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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

本調査は、平成 31年度に策定する新たな「相模原市教育振興計画」の基礎資料として、小中

学生の保護者、18歳以上の市民を対象に教育行政全般にわたる意見・提案、小中学生を対象に

学校生活の様子や地域への関心等を把握することを目的として実施しました。 

 

２．調査の実施概要 

①市民（18 歳以上） 

項目 内容 

調査数 
3,000 人 

（住民基本台帳から 18歳以上を無作為抽出） 

調査方法 郵送による配付・回収 

調査時期 平成 30 年 8 月～9月 

回答数 1,166 票（回答率 38.9％） 

結果の見方と
理論値 

調査結果は、対象集団（約 620,000 人）に対する統計上の一般的な要件

（信頼度 95％等）を備えている。 

全体結果の理論上の最大誤差範囲（構成比率 50％の場合）は 5.8％（50％

の場合は 47.1％～52.9％の範囲（＋－2.9％）にある）。 

 

②小中学生の保護者 

項目 内容 

調査数 
3,000 人 

（市内に在住する小中学生の保護者を住民基本台帳から無作為抽出） 

調査方法 郵送による配付・回収 

調査時期 平成 30 年 8 月～9月 

回答数 1,319 票（回答率 44.0％） 

結果の見方と
理論値 

調査結果は、対象集団（約 52,000 人）に対する統計上の一般的な要件（信

頼度 95％等）を備えている。 

全体結果の理論上の最大誤差範囲（構成比率 50％の場合）は 5.4％（50％

の場合は 47.3％～52.7％の範囲（＋－2.7％）にある）。 
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③子どもアンケート 

項目 内容 

調査数 
小学 5年生：497 人 

中学 2年生：542 人 

調査方法 学校で配付・回収 

調査時期 
小学生：平成 30 年 9 月 

中学生：平成 30 年 9 月 

回答数 
小学生：494 票（回答率 99.4％） 

中学生：524 票（回答率 96.7％） 

結果の見方と
理論値 

小学生の調査結果は、対象集団（小学 1～6 年 約 36,500 人）に対する統

計上の一般的な要件（信頼度 95％等）を備えている。全体結果の理論上の

最大誤差範囲（構成比率50％の場合）は8.8％（50％の場合は45.6％～54.4％

の範囲（＋－4.4％）にある）。 

中学生の調査結果は、対象集団（中学 1～3 年 約 18,400 人）に対する統

計上の一般的な要件（信頼度 95％等）を備えている。全体結果の理論上の

最大誤差範囲（構成比率50％の場合）は8.4％（50％の場合は45.8％～54.2％

の範囲（＋－4.2％）にある）。 

 

３．調査項目 

調査種別 調査項目 

1 18 歳以上の市民 

1．あなたご自身のことについて 

2．子どもや学校について 

3．地域について 

4．生涯学習について 

5．公民館について 

6．博物館について 

7．文化財について 

2 
市内に在住する 
小中学生の保護者 

1．お子さんについて 

2．学校の授業時間以外の勉強時間について 

3．家庭でお子さんにしていることについて 

4．お子さんとの話の内容について 

5．土曜日、日曜日、放課後の過ごし方について 

6．お子さんの教育に対する考え方について 

7．お子さんの教育費について 

8．お子さんが通っている学校について 

9．地域との関わりについて 

10．ご自身の相談先について 
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調査種別 調査項目 

3 
市立小中学校の 
児童生徒 

1．学校について 

2．勉強について 

3．職業について 

4．挑戦心、悩み、相談について 

5．小学校から中学校に進学したときのことについて 

（中学校のみ） 

6．スマートフォン、タブレット端末や携帯電話について 

7．朝食について 

8．自分や地域のことについて 

9．相模原市のホームタウンチームについて 

10．図書館や地域の公民館図書室について 

 

４．調査結果の読み方 

○ 「調査結果」の図表は、回答者の構成比（百分率＝％）で示しています。 

○ 図表右上の「n値」は「Number of case」の略で、構成比算出の母数（回答者数）を示して

います。 

○ 百分比による集計では、母数（回答者数または回答限定設問は該当者数）を 100％として算

出し、本文及び図表の数字は小数点第 2位以下を四捨五入し、小数点第 1位で示していま

す。また、複数回答の設問では、選択肢の比率の合計が 100％を超える場合があります。 

○ 回答者を限定する設問（前問に答えた人のみが回答するなど）は、当該設問の「n値（回答

者数）」が回答者全数と異なる場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は、四捨五入の結果または回答がないことを示しています。 

○ クロス集計表などでは表側に「無回答」を表示していないため、回答者数（n値）と内訳の

合計が異なる場合があります。 

○ 母数の少ないデータ（クロス集計結果など）は統計的誤差の大きい場合があり、数値の取

扱いに留意する必要があります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表では省略している場合があります。 

○ クロス集計表では、原則として、表側の各項目において回答率を比較し、第１位となる表

頭の回答を網掛けとしています。 
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Ⅱ 調査結果／18歳以上の市民 

 

Ⅱ－１．あなたご自身のことについて 

Ⅱ－１－Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

○ 性別について、「男性」39.2％、「女性」60.6％となっています。 

 

 

Ⅱ－１－Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

○ 年齢について、「70 歳以上」25.1％が最も多く、次いで「60～69 歳」21.6％、「40～49

歳」17.8％と続いています。 
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Ⅱ－１－Ｆ３ あなたは、現在のお住まいに住んで何年になりますか。（○は１つ） 

○ 居住年数について、「20年以上」49.6％が最も多く、次いで「10 年以上 20 年未満」

23.4％、「５年以上 10年未満」12.8％と続いています。 

 

 

Ⅱ－１－Ｆ４ あなたの職業は、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

○ 職業について、「会社員、公務員、団体職員」30.4％が最も多く、次いで「専業主婦・主

夫」22.7％、「無職」18.1％と続いています。 

 

 

Ⅱ－１－Ｆ５ 現在あなたには、小学生または中学生のお子さんがいらっしゃいますか。（同居・

別居は問いません）（○は１つ） 

○ 現在あなたには、小学生または中学生のお子さんがいますかについて、「いる」15.9％、

「いない」82.8％となっています。 
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Ⅱ－１－Ｆ６ 封筒のあて名の右に記載された記号（Ａ～Ｖ）は、あなたのお住まいの地区を表

しています。その記号を次の中から選んでください。（○は１つ） 

○ お住まいの地区について、「緑区」23.7％、「中央区」36.4％、「南区」39.1％となってい

ます。 
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Ⅱ－２．子どもや学校について 

Ⅱ－２－問１ あなたは、子どもたちが将来どのような人になってほしいとお考えですか。（○

は２つまで） 

○ 子どもたちが将来どのような人になってほしいとお考えですかについて、「思いやりがあ

り、互いの違いを認め合い、助け合える人」61.5％が最も多く、次いで「社会のルールを守

り、過ちを犯さない人」29.0％、「自ら学び、何事にもチャレンジし、たくましく生きる

人」28.8％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

年齢別 ○「18～19 歳」で「健康で明るい生活を送れる人」が多くなっています。 

居住年数別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

職業別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

小中学生 

がいるか 

○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

居住地区別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

思
い
や
り
が
あ
り
、
互

い
の
違
い
を
認
め
合

い
、
助
け
合
え
る
人 

健
康
で
明
る
い
生
活
を

送
れ
る
人 

社
会
の
ル
ー
ル
を
守

り
、
過
ち
を
犯
さ
な
い

人 広
い
視
野
と
柔
軟
な
思

考
力
を
持
つ
人 

郷
土
を
愛
し
、
社
会
に

貢
献
で
き
る
人 

人
や
自
然
と
の
ふ
れ
あ

い
を
大
切
に
す
る
人 

全体 1166 61.5 28.3 29.0 19.2 5.5 8.4 

性
別 

男性 457 58.9 25.8 32.4 17.1 8.1 8.5 

女性 707 63.2 29.8 26.9 20.7 3.8 8.3 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 40.0 10.0 10.0 10.0 10.0 

20～29 歳 84 60.7 33.3 31.0 22.6 4.8 11.9 

30～39 歳 136 69.9 34.6 23.5 19.1 2.2 8.8 

40～49 歳 207 60.9 31.9 23.2 18.8 2.4 8.2 

50～59 歳 181 65.2 23.8 31.5 17.7 8.3 6.6 

60～69 歳 252 62.7 24.6 32.1 18.3 6.3 7.9 

70 歳以上 293 55.3 27.0 31.4 20.5 6.8 8.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 67.7 32.3 22.6 22.6 0.0 6.5 

１年以上５年未満 128 61.7 34.4 26.6 19.5 4.7 11.7 

５年以上 10 年未満 149 62.4 26.2 26.2 18.1 6.0 6.0 

10 年以上 20 年未満 273 61.9 27.5 29.7 18.3 4.4 9.5 

20 年以上 578 60.6 27.5 30.3 19.9 6.4 7.6 

職
業
別 

事業主 36 66.7 16.7 27.8 13.9 5.6 2.8 

自由業 23 56.5 30.4 34.8 26.1 8.7 8.7 

会社員、公務員 

団体職員 
355 64.2 27.0 28.5 18.6 5.6 9.6 

パート 

アルバイト 
210 66.7 24.3 34.3 18.1 3.3 9.0 

専業主婦・主夫 265 58.9 35.5 24.5 21.5 4.5 8.7 

学生 29 58.6 41.4 13.8 27.6 3.4 6.9 

無職 211 55.9 28.0 31.8 17.5 8.5 8.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 58.9 36.2 24.9 16.2 3.2 7.6 

いない 965 62.0 26.3 29.8 20.0 5.9 8.7 

居
住
地
区
別 

緑区 276 58.0 30.4 27.2 18.1 5.1 10.5 

中央区 424 63.9 28.1 33.3 17.2 6.1 7.1 

南区 456 62.1 27.4 25.9 21.5 5.0 8.1 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

自
ら
学
び
、
何
事
に
も

チ
ャ
レ
ン
ジ
し
、
た
く

ま
し
く
生
き
る
人 

国
際
社
会
に
通
じ
る
人 

文
化
や
芸
術
を
愛
し
、

心
豊
か
に
生
き
る
人 

一
つ
の
こ
と
を
極
め
、

優
れ
た
能
力
を
持
つ
人 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 28.8 6.8 4.2 1.7 1.5 0.9 

性
別 

男性 457 25.2 8.1 5.0 2.8 2.0 0.7 

女性 707 31.1 5.8 3.7 1.0 1.3 1.1 

年
齢
別 

18～19 歳 10 30.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 26.2 1.2 0.0 0.0 2.4 0.0 

30～39 歳 136 29.4 5.9 2.2 1.5 1.5 0.0 

40～49 歳 207 35.7 6.3 3.4 3.4 1.0 1.4 

50～59 歳 181 27.6 6.6 4.4 0.6 2.2 0.6 

60～69 歳 252 28.2 5.6 4.0 0.8 1.2 1.6 

70 歳以上 293 25.9 9.6 6.8 2.7 1.4 1.0 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 35.5 3.2 0.0 0.0 6.5 0.0 

１年以上５年未満 128 28.9 4.7 1.6 0.8 1.6 0.8 

５年以上 10 年未満 149 32.9 5.4 2.7 2.7 2.0 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 28.2 8.4 6.6 1.8 1.5 0.4 

20 年以上 578 27.9 7.1 4.3 1.7 1.2 1.2 

職
業
別 

事業主 36 38.9 8.3 5.6 0.0 5.6 2.8 

自由業 23 17.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 29.0 6.2 2.8 2.3 1.4 0.6 

パート 

アルバイト 
210 30.0 5.7 2.9 0.5 0.5 0.5 

専業主婦・主夫 265 31.7 4.9 5.3 1.5 0.8 0.8 

学生 29 24.1 13.8 3.4 0.0 6.9 0.0 

無職 211 20.9 9.5 7.6 2.8 2.4 1.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 33.0 10.3 2.7 2.7 0.5 0.0 

いない 965 28.1 6.2 4.6 1.6 1.8 1.1 

居
住
地
区
別 

緑区 276 30.1 6.5 3.6 1.4 1.8 1.1 

中央区 424 27.6 5.2 3.5 1.9 1.2 0.7 

南区 456 29.4 8.6 4.8 1.8 1.8 0.9 
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Ⅱ－２－問２ 子どもたちが成長していく上で、最近、特に問題と感じていることはどんなこと

ですか。（○は２つまで） 

○ 子どもたちが成長していく上で、最近、特に問題と感じていることについて、「子どもが被

害者や加害者になる事件や事故」43.3％が最も多く、次いで「ＳＮＳやスマートフォンの普

及」42.0％、「いじめや不登校」33.9％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女性」で「ＳＮＳやスマートフォンの普及」が多くなっています。 

年齢別 
○「18～19 歳」で「いじめや不登校」が、「20～29 歳」、「40～69 歳」で「ＳＮＳ

やスマートフォンの普及」が多くなっています。 

居住年数別 
○「１年未満」で「いじめや不登校」が、「10 年以上 20 年未満」で「ＳＮＳやスマ

ートフォンの普及」が多くなっています。 

職業別 
○「自由業」、「学生」で「いじめや不登校」が、「パート、アルバイト」で「ＳＮ

Ｓやスマートフォンの普及」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「子どもが被害者や加害者になる事件や事故」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「ＳＮＳやスマートフォンの普及」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

子
ど
も
が
被
害
者
や
加

害
者
に
な
る
事
件
や
事

故 い
じ
め
や
不
登
校 

屋
外
で
の
遊
び
や
自
然

体
験
の
減
少 

服
装
や
言
葉
遣
い
、
生

活
習
慣 

家
庭
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ
ン
の
低
下 

カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス
や

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー 

全体 1166 43.3 33.9 18.4 7.3 9.1 0.7 

性
別 

男性 457 40.0 34.4 23.0 6.6 7.9 0.9 

女性 707 45.5 33.7 15.4 7.8 9.9 0.6 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 50.0 20.0 10.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 39.3 45.2 19.0 6.0 10.7 0.0 

30～39 歳 136 58.1 33.8 19.1 5.1 3.7 0.0 

40～49 歳 207 44.9 36.7 19.3 6.3 6.8 0.5 

50～59 歳 181 39.2 29.8 13.3 7.2 8.8 0.6 

60～69 歳 252 38.1 36.9 16.7 7.5 9.1 1.6 

70 歳以上 293 43.7 28.0 22.2 9.2 13.0 0.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 38.7 45.2 16.1 0.0 12.9 0.0 

１年以上５年未満 128 49.2 39.8 12.5 10.2 8.6 0.8 

５年以上 10 年未満 149 47.7 39.6 16.8 3.4 6.0 0.7 

10 年以上 20 年未満 273 44.0 33.7 18.3 8.4 5.5 0.7 

20 年以上 578 40.8 30.4 20.6 7.6 11.6 0.7 

職
業
別 

事業主 36 44.4 27.8 19.4 8.3 5.6 0.0 

自由業 23 39.1 60.9 13.0 0.0 4.3 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 43.4 34.9 20.8 5.4 9.6 0.6 

パート 

アルバイト 
210 48.1 31.0 15.2 7.1 6.2 1.0 

専業主婦・主夫 265 47.2 31.7 14.3 8.7 10.6 0.4 

学生 29 34.5 51.7 20.7 3.4 6.9 0.0 

無職 211 38.9 30.3 23.2 9.5 10.9 0.9 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 52.4 31.9 22.7 5.9 2.7 1.1 

いない 965 41.3 34.4 17.8 7.5 10.5 0.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 41.3 33.3 17.8 8.0 8.7 0.4 

中央区 424 43.2 36.1 19.3 8.5 9.0 1.2 

南区 456 44.5 32.5 18.4 5.7 9.2 0.4 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
ス
マ
ー
ト
フ

ォ
ン
の
普
及 

薬
物
の
乱
用
や
未
成
年

の
飲
酒
・
喫
煙 

学
校
・
家
庭
・
地
域
の

つ
な
が
り
の
低
下 

有
害
図
書
や
性
情
報
の

氾
濫 

家
庭
の
経
済
力
格
差 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 42.0 3.9 14.9 1.6 11.3 2.8 1.0 

性
別 

男性 457 35.2 4.4 18.2 1.1 13.1 3.7 0.9 

女性 707 46.3 3.7 12.9 2.0 10.0 2.3 1.1 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 47.6 7.1 7.1 0.0 11.9 3.6 0.0 

30～39 歳 136 39.7 5.1 12.5 0.7 11.8 3.7 0.0 

40～49 歳 207 49.3 2.4 9.2 2.9 8.2 2.4 1.4 

50～59 歳 181 43.6 5.0 16.0 1.1 16.6 7.2 0.6 

60～69 歳 252 41.3 3.2 17.9 1.2 11.9 1.2 1.6 

70 歳以上 293 36.2 3.4 19.5 2.0 8.9 1.4 1.4 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 41.9 3.2 12.9 0.0 16.1 3.2 0.0 

１年以上５年未満 128 42.2 3.1 13.3 0.8 10.2 4.7 1.6 

５年以上 10 年未満 149 36.2 6.0 14.1 4.0 13.4 2.0 0.7 

10 年以上 20 年未満 273 50.9 4.0 10.6 0.7 9.9 3.7 0.4 

20 年以上 578 38.9 3.6 17.6 1.7 11.4 2.2 1.4 

職
業
別 

事業主 36 19.4 5.6 16.7 0.0 25.0 5.6 5.6 

自由業 23 43.5 8.7 13.0 0.0 13.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 38.3 3.9 14.4 1.7 13.8 4.2 0.3 

パート 

アルバイト 
210 56.2 3.3 10.5 1.4 7.1 2.4 1.0 

専業主婦・主夫 265 45.7 3.8 14.0 1.1 10.2 1.1 0.8 

学生 29 41.4 10.3 6.9 3.4 17.2 3.4 0.0 

無職 211 35.1 2.8 21.3 2.8 10.4 1.9 1.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 49.7 1.6 9.2 3.8 9.2 2.2 0.0 

いない 965 40.6 4.4 16.1 1.2 11.6 3.0 1.2 

居
住
地
区
別 

緑区 276 46.7 2.2 15.2 1.1 10.5 2.5 1.1 

中央区 424 41.7 5.0 14.9 1.2 9.7 2.8 0.5 

南区 456 39.7 3.7 14.9 2.4 13.6 3.1 1.3 
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Ⅱ－２－問３ あなたは、家庭において子どもたちに何を身につけてほしいとお考えですか。（○

は２つまで） 

○ 家庭において子どもたちに何を身につけてほしいとお考えですかについて、「社会のルール

や礼儀作法（マナー）」47.3％が最も多く、次いで「人を思いやる心」41.4％、「自ら問題

を解決し、自立する心」21.7％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「社会のルールや礼儀作法（マナー）」が多くなっています。 

年齢別 ○「50～59 歳」で「人を思いやる心」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」、「５年以上 10 年未満」で「人を思いやる心」が多くなっています。 

職業別 ○「自由業」で「人を思いやる心」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「社会のルールや礼儀作法（マナー）」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「社会のルールや礼儀作法（マナー）」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

社
会
の
ル
ー
ル
や
礼
儀

作
法
（
マ
ナ
ー
） 

人
を
思
い
や
る
心 

友
達
を
つ
く
り
、
人
間

関
係
を
築
く
力 

基
本
的
な
生
活
習
慣

（
早
寝
早
起
き
な
ど
） 

学
校
以
外
で
の
学
習
習

慣 命
を
大
切
に
す
る
心 

全体 1166 47.3 41.4 17.9 10.8 1.7 17.2 

性
別 

男性 457 50.1 40.9 17.1 9.4 3.1 12.9 

女性 707 45.4 41.7 18.4 11.7 0.8 19.9 

年
齢
別 

18～19 歳 10 70.0 30.0 40.0 10.0 0.0 20.0 

20～29 歳 84 47.6 42.9 15.5 17.9 2.4 13.1 

30～39 歳 136 50.7 44.9 17.6 12.5 2.2 14.0 

40～49 歳 207 43.0 42.0 21.7 7.7 1.0 13.0 

50～59 歳 181 45.3 48.1 10.5 12.2 1.1 18.2 

60～69 歳 252 45.6 44.0 19.8 10.3 1.6 20.6 

70 歳以上 293 49.8 33.1 18.4 9.9 2.4 19.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 32.3 41.9 19.4 12.9 0.0 12.9 

１年以上５年未満 128 47.7 46.1 20.3 9.4 2.3 18.0 

５年以上 10 年未満 149 41.6 43.0 15.4 7.4 1.3 16.8 

10 年以上 20 年未満 273 48.7 41.4 17.9 11.0 1.8 17.2 

20 年以上 578 48.8 40.3 17.8 11.9 1.7 17.0 

職
業
別 

事業主 36 52.8 47.2 13.9 0.0 2.8 8.3 

自由業 23 30.4 47.8 17.4 21.7 4.3 21.7 

会社員、公務員 

団体職員 
355 47.6 43.7 17.5 12.1 1.7 14.6 

パート 

アルバイト 
210 47.6 41.4 18.1 8.6 0.5 19.0 

専業主婦・主夫 265 46.0 45.7 17.7 10.2 0.4 18.5 

学生 29 41.4 37.9 24.1 13.8 6.9 24.1 

無職 211 51.2 32.2 18.0 11.8 3.8 17.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 41.6 40.5 20.0 11.4 2.2 12.4 

いない 965 48.3 41.7 17.3 10.7 1.7 18.0 

居
住
地
区
別 

緑区 276 52.5 39.1 20.7 10.5 2.2 14.9 

中央区 424 47.9 45.8 17.2 10.8 0.7 17.5 

南区 456 43.6 38.8 17.1 11.2 2.4 18.4 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

自
分
自
身
や
家
族
を
大

切
に
す
る
心 

自
ら
問
題
を
解
決
し
、

自
立
す
る
心 

も
の
ご
と
を
や
り
と
げ

る
粘
り
強
さ 

も
の
や
自
然
を
大
切
に

す
る
心 

音
楽
や
美
術
な
ど
の
芸

術
的
な
感
性
や
能
力 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 18.8 21.7 9.8 5.5 1.4 1.1 0.9 

性
別 

男性 457 16.6 21.9 9.4 7.2 2.2 1.8 0.9 

女性 707 20.2 21.6 9.9 4.4 0.8 0.7 0.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 29.8 13.1 7.1 4.8 1.2 2.4 1.2 

30～39 歳 136 22.1 18.4 8.1 5.9 0.7 0.7 0.0 

40～49 歳 207 19.3 30.4 11.6 3.4 1.4 1.0 1.0 

50～59 歳 181 20.4 24.3 7.2 4.4 1.1 2.2 0.6 

60～69 歳 252 17.1 18.7 8.3 5.2 0.8 0.8 1.6 

70 歳以上 293 14.3 21.2 13.3 7.8 2.4 0.7 0.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 32.3 25.8 9.7 6.5 0.0 0.0 0.0 

１年以上５年未満 128 19.5 17.2 7.0 8.6 0.0 0.8 0.8 

５年以上 10 年未満 149 23.5 24.2 13.4 2.7 2.7 1.3 0.7 

10 年以上 20 年未満 273 17.2 22.7 8.8 4.0 1.5 2.2 0.4 

20 年以上 578 17.3 21.5 10.0 6.1 1.4 0.7 1.2 

職
業
別 

事業主 36 11.1 30.6 8.3 2.8 5.6 2.8 5.6 

自由業 23 26.1 26.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 20.0 22.5 9.6 5.4 0.8 1.1 0.3 

パート 

アルバイト 
210 21.9 21.0 6.7 6.2 1.4 0.5 1.0 

専業主婦・主夫 265 19.2 21.1 11.7 4.5 1.1 0.8 0.4 

学生 29 24.1 20.7 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 

無職 211 12.8 20.4 12.3 8.1 1.4 1.4 0.9 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 20.5 29.2 14.1 2.7 1.6 1.1 0.0 

いない 965 18.5 20.4 8.9 6.1 1.3 1.1 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 276 18.8 20.7 6.9 3.6 1.4 1.8 1.4 

中央区 424 16.7 19.8 11.1 7.3 0.7 0.7 0.2 

南区 456 20.2 24.1 10.3 5.0 1.8 1.1 0.9 
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Ⅱ－２－問４ あなたが、学校に期待する教育や指導は何ですか。あてはまるものすべてに〇を

つけてください。（○はいくつでも） 

○ 学校に期待する教育や指導は何ですかについて、「他人とのコミュニケーション能力を高め

る」64.2％が最も多く、次いで「規範意識や他人を思いやる心を育む」58.6％、「学習意欲

を高める」41.8％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「規範意識や他人を思いやる心を育む」が多くなっています。 

年齢別 
○「18～19 歳」で「学習意欲を高める」が、「60 歳以上」で「規範意識や他人を思

いやる心を育む」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 

職業別 
○「事業主」、「無職」で「規範意識や他人を思いやる心を育む」が多くなっていま

す。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

教
科
の
学
力
を
の
ば
す 

学
習
意
欲
を
高
め
る 

他
人
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ
ン
能
力
を
高
め

る 外
国
語
を
用
い
て
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と

れ
る
力
を
身
に
付
け
る 

規
範
意
識
や
他
人
を
思

い
や
る
心
を
育
む 

地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
態
度
を
育
む 

全体 1166 21.4 41.8 64.2 20.1 58.6 26.6 

性
別 

男性 457 19.0 39.6 60.0 20.4 61.3 30.9 

女性 707 22.8 43.3 67.0 19.9 56.9 23.9 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 

20～29 歳 84 19.0 40.5 71.4 10.7 48.8 19.0 

30～39 歳 136 19.1 39.7 68.4 19.9 65.4 20.6 

40～49 歳 207 26.1 44.9 67.6 15.0 51.7 18.8 

50～59 歳 181 22.1 40.3 66.9 18.2 57.5 27.1 

60～69 歳 252 19.8 41.7 64.3 22.2 65.1 27.4 

70 歳以上 293 21.2 41.3 57.0 25.3 59.0 36.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 16.1 41.9 80.6 16.1 61.3 22.6 

１年以上５年未満 128 18.8 38.3 68.8 18.8 64.1 16.4 

５年以上 10 年未満 149 22.8 40.9 62.4 18.1 52.3 15.4 

10 年以上 20 年未満 273 23.4 44.7 67.0 16.5 56.0 26.4 

20 年以上 578 20.9 41.3 61.4 22.7 60.0 31.8 

職
業
別 

事業主 36 25.0 38.9 55.6 19.4 63.9 30.6 

自由業 23 26.1 34.8 69.6 26.1 39.1 26.1 

会社員、公務員 

団体職員 
355 18.9 39.7 68.2 15.5 58.3 22.3 

パート 

アルバイト 
210 25.7 43.3 65.7 20.5 61.9 27.6 

専業主婦・主夫 265 19.6 44.2 66.8 20.0 57.4 27.5 

学生 29 13.8 44.8 55.2 24.1 41.4 24.1 

無職 211 25.1 41.7 55.5 25.6 62.6 32.2 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 30.3 44.3 71.4 19.5 54.1 17.8 

いない 965 19.8 41.6 63.5 20.4 59.5 28.3 

居
住
地
区
別 

緑区 276 20.7 39.1 60.5 22.1 56.5 30.1 

中央区 424 21.9 38.0 64.2 18.4 57.5 27.6 

南区 456 21.9 46.9 66.7 20.6 60.7 23.7 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

将
来
の
進
路
や
職
業
を

考
え
さ
せ
る 

体
力
や
ス
ポ
ー
ツ
の
能

力
を
向
上
さ
せ
る 

健
康
や
食
に
つ
い
て
教

え
る 

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
を
活
用

す
る
能
力
を
育
て
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 26.3 18.6 19.0 11.5 3.1 2.3 

性
別 

男性 457 26.7 19.7 14.7 12.0 3.3 2.2 

女性 707 26.2 18.0 21.9 11.2 3.0 2.4 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 29.8 20.2 16.7 10.7 3.6 1.2 

30～39 歳 136 33.8 18.4 11.0 11.0 5.1 1.5 

40～49 歳 207 29.0 17.9 12.6 6.8 1.4 1.9 

50～59 歳 181 24.9 12.7 17.1 11.6 5.0 2.2 

60～69 歳 252 22.6 20.2 23.8 10.7 2.4 2.0 

70 歳以上 293 24.2 21.2 25.3 15.4 2.4 3.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 25.8 35.5 12.9 6.5 6.5 0.0 

１年以上５年未満 128 23.4 20.3 15.6 11.7 3.1 3.9 

５年以上 10 年未満 149 30.2 14.1 13.4 14.1 3.4 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 27.5 17.2 16.1 8.8 4.0 1.1 

20 年以上 578 25.4 19.2 22.7 12.1 2.2 2.6 

職
業
別 

事業主 36 22.2 16.7 30.6 13.9 5.6 2.8 

自由業 23 21.7 17.4 8.7 13.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 29.0 17.2 13.5 8.2 3.1 1.1 

パート 

アルバイト 
210 26.7 18.1 17.1 13.8 2.4 1.9 

専業主婦・主夫 265 25.3 20.0 25.3 7.5 1.9 1.1 

学生 29 31.0 17.2 20.7 24.1 6.9 0.0 

無職 211 26.5 22.3 20.9 17.1 4.3 5.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 29.2 18.9 12.4 11.9 2.7 0.5 

いない 965 25.3 18.5 19.9 11.5 3.2 2.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 25.0 19.2 18.1 12.3 1.8 2.9 

中央区 424 30.2 20.3 18.9 10.4 3.5 1.9 

南区 456 23.9 17.1 19.7 12.1 3.5 2.2 
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Ⅱ－２－問５ あなたにとって、近所の小中学校は身近な存在と感じられますか。（○は１つ） 

○ 近所の小中学校は身近な存在と感じられますかについて、「はい」43.3％、「いいえ」

53.3％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～19 歳」、「40～49 歳」で「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」、「学生」で「はい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で「はい」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1166 43.3 53.3 3.4 

性
別 

男性 457 45.3 51.9 2.8 

女性 707 41.9 54.3 3.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 50.0 0.0 

20～29 歳 84 44.0 53.6 2.4 

30～39 歳 136 47.1 51.5 1.5 

40～49 歳 207 50.2 47.3 2.4 

50～59 歳 181 34.3 64.6 1.1 

60～69 歳 252 38.5 57.1 4.4 

70 歳以上 293 46.1 47.8 6.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 35.5 64.5 0.0 

１年以上５年未満 128 28.1 68.8 3.1 

５年以上 10 年未満 149 47.7 51.0 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 46.9 50.9 2.2 

20 年以上 578 44.3 51.0 4.7 

職
業
別 

事業主 36 63.9 36.1 0.0 

自由業 23 26.1 73.9 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 40.0 57.7 2.3 

パート 

アルバイト 
210 48.1 49.0 2.9 

専業主婦・主夫 265 45.7 50.6 3.8 

学生 29 58.6 41.4 0.0 

無職 211 41.7 52.1 6.2 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 74.1 23.8 2.2 

いない 965 37.0 59.3 3.7 

居
住
地
区
別 

緑区 276 39.9 54.3 5.8 

中央区 424 42.5 54.7 2.8 

南区 456 46.7 50.9 2.4 
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Ⅱ－２－問６ あなたは、学校支援、放課後学習支援、土曜学習支援等、地域と学校の連携・協

働に関わるボランティア活動などにどの程度参加していますか。（○は１つ） 

○ 学校支援、放課後学習支援、土曜学習支援等、地域と学校の連携・協働に関わるボランティ

ア活動などにどの程度参加していますかについて、「参加していない、これからも参加する

つもりはない」33.4％が最も多く、次いで「参加していないが、これから参加してみたい」

29.2％、「あまり参加しない」19.4％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 
○全区分とも「参加していない、これからも参加するつもりはない」が多くなって

います。 

年齢別 
○「18～19 歳」で「あまり参加しない」が、「30～39 歳」、「50～59 歳」で「参加

していないが、これから参加してみたい」が多くなっています。 

居住年数別 
○「１年未満」で「参加していないが、これから参加してみたい」が多くなってい

ます。 

職業別 
○「自由業」、「会社員、公務員、団体職員」、「学生」で「参加していないが、こ

れから参加してみたい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で「時々参加する」が多くなっています。 

居住地区別 
○全区分とも「参加していない、これからも参加するつもりはない」が多くなって

います。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
参
加
す
る 

時
々
参
加
す
る 

あ
ま
り
参
加
し
な
い 

参
加
し
て
い
な
い
が
、

こ
れ
か
ら
参
加
し
て
み

た
い 

参
加
し
て
い
な
い
、
こ

れ
か
ら
も
参
加
す
る
つ

も
り
は
な
い 

無
回
答 

全体 1166 3.3 11.9 19.4 29.2 33.4 2.9 

性
別 

男性 457 3.1 10.3 19.0 31.1 33.5 3.1 

女性 707 3.4 13.0 19.5 28.0 33.2 2.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 0.0 30.0 20.0 30.0 0.0 

20～29 歳 84 2.4 8.3 15.5 33.3 39.3 1.2 

30～39 歳 136 3.7 14.0 14.0 33.8 32.4 2.2 

40～49 歳 207 3.4 22.2 20.8 25.6 26.6 1.4 

50～59 歳 181 4.4 9.4 23.2 34.3 27.1 1.7 

60～69 歳 252 2.4 7.9 17.5 33.7 35.7 2.8 

70 歳以上 293 2.7 10.2 21.2 21.5 38.6 5.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 0.0 9.7 16.1 45.2 29.0 0.0 

１年以上５年未満 128 0.8 7.0 10.9 35.2 43.0 3.1 

５年以上 10 年未満 149 4.0 16.1 16.8 28.9 31.5 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 4.8 13.2 20.9 26.7 33.0 1.5 

20 年以上 578 3.1 11.6 21.1 28.2 32.2 3.8 

職
業
別 

事業主 36 8.3 16.7 19.4 22.2 30.6 2.8 

自由業 23 4.3 8.7 17.4 43.5 26.1 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 2.0 10.1 20.8 33.8 32.1 1.1 

パート 

アルバイト 
210 4.3 16.7 21.0 27.1 29.0 1.9 

専業主婦・主夫 265 4.5 11.7 18.9 24.9 36.2 3.8 

学生 29 10.3 10.3 20.7 37.9 20.7 0.0 

無職 211 1.4 11.4 17.1 27.0 38.4 4.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 5.9 34.1 25.4 16.2 17.8 0.5 

いない 965 2.7 7.4 18.3 31.8 36.4 3.4 

居
住
地
区
別 

緑区 276 3.3 15.2 21.0 25.4 31.5 3.6 

中央区 424 3.1 11.8 18.2 28.8 35.4 2.8 

南区 456 3.3 10.3 19.7 32.2 32.5 2.0 
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Ⅱ－３．地域について 

Ⅱ－３－問７ あなたのお住まいの地域の状況についてどのように感じていますか。（１）～（７）

のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

(１)  近所付き合いがあるについて、『思う（「そう思う」17.2％と「まあそう思う」35.4％

の合計）』52.6％、『思わない（「あまりそう思わない」24.7％と「そう思わない」

16.2％の合計）』40.9％となっています。 

(２)  地域の活動が盛んについて、『思う（「そう思う」7.5％と「まあそう思う」32.1％の合

計）』39.6％、『思わない（「あまりそう思わない」32.8％と「そう思わない」14.2％

の合計）』47.0％となっています。 

(３)  学校・家庭以外に子どもが安心して過ごせる場所があるについて、『思う（「そう思

う」6.3％と「まあそう思う」26.9％の合計）』33.2％、『思わない（「あまりそう思わ

ない」29.3％と「そう思わない」16.4％の合計）』45.7％となっています。 

(４)  子どもが安心して遊べる地域であるについて、『思う（「そう思う」6.8％と「まあそう

思う」41.7％の合計）』48.5％、『思わない（「あまりそう思わない」24.6％と「そう

思わない」11.8％の合計）』36.4％となっています。 

(５)  子どもが参加する地域のスポーツチームが盛んについて、『思う（「そう思う」4.3％と

「まあそう思う」24.1％の合計）』28.4％、『思わない（「あまりそう思わない」

29.5％と「そう思わない」11.6％の合計）』41.1％となっています。 

(６)  地域に子どもを見守っている大人がいるについて、『思う（「そう思う」10.3％と「ま

あそう思う」34.6％の合計）』44.9％、『思わない（「あまりそう思わない」23.8％と

「そう思わない」8.9％の合計）』32.7％となっています。 

(７)  地域の大人と子どもが話をすることがあるについて、『思う（「そう思う」5.1％と「ま

あそう思う」21.8％の合計）』26.9％、『思わない（「あまりそう思わない」32.2％と

「そう思わない」16.2％の合計）』48.4％となっています。 
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＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

 

(１)  近所付き合いがある 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

年齢別 ○「18～29 歳」で『思わない』が多くなっています。 

居住年数別 ○「10 年未満」で『思わない』が多くなっています。 

職業別 ○「会社員、公務員、団体職員」、「学生」で『思わない』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思う』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 52.6 17.2 35.4 40.9 24.7 16.2 3.3 3.2 

性
別 

男性 457 49.9 16.2 33.7 42.9 24.3 18.6 3.7 3.5 

女性 707 54.3 17.8 36.5 39.6 24.9 14.7 3.1 3.0 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 20.0 30.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 42.9 10.7 32.1 46.4 22.6 23.8 9.5 1.2 

30～39 歳 136 49.3 18.4 30.9 45.6 24.3 21.3 3.7 1.5 

40～49 歳 207 51.2 14.0 37.2 45.9 26.1 19.8 2.9 0.0 

50～59 歳 181 50.3 12.2 38.1 47.5 31.5 16.0 1.7 0.6 

60～69 歳 252 54.4 17.9 36.5 41.3 24.2 17.1 2.4 2.0 

70 歳以上 293 58.0 23.2 34.8 29.0 20.1 8.9 3.4 9.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 29.0 12.9 16.1 54.8 19.4 35.5 16.1 0.0 

１年以上５年未満 128 34.4 8.6 25.8 53.9 28.1 25.8 9.4 2.3 

５年以上 10 年未満 149 40.9 12.8 28.2 53.7 28.9 24.8 3.4 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 52.0 13.9 38.1 44.0 27.5 16.5 2.6 1.5 

20 年以上 578 61.2 21.8 39.4 32.5 22.0 10.6 1.7 4.5 

職
業
別 

事業主 36 69.4 36.1 33.3 22.2 19.4 2.8 5.6 2.8 

自由業 23 52.2 30.4 21.7 47.8 26.1 21.7 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 46.5 12.7 33.8 49.0 24.8 24.2 3.7 0.8 

パート 

アルバイト 
210 51.0 11.0 40.0 45.2 33.8 11.4 2.4 1.4 

専業主婦・主夫 265 60.4 21.5 38.9 33.2 21.1 12.1 1.9 4.5 

学生 29 48.3 13.8 34.5 48.3 17.2 31.0 3.4 0.0 

無職 211 52.1 19.9 32.2 34.6 21.8 12.8 5.7 7.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 62.7 20.5 42.2 35.1 24.3 10.8 1.6 0.5 

いない 965 50.5 16.3 34.2 42.4 25.0 17.4 3.6 3.5 

居
住
地
区
別 

緑区 276 54.0 19.9 34.1 39.5 26.4 13.0 1.8 4.7 

中央区 424 51.2 15.8 35.4 41.7 25.2 16.5 4.0 3.1 

南区 456 53.5 16.9 36.6 40.8 23.2 17.5 3.5 2.2 
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(２)  地域の活動が盛ん 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」で『思う』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で『思う』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 39.6 7.5 32.1 47.0 32.8 14.2 8.6 4.8 

性
別 

男性 457 39.4 9.4 30.0 47.9 32.2 15.8 7.9 4.8 

女性 707 39.6 6.4 33.2 46.5 33.2 13.3 9.1 4.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 0.0 20.0 80.0 60.0 20.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 38.1 8.3 29.8 46.4 26.2 20.2 14.3 1.2 

30～39 歳 136 40.4 7.4 33.1 47.1 32.4 14.7 11.0 1.5 

40～49 歳 207 44.9 8.7 36.2 47.8 35.7 12.1 7.2 0.0 

50～59 歳 181 44.2 9.4 34.8 49.7 34.8 14.9 5.5 0.6 

60～69 歳 252 40.1 6.0 34.1 46.4 31.3 15.1 8.3 5.2 

70 歳以上 293 33.8 7.2 26.6 44.0 31.7 12.3 8.9 13.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 29.0 9.7 19.4 35.5 22.6 12.9 35.5 0.0 

１年以上５年未満 128 36.7 3.1 33.6 40.6 28.1 12.5 18.0 4.7 

５年以上 10 年未満 149 43.6 6.0 37.6 47.0 33.6 13.4 7.4 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 39.9 8.8 31.1 50.2 34.4 15.8 7.3 2.6 

20 年以上 578 40.0 8.1 31.8 47.2 33.4 13.8 6.1 6.7 

職
業
別 

事業主 36 44.4 25.0 19.4 36.1 25.0 11.1 13.9 5.6 

自由業 23 34.8 8.7 26.1 52.2 34.8 17.4 8.7 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 42.0 7.6 34.4 48.5 30.7 17.7 8.5 1.1 

パート 

アルバイト 
210 41.9 6.7 35.2 49.5 40.0 9.5 5.7 2.9 

専業主婦・主夫 265 39.6 6.0 33.6 42.6 30.6 12.1 10.2 7.5 

学生 29 31.0 6.9 24.1 65.5 44.8 20.7 3.4 0.0 

無職 211 31.8 6.6 25.1 47.9 33.2 14.7 10.0 10.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 49.2 10.8 38.4 47.0 36.8 10.3 3.8 0.0 

いない 965 37.7 6.7 31.0 47.2 32.2 14.9 9.5 5.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 38.8 7.6 31.2 46.4 30.8 15.6 7.6 7.2 

中央区 424 37.7 6.4 31.4 48.3 33.7 14.6 9.7 4.2 

南区 456 42.3 8.8 33.6 45.8 32.9 12.9 8.3 3.5 
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(３)  学校・家庭以外に子どもが安心して過ごせる場所がある 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

年齢別 ○「20～29 歳」で『思う』が多くなっています。 

居住年数別 ○「５年未満」で『思う』が多くなっています。 

職業別 ○「自由業」、「学生」で『思う』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 33.2 6.3 26.9 45.7 29.3 16.4 17.2 3.9 

性
別 

男性 457 34.6 8.5 26.0 46.8 29.3 17.5 14.7 3.9 

女性 707 32.4 4.8 27.6 44.8 29.3 15.6 18.8 4.0 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 0.0 40.0 50.0 30.0 20.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 44.0 8.3 35.7 38.1 23.8 14.3 16.7 1.2 

30～39 歳 136 36.8 8.8 27.9 46.3 28.7 17.6 15.4 1.5 

40～49 歳 207 36.2 6.3 30.0 48.8 32.4 16.4 15.0 0.0 

50～59 歳 181 33.7 5.5 28.2 48.1 30.4 17.7 17.7 0.6 

60～69 歳 252 32.9 5.2 27.8 45.6 29.4 16.3 17.5 4.0 

70 歳以上 293 26.3 6.1 20.1 43.7 28.3 15.4 19.1 10.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 35.5 9.7 25.8 25.8 22.6 3.2 38.7 0.0 

１年以上５年未満 128 35.9 8.6 27.3 35.2 25.8 9.4 25.8 3.1 

５年以上 10 年未満 149 32.9 6.0 26.8 49.7 30.9 18.8 15.4 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 32.6 5.1 27.5 49.8 30.0 19.8 14.7 2.9 

20 年以上 578 33.0 6.2 26.8 46.0 29.6 16.4 15.7 5.2 

職
業
別 

事業主 36 38.9 16.7 22.2 41.7 27.8 13.9 16.7 2.8 

自由業 23 47.8 13.0 34.8 34.8 26.1 8.7 13.0 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 33.8 6.5 27.3 46.5 29.6 16.9 18.6 1.1 

パート 

アルバイト 
210 34.3 4.8 29.5 50.5 33.3 17.1 12.4 2.9 

専業主婦・主夫 265 32.1 5.7 26.4 45.3 30.6 14.7 17.0 5.7 

学生 29 48.3 3.4 44.8 41.4 17.2 24.1 10.3 0.0 

無職 211 28.9 6.6 22.3 43.1 28.0 15.2 19.9 8.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 44.3 9.7 34.6 51.4 31.4 20.0 4.3 0.0 

いない 965 31.0 5.6 25.4 44.5 28.8 15.6 19.8 4.8 

居
住
地
区
別 

緑区 276 29.3 4.3 25.0 50.4 27.9 22.5 15.2 5.1 

中央区 424 31.4 5.9 25.5 45.8 30.0 15.8 20.0 2.8 

南区 456 37.5 7.9 29.6 42.5 29.2 13.4 16.0 3.9 
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(４)  子どもが安心して遊べる地域だ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

年齢別 ○「18～19 歳」で『思わない』が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思う』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 48.5 6.8 41.7 36.4 24.6 11.8 10.8 4.3 

性
別 

男性 457 50.5 9.2 41.4 37.9 25.2 12.7 7.9 3.7 

女性 707 47.1 5.2 41.9 35.5 24.3 11.2 12.7 4.7 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 0.0 50.0 50.0 30.0 20.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 52.4 8.3 44.0 31.0 17.9 13.1 15.5 1.2 

30～39 歳 136 51.5 11.8 39.7 35.3 22.1 13.2 11.0 2.2 

40～49 歳 207 50.7 4.8 45.9 41.1 30.0 11.1 7.7 0.5 

50～59 歳 181 55.8 6.1 49.7 32.6 19.9 12.7 11.0 0.6 

60～69 歳 252 47.2 5.6 41.7 37.3 27.0 10.3 10.3 5.2 

70 歳以上 293 41.0 7.2 33.8 36.5 24.6 11.9 11.9 10.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 61.3 16.1 45.2 6.5 6.5 0.0 32.3 0.0 

１年以上５年未満 128 46.1 6.3 39.8 26.6 16.4 10.2 23.4 3.9 

５年以上 10 年未満 149 46.3 4.0 42.3 43.6 31.5 12.1 6.7 3.4 

10 年以上 20 年未満 273 48.0 5.9 42.1 41.0 26.7 14.3 8.1 2.9 

20 年以上 578 48.8 7.6 41.2 36.3 24.6 11.8 9.3 5.5 

職
業
別 

事業主 36 52.8 19.4 33.3 33.3 19.4 13.9 13.9 0.0 

自由業 23 47.8 8.7 39.1 34.8 26.1 8.7 13.0 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 50.4 7.9 42.5 38.0 23.9 14.1 9.9 1.7 

パート 

アルバイト 
210 50.5 2.9 47.6 39.0 29.0 10.0 8.1 2.4 

専業主婦・主夫 265 46.4 4.9 41.5 35.5 24.5 10.9 11.3 6.8 

学生 29 65.5 13.8 51.7 27.6 6.9 20.7 6.9 0.0 

無職 211 43.1 8.1 35.1 32.2 23.7 8.5 15.6 9.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 53.5 7.0 46.5 42.2 27.6 14.6 3.2 1.1 

いない 965 47.4 6.7 40.6 35.4 23.9 11.5 12.3 4.9 

居
住
地
区
別 

緑区 276 44.6 5.1 39.5 39.5 25.7 13.8 10.1 5.8 

中央区 424 46.2 5.7 40.6 36.6 25.0 11.6 13.7 3.5 

南区 456 53.5 9.0 44.5 34.2 23.2 11.0 8.6 3.7 

 

  



 

32 

(５)  子どもが参加する地域のスポーツチームが盛ん 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

年齢別 ○「18～19 歳」で『思う』が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で『思う』が多くなっています。 

職業別 ○「学生」で『思う』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 28.4 4.3 24.1 41.1 29.5 11.6 26.2 4.4 

性
別 

男性 457 27.8 5.7 22.1 45.5 32.4 13.1 22.5 4.2 

女性 707 28.9 3.4 25.5 38.0 27.4 10.6 28.6 4.5 

年
齢
別 

18～19 歳 10 60.0 0.0 60.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 32.1 3.6 28.6 36.9 25.0 11.9 29.8 1.2 

30～39 歳 136 26.5 6.6 19.9 35.3 23.5 11.8 36.8 1.5 

40～49 歳 207 36.7 3.4 33.3 43.0 31.4 11.6 19.8 0.5 

50～59 歳 181 36.5 6.6 29.8 38.7 24.3 14.4 23.8 1.1 

60～69 歳 252 28.6 3.2 25.4 40.1 30.6 9.5 27.4 4.0 

70 歳以上 293 16.4 3.8 12.6 46.4 34.8 11.6 25.3 11.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 16.1 6.5 9.7 16.1 12.9 3.2 67.7 0.0 

１年以上５年未満 128 21.1 3.9 17.2 25.0 17.2 7.8 50.0 3.9 

５年以上 10 年未満 149 29.5 3.4 26.2 43.0 31.5 11.4 24.8 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 35.9 4.0 31.9 42.1 29.7 12.5 18.3 3.7 

20 年以上 578 27.0 4.5 22.5 44.8 32.9 11.9 22.8 5.4 

職
業
別 

事業主 36 22.2 5.6 16.7 44.4 30.6 13.9 30.6 2.8 

自由業 23 30.4 4.3 26.1 39.1 26.1 13.0 26.1 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 31.3 5.4 25.9 39.2 26.5 12.7 28.2 1.4 

パート 

アルバイト 
210 34.8 4.8 30.0 43.8 30.5 13.3 18.6 2.9 

専業主婦・主夫 265 27.2 3.0 24.2 37.7 29.1 8.7 29.8 5.3 

学生 29 51.7 3.4 48.3 31.0 17.2 13.8 17.2 0.0 

無職 211 17.1 3.3 13.7 46.0 36.0 10.0 26.1 10.9 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 40.5 7.0 33.5 48.1 33.0 15.1 10.3 1.1 

いない 965 25.7 3.5 22.2 39.9 28.9 11.0 29.5 4.9 

居
住
地
区
別 

緑区 276 26.8 4.3 22.5 43.8 29.0 14.9 24.3 5.1 

中央区 424 26.2 3.1 23.1 43.2 30.4 12.7 27.6 3.1 

南区 456 31.4 5.5 25.9 37.7 29.2 8.6 26.1 4.8 

 

  



 

34 

(６)  地域に子どもを見守っている大人がいる 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で『思わない』が多くなっています。 

職業別 ○「自由業」で『思わない』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思う』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思う』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 44.9 10.3 34.6 32.8 23.8 8.9 19.0 3.3 

性
別 

男性 457 44.0 12.5 31.5 37.6 27.1 10.5 15.8 2.6 

女性 707 45.5 8.9 36.6 29.6 21.6 7.9 21.2 3.7 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 20.0 30.0 30.0 30.0 0.0 20.0 0.0 

20～29 歳 84 40.5 10.7 29.8 35.7 23.8 11.9 22.6 1.2 

30～39 歳 136 35.3 8.8 26.5 34.6 22.8 11.8 28.7 1.5 

40～49 歳 207 52.7 9.7 43.0 34.8 25.1 9.7 12.6 0.0 

50～59 歳 181 44.8 9.9 34.8 37.0 28.7 8.3 17.7 0.6 

60～69 歳 252 44.0 9.1 34.9 31.3 22.2 9.1 21.8 2.8 

70 歳以上 293 46.1 11.9 34.1 28.3 21.5 6.8 16.4 9.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 25.8 16.1 9.7 25.8 19.4 6.5 48.4 0.0 

１年以上５年未満 128 32.8 4.7 28.1 27.3 18.0 9.4 37.5 2.3 

５年以上 10 年未満 149 41.6 5.4 36.2 38.9 30.9 8.1 18.1 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 49.5 11.7 37.7 31.5 21.6 9.9 16.1 2.9 

20 年以上 578 47.8 11.8 36.0 33.0 24.6 8.5 15.1 4.2 

職
業
別 

事業主 36 47.2 19.4 27.8 33.3 19.4 13.9 16.7 2.8 

自由業 23 39.1 17.4 21.7 39.1 26.1 13.0 17.4 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 41.4 9.6 31.8 35.5 23.9 11.5 22.3 0.8 

パート 

アルバイト 
210 48.6 6.2 42.4 34.3 27.6 6.7 14.8 2.4 

専業主婦・主夫 265 49.8 9.4 40.4 24.5 17.7 6.8 21.1 4.5 

学生 29 51.7 24.1 27.6 34.5 20.7 13.8 13.8 0.0 

無職 211 41.2 12.8 28.4 35.1 27.5 7.6 16.6 7.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 56.2 11.9 44.3 36.8 28.6 8.1 7.0 0.0 

いない 965 42.5 9.9 32.5 32.0 22.9 9.1 21.6 3.9 

居
住
地
区
別 

緑区 276 46.0 10.9 35.1 29.7 19.9 9.8 19.6 4.7 

中央区 424 45.3 9.9 35.4 32.3 24.1 8.3 19.6 2.8 

南区 456 44.5 10.3 34.2 34.6 25.9 8.8 18.2 2.6 
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(７)  地域の大人と子どもが話をすることがある 

項目 説明 

性別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で『思う』が多くなっています。 

職業別 ○「学生」で『思う』が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも『思わない』が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも『思わない』が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
思
う
』 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

『
思
わ
な
い
』 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 26.9 5.1 21.8 48.4 32.2 16.2 21.5 3.2 

性
別 

男性 457 26.0 6.1 19.9 52.3 33.9 18.4 18.6 3.1 

女性 707 27.6 4.5 23.1 45.7 30.8 14.9 23.5 3.3 

年
齢
別 

18～19 歳 10 30.0 0.0 30.0 50.0 40.0 10.0 20.0 0.0 

20～29 歳 84 27.4 7.1 20.2 41.7 23.8 17.9 29.8 1.2 

30～39 歳 136 32.4 8.8 23.5 40.4 27.9 12.5 25.7 1.5 

40～49 歳 207 32.4 6.8 25.6 49.8 36.2 13.5 17.9 0.0 

50～59 歳 181 28.7 3.9 24.9 50.3 33.1 17.1 20.4 0.6 

60～69 歳 252 23.0 2.8 20.2 52.4 34.5 17.9 21.8 2.8 

70 歳以上 293 22.5 4.4 18.1 48.5 31.1 17.4 20.1 8.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 22.6 6.5 16.1 19.4 12.9 6.5 58.1 0.0 

１年以上５年未満 128 19.5 3.9 15.6 39.1 23.4 15.6 39.1 2.3 

５年以上 10 年未満 149 28.9 2.7 26.2 47.7 32.2 15.4 21.5 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 32.2 5.9 26.4 46.5 33.3 13.2 18.3 2.9 

20 年以上 578 26.1 5.7 20.4 52.6 34.4 18.2 17.5 3.8 

職
業
別 

事業主 36 36.1 13.9 22.2 41.7 25.0 16.7 19.4 2.8 

自由業 23 21.7 8.7 13.0 56.5 39.1 17.4 17.4 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 27.6 6.5 21.1 46.2 29.0 17.2 25.4 0.8 

パート 

アルバイト 
210 27.1 4.3 22.9 54.3 38.6 15.7 16.2 2.4 

専業主婦・主夫 265 30.2 4.9 25.3 41.5 29.4 12.1 24.5 3.8 

学生 29 41.4 6.9 34.5 41.4 24.1 17.2 17.2 0.0 

無職 211 19.4 1.9 17.5 54.0 36.5 17.5 19.0 7.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 38.9 9.2 29.7 52.4 37.3 15.1 8.6 0.0 

いない 965 24.4 4.4 20.0 47.6 31.2 16.4 24.2 3.8 

居
住
地
区
別 

緑区 276 26.1 5.8 20.3 50.0 30.4 19.6 19.6 4.3 

中央区 424 27.1 4.5 22.6 45.8 32.5 13.2 24.5 2.6 

南区 456 27.6 5.5 22.1 49.6 32.9 16.7 20.0 2.9 
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Ⅱ－３－問８ あなたは、お住まいの地域での付き合いをどの程度していますか。（○は１つ） 

○ お住まいの地域での付き合いをどの程度していますかについて、「ある程度付き合ってい

る」46.0％が最も多く、次いで「あまり付き合っていない」32.4％、「全く付き合っていな

い」11.1％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「ある程度付き合っている」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～39 歳」で「あまり付き合っていない」が多くなっています。 

居住年数別 
○「１年以上 20 年未満」で「あまり付き合っていない」が、「１年未満」で「全く

付き合っていない」が多くなっています。 

職業別 
○「会社員、公務員、団体職員」、「学生」で「あまり付き合っていない」が多くな

っています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「ある程度付き合っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「ある程度付き合っている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
付
き
合
っ
て
い
る 

あ
る
程
度
付
き
合
っ
て

い
る 

あ
ま
り
付
き
合
っ
て
い

な
い 

全
く
付
き
合
っ
て
い
な

い わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 8.1 46.0 32.4 11.1 1.5 0.9 

性
別 

男性 457 8.5 41.6 32.4 14.4 2.0 1.1 

女性 707 7.8 48.9 32.2 9.1 1.3 0.7 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 4.8 26.2 40.5 23.8 4.8 0.0 

30～39 歳 136 9.6 33.1 35.3 18.4 2.2 1.5 

40～49 歳 207 8.7 39.1 36.2 15.0 1.0 0.0 

50～59 歳 181 6.1 44.2 35.9 12.2 1.1 0.6 

60～69 歳 252 6.7 51.6 32.9 7.1 1.2 0.4 

70 歳以上 293 9.9 59.7 23.2 4.1 1.0 2.0 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 0.0 29.0 22.6 41.9 6.5 0.0 

１年以上５年未満 128 1.6 28.1 35.2 28.1 4.7 2.3 

５年以上 10 年未満 149 7.4 34.2 35.6 21.5 0.7 0.7 

10 年以上 20 年未満 273 8.8 38.1 41.4 9.9 1.1 0.7 

20 年以上 578 9.7 57.6 27.3 3.6 1.0 0.7 

職
業
別 

事業主 36 25.0 50.0 19.4 0.0 5.6 0.0 

自由業 23 8.7 43.5 30.4 17.4 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 7.3 32.4 40.3 17.7 1.4 0.8 

パート 

アルバイト 
210 4.8 48.1 35.2 10.0 1.9 0.0 

専業主婦・主夫 265 10.2 57.4 25.3 5.3 1.5 0.4 

学生 29 6.9 34.5 34.5 24.1 0.0 0.0 

無職 211 7.6 52.6 27.0 8.5 1.4 2.8 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 13.5 47.6 31.4 5.9 1.6 0.0 

いない 965 6.7 45.7 32.6 12.3 1.6 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 276 13.0 46.7 28.6 9.4 1.1 1.1 

中央区 424 5.7 45.5 36.1 10.4 1.2 1.2 

南区 456 7.5 45.8 31.1 12.9 2.2 0.4 
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Ⅱ－３－問９ あなたは、お住まいの地域での付き合いは、どの程度が望ましいと思いますか。

（○は１つ） 

○ お住まいの地域での付き合いは、どの程度が望ましいと思いますかについて、「住民の間で

あいさつを交わす」36.7％が最も多く、次いで「住民がみんなで行事や催しに参加する」

17.8％、「住民の間で世間話や立ち話をする」15.7％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「住民の間であいさつを交わす」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「住民の間であいさつを交わす」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で「住民の間で世間話や立ち話をする」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「住民の間であいさつを交わす」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「住民の間であいさつを交わす」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「住民の間であいさつを交わす」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

多
く
の
住
民
が
地
域
貢

献
活
動
に
参
加
す
る 

気
の
合
う
住
民
の
間
で

助
け
合
う 

住
民
が
み
ん
な
で
行
事

や
催
し
に
参
加
す
る 

住
民
の
間
で
世
間
話
や

立
ち
話
を
す
る 

住
民
の
間
で
あ
い
さ
つ

を
交
わ
す 

地
域
で
の
付
き
合
い
は

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 10.4 10.5 17.8 15.7 36.7 1.1 4.7 1.7 1.4 

性
別 

男性 457 11.4 8.5 20.1 17.7 34.4 1.8 3.3 1.3 1.5 

女性 707 9.8 11.9 16.3 14.4 38.2 0.7 5.5 2.0 1.3 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 30.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 1.2 19.0 9.5 13.1 41.7 3.6 8.3 2.4 1.2 

30～39 歳 136 7.4 11.8 17.6 15.4 37.5 2.9 5.1 0.7 1.5 

40～49 歳 207 10.6 6.8 14.5 17.4 39.6 1.4 5.8 2.9 1.0 

50～59 歳 181 18.8 7.2 14.4 17.7 34.8 1.1 2.2 3.3 0.6 

60～69 歳 252 9.1 9.9 23.4 14.7 35.7 0.4 4.8 0.8 1.2 

70 歳以上 293 10.2 11.9 20.5 15.4 34.5 0.0 4.1 1.0 2.4 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 6.5 9.7 16.1 25.8 25.8 3.2 6.5 6.5 0.0 

１年以上５年未満 128 11.7 10.2 12.5 14.1 39.8 0.8 6.3 0.8 3.9 

５年以上 10 年未満 149 9.4 8.7 12.8 18.1 40.3 2.7 4.0 2.7 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 9.9 11.0 15.4 13.9 39.9 1.5 5.5 1.8 1.1 

20 年以上 578 10.7 11.1 21.6 15.7 33.7 0.5 4.2 1.4 1.0 

職
業
別 

事業主 36 16.7 8.3 27.8 11.1 30.6 0.0 5.6 0.0 0.0 

自由業 23 8.7 4.3 8.7 13.0 52.2 4.3 8.7 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 10.7 9.6 17.7 15.5 38.0 1.4 3.7 2.3 1.1 

パート 

アルバイト 
210 11.9 7.1 18.6 15.7 37.6 1.4 5.7 1.4 0.5 

専業主婦・主夫 265 8.3 13.6 16.2 16.2 38.5 0.8 4.9 1.1 0.4 

学生 29 3.4 24.1 10.3 6.9 44.8 6.9 3.4 0.0 0.0 

無職 211 11.4 10.0 19.9 16.6 30.8 0.0 5.2 1.9 4.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 9.7 9.2 19.5 15.1 35.7 1.6 5.4 3.2 0.5 

いない 965 10.3 10.9 17.6 15.9 36.8 1.0 4.6 1.5 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 10.9 10.9 22.8 12.7 37.0 0.7 3.3 0.4 1.4 

中央区 424 10.4 9.9 17.2 14.2 37.7 1.4 5.4 2.1 1.7 

南区 456 10.3 11.2 15.4 18.9 35.1 1.1 5.0 2.2 0.9 
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Ⅱ－４．生涯学習について 

Ⅲ－４－問 10 あなたは、この１年くらいの間に、生涯学習（スポーツ、文化活動などを含む）

をしたことがありますか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。（○は

いくつでも） 

○ この１年くらいの間に、生涯学習をしたことがありますかについて、「健康に関するもの

（健康法、医学、栄養、ウォーキング、ラジオ体操、水泳など）」27.6％が最も多く、次い

で「スポーツに関するもの（野球、サッカー、バスケットボール、テニスなど）」19.0％、

「文化・芸術に関するもの（音楽、美術、華道、舞踊、書道など）」17.8％と続いていま

す。 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「この１年くらいの間にはしたことがない」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～19 歳」で「文化・芸術に関するもの」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「この１年くらいの間にはしたことがない」が多くなっています。 

職業別 ○「学生」で「教養に関するもの」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「この１年くらいの間にはしたことがない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「この１年くらいの間にはしたことがない」が多くなっています。 

  



 

43 

・第１位は網掛け 

（「この１年くらいの間には

したことがない」を除いた

第１位） 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

教
養
に
関
す
る
も
の 

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る

も
の 

文
化
・
芸
術
に
関
す
る

も
の 

社
会
問
題
に
関
す
る

も
の 

健
康
に
関
す
る
も
の 

家
庭
生
活
に
役
立
つ

技
能 

育
児
・
教
育 

全体 1166 13.0 19.0 17.8 5.1 27.6 8.3 5.6 

性
別 

男性 457 14.9 21.9 12.7 7.0 25.2 4.2 3.9 

女性 707 11.7 17.1 21.2 4.0 29.3 11.0 6.6 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 30.0 60.0 30.0 30.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 22.6 25.0 15.5 13.1 31.0 14.3 10.7 

30～39 歳 136 13.2 22.1 15.4 3.7 21.3 13.2 17.6 

40～49 歳 207 8.7 20.3 11.1 2.9 18.4 5.3 8.2 

50～59 歳 181 17.7 19.9 18.8 5.5 24.9 4.4 4.4 

60～69 歳 252 10.3 17.5 18.7 5.2 31.7 9.9 2.4 

70 歳以上 293 11.6 15.4 21.8 4.1 34.1 7.5 0.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 19.4 19.4 19.4 12.9 35.5 3.2 16.1 

１年以上５年未満 128 9.4 19.5 15.6 5.5 25.8 10.9 10.2 

５年以上 10 年未満 149 10.7 16.1 11.4 2.0 21.5 9.4 11.4 

10 年以上 20 年未満 273 14.3 22.3 15.8 7.7 26.7 6.6 5.9 

20 年以上 578 13.5 17.8 20.9 4.3 29.4 8.7 2.4 

職
業
別 

事業主 36 13.9 25.0 8.3 8.3 8.3 5.6 5.6 

自由業 23 26.1 17.4 21.7 8.7 26.1 17.4 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 13.2 22.5 14.4 6.5 25.6 6.5 8.5 

パート 

アルバイト 
210 11.9 15.7 13.3 4.3 29.0 7.6 5.2 

専業主婦・主夫 265 10.2 18.5 23.4 3.0 30.9 12.1 6.8 

学生 29 44.8 31.0 37.9 27.6 27.6 10.3 6.9 

無職 211 12.8 15.6 19.9 3.3 29.4 6.6 0.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 10.8 17.8 14.1 4.9 20.5 7.6 11.4 

いない 965 13.4 19.1 18.3 5.2 29.0 8.5 4.1 

居
住
地
区
別 

緑区 276 10.9 21.0 14.5 4.3 31.9 8.0 4.7 

中央区 424 11.8 17.9 17.5 5.2 28.8 8.5 4.0 

南区 456 14.9 18.9 20.6 5.5 24.6 8.6 7.7 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

（「この１年くらいの間に

はしたことがない」を除

いた第１位） 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
職
や
転
職
の
た
め
に
必

要
な
知
識
・
技
能 

職
業
に
お
い
て
必
要
な
知

識
・
技
能 

情
報
通
信
分
野
の
知
識
・

技
能 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
た

め
に
必
要
な
知
識
・
技
能 

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な

ど
の
体
験
活
動 

そ
の
他 

こ
の
１
年
く
ら
い
の
間
に

は
し
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

全体 1166 5.7 13.2 2.7 4.0 5.0 3.3 43.7 1.4 

性
別 

男性 457 6.8 16.6 4.2 5.3 5.9 5.0 46.6 0.9 

女性 707 5.1 11.0 1.8 3.3 4.4 2.1 41.7 1.7 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 

20～29 歳 84 17.9 29.8 4.8 7.1 8.3 1.2 36.9 0.0 

30～39 歳 136 11.8 18.4 4.4 1.5 7.4 0.7 36.8 0.0 

40～49 歳 207 6.3 17.9 3.4 1.9 7.2 0.5 46.9 0.0 

50～59 歳 181 4.4 18.8 2.8 3.9 6.1 2.2 42.5 0.6 

60～69 歳 252 3.2 9.9 2.0 5.6 3.2 3.6 44.0 1.2 

70 歳以上 293 1.7 2.7 1.0 4.4 2.4 7.5 48.1 4.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 12.9 22.6 3.2 3.2 6.5 0.0 51.6 3.2 

１年以上５年未満 128 10.2 14.8 1.6 2.3 7.0 1.6 44.5 0.0 

５年以上 10 年未満 149 4.0 12.1 3.4 2.0 6.0 2.0 49.7 0.7 

10 年以上 20 年未満 273 7.7 17.6 3.7 3.3 4.4 2.9 40.3 1.8 

20 年以上 578 3.8 10.6 2.2 5.0 4.3 4.3 43.1 1.6 

職
業
別 

事業主 36 5.6 33.3 5.6 2.8 8.3 2.8 44.4 0.0 

自由業 23 4.3 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 34.8 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 8.7 25.1 4.8 3.9 6.2 1.1 41.7 0.0 

パート 

アルバイト 
210 6.7 14.3 1.4 2.9 4.3 1.9 46.2 0.5 

専業主婦・主夫 265 2.3 0.8 1.5 4.5 4.9 2.6 44.2 2.6 

学生 29 24.1 24.1 10.3 10.3 3.4 3.4 13.8 0.0 

無職 211 1.4 0.5 0.9 5.2 4.7 9.0 47.4 3.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 7.6 12.4 5.4 4.3 9.7 1.1 43.2 0.0 

いない 965 5.4 13.4 2.3 3.9 3.8 3.7 43.6 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 6.9 14.1 2.9 2.5 5.4 3.3 44.6 0.7 

中央区 424 5.7 10.1 1.9 5.4 5.7 1.9 44.3 1.7 

南区 456 5.0 15.6 3.5 3.7 3.9 4.4 42.5 1.3 
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《問 10 で「１ 教養に関するもの」～「13 その他」とお答えの方へ》 

Ⅱ－４－問 10－１ あなたは、何のために生涯学習（スポーツ、文化活動などを含む）をしてい

ますか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。（○はいくつでも） 

○ 何のために生涯学習（スポーツ、文化活動などを含む）をしていますかについて、「健康の

維持・増進のため」51.0％が最も多く、次いで「その学習が好きであったり、人生を豊かに

したりするため」46.9％、「他の人との親睦を深めたり、友人を得たりするため」28.4％と

続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「健康の維持・増進のため」が多くなっています。 

年齢別 
○「18～39 歳」、「50～59 歳」で「その学習が好きであったり、人生を豊かにした

りするため」が多くなっています。 

居住年数別 
○「1 年以上 10 年未満」で「その学習が好きであったり、人生を豊かにしたりする

ため」が多くなっています。 

職業別 
○「事業主」、「自由業」、「会社員、公務員、団体職員」、「学生」で「その学習

が好きであったり、人生を豊かにしたりするため」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「健康の維持・増進のため」が多くなっています。 

居住地区別 
○「南区」で「その学習が好きであったり、人生を豊かにしたりするため」が多く

なっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
の
学
習
が
好
き
で
あ

っ
た
り
、
人
生
を
豊
か

に
し
た
り
す
る
た
め 

家
庭
・
日
常
生
活
に
活

用
す
る
た
め 

自
由
時
間
を
有
効
に
活

用
す
る
た
め 

健
康
の
維
持
・
増
進
の

た
め 

他
の
人
と
の
親
睦
を
深

め
た
り
、
友
人
を
得
た

り
す
る
た
め 

全体 708 46.9 17.1 25.7 51.0 28.4 

性
別 

男性 279 40.9 12.9 25.1 49.5 30.5 

女性 429 50.8 19.8 26.1 52.0 27.0 

年
齢
別 

18～19 歳 9 55.6 11.1 11.1 22.2 44.4 

20～29 歳 57 57.9 21.1 28.1 38.6 14.0 

30～39 歳 88 43.2 29.5 22.7 31.8 14.8 

40～49 歳 116 47.4 19.0 16.4 49.1 20.7 

50～59 歳 110 59.1 19.1 20.9 41.8 20.0 

60～69 歳 148 43.9 12.8 33.1 59.5 32.4 

70 歳以上 179 39.7 11.2 30.2 65.4 45.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 50.0 37.5 25.0 62.5 6.3 

１年以上５年未満 76 46.1 28.9 22.4 42.1 18.4 

５年以上 10 年未満 84 54.8 19.0 17.9 50.0 15.5 

10 年以上 20 年未満 168 42.9 16.1 23.2 45.2 22.0 

20 年以上 359 47.1 13.1 29.8 55.2 37.6 

職
業
別 

事業主 22 45.5 22.7 18.2 31.8 18.2 

自由業 16 62.5 31.3 18.8 50.0 18.8 

会社員、公務員 

団体職員 
218 50.0 15.6 23.9 44.0 23.9 

パート 

アルバイト 
121 47.1 24.8 19.8 52.9 15.7 

専業主婦・主夫 154 49.4 18.8 31.2 59.7 36.4 

学生 26 53.8 15.4 23.1 23.1 15.4 

無職 134 38.1 10.4 31.3 59.7 43.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 109 42.2 23.9 17.4 44.0 22.0 

いない 587 47.9 15.7 27.8 52.3 29.6 

居
住
地
区
別 

緑区 172 44.8 12.2 23.3 59.3 35.5 

中央区 253 42.7 19.4 24.5 51.8 26.9 

南区 277 52.7 18.4 28.5 45.8 26.0 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

現
在
の
仕
事
や
将
来

の
就
職
・
転
職
な
ど

に
役
立
て
る
た
め 

地
域
や
社
会
を
よ
り

良
く
す
る
た
め 

特
に
理
由
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 708 18.9 8.1 3.0 3.1 7.3 

性
別 

男性 279 18.6 11.8 4.7 3.6 6.1 

女性 429 19.1 5.6 1.9 2.8 8.2 

年
齢
別 

18～19 歳 9 44.4 0.0 11.1 0.0 11.1 

20～29 歳 57 42.1 5.3 3.5 3.5 3.5 

30～39 歳 88 30.7 3.4 1.1 3.4 8.0 

40～49 歳 116 31.9 1.7 0.9 4.3 2.6 

50～59 歳 110 22.7 12.7 2.7 4.5 8.2 

60～69 歳 148 9.5 8.8 3.4 2.0 9.5 

70 歳以上 179 1.7 12.3 4.5 2.2 8.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 43.8 12.5 6.3 0.0 6.3 

１年以上５年未満 76 25.0 2.6 3.9 2.6 5.3 

５年以上 10 年未満 84 23.8 3.6 0.0 3.6 4.8 

10 年以上 20 年未満 168 22.6 3.6 1.2 4.2 9.5 

20 年以上 359 13.6 12.0 3.9 2.8 7.5 

職
業
別 

事業主 22 18.2 13.6 4.5 0.0 9.1 

自由業 16 25.0 12.5 0.0 6.3 6.3 

会社員、公務員 

団体職員 
218 34.4 8.3 2.3 4.1 4.6 

パート 

アルバイト 
121 21.5 6.6 1.7 1.7 7.4 

専業主婦・主夫 154 5.2 6.5 1.3 3.2 8.4 

学生 26 42.3 3.8 7.7 3.8 7.7 

無職 134 1.5 11.2 6.0 2.2 8.2 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 109 23.9 2.8 2.8 7.3 3.7 

いない 587 18.2 9.0 2.9 2.4 8.2 

居
住
地
区
別 

緑区 172 19.8 8.7 1.7 2.3 5.8 

中央区 253 14.2 6.7 4.3 3.2 9.9 

南区 277 22.0 9.0 2.2 3.6 5.8 
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《問 10 で「１ 教養に関するもの」～「13 その他」とお答えの方へ》 

Ⅱ－４－問 10－２ あなたは、どのような場所や形態で生涯学習（スポーツ、文化活動などを含

む）をしたことがありますか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。

（○はいくつでも） 

○ どのような場所や形態で生涯学習（スポーツ、文化活動などを含む）をしたことがあります

かについて、「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」37.7％が最も多く、

次いで「同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動」30.6％、「自宅での学習活動

（書籍など）」29.7％と続いています。 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「自宅での学習活動（書籍など）」が多くなっています。 

年齢別 
○「18～19 歳」で「学校（高等学校、大学、大学院、専門学校など）の正規課程」

が、「20～49 歳」で「自宅での学習活動（書籍など）」が多くなっています。 

居住年数別 
○「１年未満」で「職場の教育、研修」が、「１年以上５年未満」、「10 年以上 20

年未満」で「自宅での学習活動（書籍など）」が多くなっています。 

職業別 

○「学生」で「学校（高等学校、大学、大学院、専門学校など）の正規課程」が、

「無職」で「同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動」が、「自由業」

で「情報端末やインターネットで知識や情報を得る」が、「事業主」、「会社員、

公務員、団体職員」で「自宅での学習活動（書籍など）」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 

○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 

居住地区別 
○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

公
民
館
や
体
育
施
設
な
ど
公

的
な
機
関
に
お
け
る
講
座
や

教
室 

カ
ル
チ
ャ
ー
セ
ン
タ
ー
や
ス

ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
、
通
信
教
育 

学
校
（
高
等
学
校
、
大
学
、
大

学
院
、
専
門
学
校
な
ど
）
の
公

開
講
座
や
教
室 

学
校
（
高
等
学
校
、
大
学
、
大

学
院
、
専
門
学
校
な
ど
）
の
正

規
課
程 

職
場
の
教
育
、
研
修 

同
好
者
が
自
主
的
に
行
っ
て

い
る
集
ま
り
、
サ
ー
ク
ル
活
動 

全体 708 37.7 25.7 8.2 5.8 17.2 30.6 

性
別 

男性 279 31.9 16.5 7.2 6.8 19.7 30.8 

女性 429 41.5 31.7 8.9 5.1 15.6 30.5 

年
齢
別 

18～19 歳 9 33.3 11.1 33.3 66.7 0.0 44.4 

20～29 歳 57 21.1 17.5 14.0 22.8 31.6 17.5 

30～39 歳 88 33.0 21.6 1.1 8.0 18.2 15.9 

40～49 歳 116 33.6 28.4 15.5 6.9 26.7 24.1 

50～59 歳 110 39.1 30.0 6.4 1.8 26.4 28.2 

60～69 歳 148 42.6 29.1 6.1 1.4 12.8 37.2 

70 歳以上 179 43.6 24.0 6.7 1.7 5.0 41.9 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 37.5 18.8 0.0 12.5 43.8 25.0 

１年以上５年未満 76 30.3 26.3 9.2 6.6 21.1 23.7 

５年以上 10 年未満 84 35.7 25.0 7.1 4.8 19.0 15.5 

10 年以上 20 年未満 168 31.5 27.4 9.5 9.5 18.5 30.4 

20 年以上 359 42.3 25.1 8.1 3.9 14.2 35.9 

職
業
別 

事業主 22 18.2 18.2 0.0 4.5 31.8 18.2 

自由業 16 25.0 25.0 0.0 6.3 6.3 18.8 

会社員、公務員 

団体職員 
218 33.9 23.9 8.7 7.3 35.3 28.9 

パート 

アルバイト 
121 45.5 28.1 6.6 1.7 18.2 22.3 

専業主婦・主夫 154 44.2 33.8 7.1 0.0 3.2 35.7 

学生 26 15.4 7.7 26.9 61.5 0.0 19.2 

無職 134 38.8 22.4 9.0 3.0 4.5 42.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 109 44.0 22.0 11.0 6.4 22.0 22.9 

いない 587 36.5 26.4 7.5 5.6 16.5 32.5 

居
住
地
区
別 

緑区 172 39.5 23.8 5.8 4.1 14.5 32.6 

中央区 253 39.1 24.9 7.5 4.7 14.6 29.6 

南区 277 35.4 28.2 10.5 7.6 21.3 31.0 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

図
書
館
、
博
物
館
、
美

術
館 

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で

知
識
や
情
報
を
得
る 

情
報
端
末
や
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
で
知
識
や

情
報
を
得
る 

自
宅
で
の
学
習
活
動

（
書
籍
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 708 20.6 24.2 23.2 29.7 4.5 8.5 

性
別 

男性 279 18.6 23.3 24.7 34.4 5.0 7.9 

女性 429 21.9 24.7 22.1 26.6 4.2 8.9 

年
齢
別 

18～19 歳 9 33.3 33.3 33.3 22.2 0.0 11.1 

20～29 歳 57 24.6 15.8 29.8 38.6 5.3 3.5 

30～39 歳 88 23.9 12.5 28.4 35.2 6.8 11.4 

40～49 歳 116 23.3 15.5 32.8 38.8 5.2 2.6 

50～59 歳 110 25.5 24.5 27.3 37.3 5.5 9.1 

60～69 歳 148 16.2 25.0 16.9 23.0 3.4 11.5 

70 歳以上 179 16.2 36.9 14.5 19.0 3.4 9.5 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 18.8 6.3 31.3 37.5 12.5 0.0 

１年以上５年未満 76 21.1 14.5 19.7 35.5 10.5 9.2 

５年以上 10 年未満 84 19.0 22.6 34.5 31.0 3.6 6.0 

10 年以上 20 年未満 168 24.4 22.6 23.8 35.1 3.0 8.9 

20 年以上 359 19.2 27.9 20.9 25.3 3.9 9.2 

職
業
別 

事業主 22 13.6 22.7 36.4 50.0 4.5 9.1 

自由業 16 12.5 31.3 50.0 25.0 6.3 6.3 

会社員、公務員 

団体職員 
218 19.7 18.8 30.7 39.0 5.5 6.4 

パート 

アルバイト 
121 19.8 17.4 14.9 26.4 6.6 6.6 

専業主婦・主夫 154 22.7 29.9 20.1 21.4 1.3 9.1 

学生 26 38.5 26.9 38.5 26.9 0.0 7.7 

無職 134 19.4 30.6 11.9 24.6 4.5 11.9 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 109 25.7 18.3 30.3 33.9 5.5 4.6 

いない 587 19.3 25.4 22.1 29.1 4.4 9.4 

居
住
地
区
別 

緑区 172 15.7 22.7 19.8 27.9 5.2 9.3 

中央区 253 19.4 24.9 22.9 27.3 5.1 9.5 

南区 277 24.5 24.2 26.0 32.9 3.2 7.2 
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《問 10 で「14 この１年くらいの間にはしたことがない」とお答えの方へ》 

Ⅱ－４－問 10－３ あなたが、生涯学習を行っていない理由は何ですか。あてはまるものすべて

に〇をつけてください。（○はいくつでも） 

○ 生涯学習を行っていない理由について、「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」

38.0％が最も多く、次いで「きっかけがつかめない」24.9％、「学習機会に関する情報（内

容・時間・場所）がなかなか入手できない」15.1％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」が多くなっています。 

年齢別 
○「60～69 歳」で「きっかけがつかめない」が、「18～19 歳」、「70 歳以上」で「特

に理由はない」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」が多くなっています。 

職業別 

○「学生」で「学習機会に関する情報（内容・時間・場所）がなかなか入手できな

い」、「特に必要がない」が、「無職」で「特に理由はない」が多くなっていま

す。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

仕
事
・
家
事
・
育
児
な
ど
が
忙

し
く
て
時
間
が
な
い 

費
用
が
か
か
る 

学
習
機
会
に
関
す
る
情
報
（
内

容
・
時
間
・
場
所
）
が
な
か
な

か
入
手
で
き
な
い 

一
緒
に
学
習
や
活
動
を
す
る

仲
間
が
い
な
い 

身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設
や
場

所
が
な
い 

全体 510 38.0 13.5 15.1 12.4 10.0 

性
別 

男性 213 29.6 9.4 15.5 14.1 11.7 

女性 295 43.7 16.3 14.9 11.2 8.8 

年
齢
別 

18～19 歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 31 45.2 22.6 22.6 12.9 16.1 

30～39 歳 50 62.0 18.0 24.0 18.0 8.0 

40～49 歳 97 63.9 23.7 16.5 9.3 9.3 

50～59 歳 77 51.9 14.3 15.6 14.3 7.8 

60～69 歳 111 30.6 9.0 18.0 16.2 10.8 

70 歳以上 141 7.8 5.7 6.4 8.5 10.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 50.0 6.3 25.0 6.3 18.8 

１年以上５年未満 57 43.9 15.8 21.1 14.0 10.5 

５年以上 10 年未満 74 54.1 24.3 16.2 16.2 12.2 

10 年以上 20 年未満 110 48.2 15.5 11.8 15.5 6.4 

20 年以上 249 27.3 9.6 14.5 10.0 10.4 

職
業
別 

事業主 16 37.5 6.3 12.5 12.5 12.5 

自由業 8 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 

会社員、公務員 

団体職員 
148 58.1 14.2 20.9 11.5 9.5 

パート 

アルバイト 
97 59.8 20.6 20.6 18.6 11.3 

専業主婦・主夫 117 24.8 12.0 8.5 11.1 6.0 

学生 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 

無職 100 4.0 12.0 11.0 10.0 14.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 80 61.3 13.8 12.5 13.8 7.5 

いない 421 34.0 13.1 15.7 12.4 10.2 

居
住
地
区
別 

緑区 123 39.8 10.6 14.6 12.2 9.8 

中央区 188 33.5 15.4 12.2 9.6 7.4 

南区 194 41.8 13.9 18.6 14.9 12.9 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

学
習
の
内
容
や
時
間

帯
が
希
望
に
合
わ
な

い き
っ
か
け
が
つ
か
め

な
い 

特
に
必
要
が
な
い 

特
に
理
由
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 510 9.4 24.9 13.1 19.8 10.8 2.7 

性
別 

男性 213 6.1 26.3 16.0 23.9 8.0 2.8 

女性 295 11.9 24.1 10.8 16.9 12.9 2.7 

年
齢
別 

18～19 歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

20～29 歳 31 3.2 22.6 12.9 19.4 9.7 3.2 

30～39 歳 50 4.0 44.0 22.0 14.0 4.0 2.0 

40～49 歳 97 14.4 15.5 6.2 10.3 4.1 2.1 

50～59 歳 77 13.0 22.1 14.3 19.5 5.2 2.6 

60～69 歳 111 9.9 33.3 13.5 17.1 9.0 1.8 

70 歳以上 141 7.1 20.6 14.2 29.8 22.0 4.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 16 6.3 37.5 12.5 6.3 0.0 6.3 

１年以上５年未満 57 7.0 29.8 19.3 15.8 14.0 3.5 

５年以上 10 年未満 74 12.2 28.4 12.2 17.6 2.7 1.4 

10 年以上 20 年未満 110 9.1 22.7 14.5 18.2 8.2 1.8 

20 年以上 249 9.6 22.1 11.2 22.9 14.1 3.2 

職
業
別 

事業主 16 6.3 18.8 12.5 18.8 6.3 12.5 

自由業 8 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 

会社員、公務員 

団体職員 
148 8.1 23.0 11.5 18.2 3.4 1.4 

パート 

アルバイト 
97 13.4 32.0 8.2 10.3 4.1 3.1 

専業主婦・主夫 117 7.7 22.2 17.1 23.9 17.9 2.6 

学生 4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 

無職 100 8.0 27.0 14.0 28.0 20.0 1.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 80 13.8 21.3 11.3 16.3 10.0 1.3 

いない 421 8.1 25.9 13.8 20.7 10.9 2.9 

居
住
地
区
別 

緑区 123 9.8 22.0 13.8 17.1 7.3 3.3 

中央区 188 10.1 23.9 15.4 24.5 12.2 1.6 

南区 194 8.8 27.3 9.8 17.0 11.9 3.1 
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Ⅱ－４－問 11 あなたは、今後どのような場所や形態で生涯学習（スポーツ、文化活動などを含

む）をしたいと思いますか。あてはまるものすべてに〇をつけてください。（○

はいくつでも） 

○ 今後どのような場所や形態で生涯学習（スポーツ、文化活動などを含む）をしたいと思いま

すかについて、「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」43.7％が最も多

く、次いで「同好者が自主的に行っている集まり、サークル活動」29.3％、「カルチャーセ

ンターやスポーツクラブなど民間の講座や教室、通信教育」28.2％と続いています。 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 
○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 

年齢別 
○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 

居住年数別 ○「1 年未満」で「図書館、博物館、美術館」が多くなっています。 

職業別 

○「事業主」で「テレビやラジオで知識や情報を得る」、「情報端末やインターネ

ットで知識や情報を得る」、「自宅での学習活動（書籍など）」が多くなっていま

す。 

小中学生 

がいるか 

○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 

居住地区別 
○全区分とも「公民館や体育施設など公的な機関における講座や教室」が多くなっ

ています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

公
民
館
や
体
育
施
設
な
ど
公

的
な
機
関
に
お
け
る
講
座
や

教
室 

カ
ル
チ
ャ
ー
セ
ン
タ
ー
や
ス

ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の

講
座
や
教
室
、
通
信
教
育 

学
校
（
高
等
学
校
、
大
学
、
大

学
院
、
専
門
学
校
な
ど
）
の
公

開
講
座
や
教
室 

学
校
（
高
等
学
校
、
大
学
、
大

学
院
、
専
門
学
校
な
ど
）
の
正

規
課
程 

職
場
の
教
育
、
研
修 

同
好
者
が
自
主
的
に
行
っ
て

い
る
集
ま
り
、
サ
ー
ク
ル
活
動 

全体 1166 43.7 28.2 15.7 4.5 9.2 29.3 

性
別 

男性 457 35.7 17.3 13.6 5.5 12.0 31.1 

女性 707 48.9 35.4 17.1 4.0 7.4 28.3 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 30.0 20.0 30.0 10.0 40.0 

20～29 歳 84 35.7 28.6 20.2 15.5 15.5 25.0 

30～39 歳 136 40.4 33.1 13.2 5.1 16.9 26.5 

40～49 歳 207 40.1 35.3 21.3 7.7 14.0 23.7 

50～59 歳 181 45.3 34.8 20.4 4.4 12.2 28.7 

60～69 歳 252 49.6 27.4 15.1 2.0 6.3 34.5 

70 歳以上 293 43.7 17.4 8.9 0.3 1.0 31.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 38.7 38.7 9.7 3.2 22.6 22.6 

１年以上５年未満 128 37.5 32.8 12.5 5.5 8.6 23.4 

５年以上 10 年未満 149 45.6 30.9 19.5 5.4 9.4 25.5 

10 年以上 20 年未満 273 41.8 33.3 15.8 4.4 9.2 28.6 

20 年以上 578 45.7 23.4 15.7 4.0 8.5 32.4 

職
業
別 

事業主 36 27.8 25.0 5.6 2.8 13.9 27.8 

自由業 23 43.5 34.8 17.4 4.3 0.0 26.1 

会社員、公務員 

団体職員 
355 37.2 29.3 20.6 7.6 19.2 29.6 

パート 

アルバイト 
210 53.3 37.1 19.5 2.9 7.6 26.7 

専業主婦・主夫 265 47.5 30.6 11.3 1.9 1.9 28.7 

学生 29 41.4 24.1 31.0 34.5 17.2 20.7 

無職 211 39.8 16.6 8.5 0.9 0.5 34.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 45.9 33.5 15.1 3.2 13.5 23.2 

いない 965 43.2 27.4 15.9 4.9 8.4 30.9 

居
住
地
区
別 

緑区 276 45.3 29.7 13.0 3.6 9.4 29.7 

中央区 424 42.2 26.7 13.7 3.8 7.8 28.3 

南区 456 44.5 29.2 18.9 5.5 10.1 30.5 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

図
書
館
、
博
物
館
、
美

術
館 

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で

知
識
や
情
報
を
得
る 

情
報
端
末
や
イ
ン
タ

ー
ネ
ッ
ト
で
知
識
や

情
報
を
得
る 

自
宅
で
の
学
習
活
動

（
書
籍
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 25.9 26.2 25.4 26.2 2.4 6.9 

性
別 

男性 457 26.5 27.4 29.8 27.4 3.7 5.0 

女性 707 25.6 25.6 22.5 25.6 1.6 7.9 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 27.4 17.9 23.8 25.0 0.0 3.6 

30～39 歳 136 33.1 16.2 33.1 29.4 2.2 3.7 

40～49 歳 207 23.7 17.4 34.8 31.4 2.9 3.9 

50～59 歳 181 29.8 26.0 31.5 28.7 3.3 6.1 

60～69 歳 252 28.6 29.4 24.2 24.6 1.2 6.7 

70 歳以上 293 19.5 36.2 13.0 21.2 3.4 12.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 45.2 25.8 41.9 35.5 0.0 3.2 

１年以上５年未満 128 24.2 17.2 28.9 26.6 2.3 4.7 

５年以上 10 年未満 149 27.5 16.8 31.5 26.2 2.7 4.0 

10 年以上 20 年未満 273 24.5 29.7 28.2 27.1 1.8 4.8 

20 年以上 578 25.4 28.9 20.9 25.3 2.8 9.3 

職
業
別 

事業主 36 19.4 30.6 30.6 30.6 5.6 5.6 

自由業 23 26.1 30.4 30.4 34.8 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 30.1 20.0 35.5 30.7 2.3 3.4 

パート 

アルバイト 
210 24.3 21.4 23.3 22.4 1.4 6.7 

専業主婦・主夫 265 24.2 29.1 18.9 23.4 1.9 10.9 

学生 29 34.5 31.0 27.6 27.6 0.0 0.0 

無職 211 21.8 38.4 18.0 24.2 3.8 9.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 22.2 18.4 27.6 28.6 4.9 5.4 

いない 965 26.5 27.9 25.1 26.1 2.0 7.2 

居
住
地
区
別 

緑区 276 20.3 23.2 19.9 23.2 1.8 7.6 

中央区 424 24.5 28.8 25.7 23.8 1.9 8.0 

南区 456 30.7 25.7 28.7 30.0 3.3 5.0 
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Ⅱ－５．公民館について 

Ⅱ－５－問 12 あなたは、公民館（図書室やロビー等を含む）を利用したことはありますか。（○

は１つ） 

○ 公民館（図書室やロビー等を含む）を利用したことはありますかについて、「１年以上利用

していない」32.6％が最も多く、次いで「公民館を利用したことがない」26.4％、「年に数

回利用している」22.5％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「公民館を利用したことがない」が多くなっています。 

年齢別 ○「70 歳以上」で「公民館を利用したことがない」が多くなっています。 

居住年数別 ○「５年未満」で「公民館を利用したことがない」が多くなっています。 

職業別 
○「事業主」、「自由業」、「無職」で「公民館を利用したことがない」が多くなっ

ています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「１年以上利用していない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「１年以上利用していない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

月
に
数
回
利
用
し
て

い
る 

年
に
数
回
利
用
し
て

い
る 

１
年
以
上
利
用
し
て

い
な
い 

公
民
館
を
利
用
し
た

こ
と
が
な
い 

無
回
答 

全体 1166 13.6 22.5 32.6 26.4 4.9 

性
別 

男性 457 10.5 23.4 28.4 32.2 5.5 

女性 707 15.7 21.9 35.2 22.6 4.5 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 20.0 40.0 20.0 10.0 

20～29 歳 84 3.6 26.2 41.7 26.2 2.4 

30～39 歳 136 15.4 23.5 35.3 25.7 0.0 

40～49 歳 207 7.7 25.1 40.1 24.6 2.4 

50～59 歳 181 8.8 20.4 38.1 28.2 4.4 

60～69 歳 252 17.9 17.5 32.1 28.6 4.0 

70 歳以上 293 19.5 24.9 19.8 25.3 10.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 6.5 6.5 35.5 51.6 0.0 

１年以上５年未満 128 14.1 22.7 21.1 39.1 3.1 

５年以上 10 年未満 149 9.4 27.5 31.5 28.9 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 10.6 23.8 34.4 27.1 4.0 

20 年以上 578 16.6 21.5 34.3 21.1 6.6 

職
業
別 

事業主 36 5.6 11.1 27.8 50.0 5.6 

自由業 23 8.7 21.7 34.8 34.8 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 6.5 21.4 38.0 31.8 2.3 

パート 

アルバイト 
210 14.8 20.5 37.1 21.9 5.7 

専業主婦・主夫 265 20.8 23.0 32.1 19.6 4.5 

学生 29 6.9 24.1 48.3 17.2 3.4 

無職 211 18.5 27.0 16.6 28.4 9.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 12.4 30.3 35.7 18.4 3.2 

いない 965 13.7 20.7 32.2 28.3 5.1 

居
住
地
区
別 

緑区 276 15.2 21.0 30.4 28.3 5.1 

中央区 424 12.7 24.5 34.0 24.5 4.2 

南区 456 13.8 21.5 32.9 27.0 4.8 
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《問 12 で「３ １年以上利用していない」または「４ 公民館を利用したことがない」とお答え

の方へ》 

Ⅱ－５－問 12－１ 公民館（図書室やロビー等を含む）を利用しない理由は何ですか。あてはま

るものすべてに〇をつけてください。（○はいくつでも） 

○ 公民館（図書室やロビー等を含む）を利用しない理由について、「仕事・家事・育児などが

忙しくて時間がない」31.0％が最も多く、次いで「関心・興味がない」27.8％、「どのよう

な活動を行っているのか知らない」24.7％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「関心・興味がない」が多くなっています。 

年齢別 
○「18～19 歳」で「公民館が遠い」が、「20～29 歳」、「60 歳以上」で「関心・興

味がない」が多くなっています。 

居住年数別 
○「10 年未満」で「どのような活動を行っているのか知らない」が多くなっていま

す。 

職業別 
○「事業主」、「専業主婦・主夫」、「無職」で「関心・興味がない」が多くなって

います。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「中央区」で「関心・興味がない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

仕
事
・
家
事
・
育
児
な
ど
が
忙

し
く
て
時
間
が
な
い 

ど
の
よ
う
な
活
動
を
行
っ
て

い
る
の
か
知
ら
な
い 

参
加
し
た
い
事
業
が
な
い 

希
望
す
る
内
容
の
サ
ー
ク
ル

活
動
が
な
い 

一
緒
に
活
動
を
す
る
仲
間
が

い
な
い 

利
用
や
申
込
方
法
等
が
わ
か

ら
な
い 

全体 688 31.0 24.7 16.3 10.0 12.1 8.7 

性
別 

男性 277 26.0 26.4 16.2 9.0 12.3 10.1 

女性 409 34.2 23.7 16.4 10.8 12.0 7.8 

年
齢
別 

18～19 歳 6 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 

20～29 歳 57 36.8 24.6 8.8 7.0 8.8 12.3 

30～39 歳 83 41.0 39.8 12.0 7.2 12.0 12.0 

40～49 歳 134 39.6 26.9 15.7 9.7 6.7 9.0 

50～59 歳 120 42.5 25.0 21.7 10.0 12.5 9.2 

60～69 歳 153 26.1 24.2 16.3 11.1 16.3 6.5 

70 歳以上 132 9.1 13.6 17.4 12.9 12.9 7.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 27 33.3 33.3 3.7 0.0 14.8 7.4 

１年以上５年未満 77 33.8 41.6 7.8 2.6 13.0 13.0 

５年以上 10 年未満 90 26.7 34.4 18.9 11.1 11.1 12.2 

10 年以上 20 年未満 168 38.1 19.6 15.5 7.7 15.5 9.5 

20 年以上 320 27.8 20.0 19.1 13.4 10.0 6.6 

職
業
別 

事業主 28 28.6 35.7 7.1 10.7 7.1 14.3 

自由業 16 50.0 25.0 12.5 6.3 12.5 12.5 

会社員、公務員 

団体職員 
248 41.1 30.2 14.1 5.2 8.9 9.7 

パート 

アルバイト 
124 40.3 25.0 16.1 12.9 13.7 8.9 

専業主婦・主夫 137 17.5 16.8 20.4 13.1 16.8 5.8 

学生 19 42.1 26.3 21.1 10.5 15.8 10.5 

無職 95 4.2 18.9 18.9 13.7 11.6 7.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 100 42.0 23.0 19.0 12.0 11.0 11.0 

いない 584 29.1 25.2 15.6 9.6 12.3 8.4 

居
住
地
区
別 

緑区 162 35.8 25.3 17.9 10.5 12.3 10.5 

中央区 248 27.4 21.8 18.1 8.5 12.5 7.7 

南区 273 31.9 27.1 13.6 11.4 11.7 8.8 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

公
民
館
が
遠
い 

公
民
館
以
外
の
公
共

施
設
を
利
用
し
て
い

る 民
間
施
設
を
利
用
し

て
い
る 

関
心
・
興
味
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 688 11.0 7.1 4.7 27.8 7.3 2.2 

性
別 

男性 277 10.1 5.4 4.3 34.7 4.7 2.9 

女性 409 11.7 8.3 4.9 23.0 9.0 1.7 

年
齢
別 

18～19 歳 6 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 

20～29 歳 57 17.5 5.3 3.5 45.6 5.3 0.0 

30～39 歳 83 8.4 6.0 2.4 20.5 7.2 2.4 

40～49 歳 134 11.9 6.7 5.2 29.1 4.5 2.2 

50～59 歳 120 6.7 7.5 3.3 19.2 5.0 0.8 

60～69 歳 153 11.1 8.5 7.8 26.8 7.2 3.3 

70 歳以上 132 11.4 6.8 3.0 31.8 12.9 3.0 

居
住
年
数
別 

１年未満 27 22.2 3.7 3.7 22.2 11.1 0.0 

１年以上５年未満 77 11.7 1.3 1.3 27.3 6.5 3.9 

５年以上 10 年未満 90 10.0 4.4 5.6 30.0 3.3 1.1 

10 年以上 20 年未満 168 11.3 9.5 4.2 27.4 4.2 1.8 

20 年以上 320 10.0 8.1 5.6 27.5 10.0 2.5 

職
業
別 

事業主 28 7.1 10.7 7.1 39.3 3.6 10.7 

自由業 16 18.8 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3 

会社員、公務員 

団体職員 
248 11.3 5.6 3.2 25.8 5.6 1.6 

パート 

アルバイト 
124 8.9 7.3 4.0 25.8 4.0 0.8 

専業主婦・主夫 137 11.7 9.5 7.3 24.1 11.7 2.9 

学生 19 15.8 15.8 15.8 31.6 15.8 0.0 

無職 95 11.6 5.3 2.1 42.1 9.5 2.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 100 13.0 9.0 3.0 29.0 7.0 0.0 

いない 584 10.8 6.8 5.0 27.6 7.4 2.6 

居
住
地
区
別 

緑区 162 9.9 5.6 1.9 26.5 9.3 1.9 

中央区 248 8.5 8.5 3.6 30.6 6.0 1.6 

南区 273 13.9 7.0 7.3 25.6 7.3 2.6 
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《問 12 で「１ 月に数回利用している」または「２ 年に数回利用している」とお答えの方へ》 

Ⅱ－５－問 12－２ 公民館が実施している「各種教室・講座・学級」や「コンサート等の催し物」、

「公民館まつり・スポーツ大会」などの事業に関し、あなたの参加等の状況

について、最も近いものを選んでください。（○は１つ） 

○ 公民館が実施している事業に関し、あなたの参加等の状況について、「参加したことがあ

る」63.4％が最も多く、次いで「事業を知ってはいるが、参加したことがない」27.6％、

「事業を知らない」7.4％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「参加したことがある」が多くなっています。 

年齢別 
○「30～39 歳」で「事業を知ってはいるが、参加したことがない」が多くなってい

ます。 

居住年数別 
○「１年未満」で「事業を知ってはいるが、参加したことがない」が多くなってい

ます。 

職業別 
○「事業主」で「事業を知ってはいるが、参加したことがない」が多くなっていま

す。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「参加したことがある」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「参加したことがある」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る 

事
業
を
知
っ
て
は
い
る

が
、
参
加
し
た
こ
と
が

な
い 

事
業
を
知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 421 63.4 27.6 7.4 1.7 

性
別 

男性 155 54.8 31.6 11.6 1.9 

女性 266 68.4 25.2 4.9 1.5 

年
齢
別 

18～19 歳 3 66.7 33.3 0.0 0.0 

20～29 歳 25 48.0 32.0 20.0 0.0 

30～39 歳 53 39.6 41.5 18.9 0.0 

40～49 歳 68 50.0 39.7 10.3 0.0 

50～59 歳 53 56.6 34.0 9.4 0.0 

60～69 歳 89 68.5 30.3 0.0 1.1 

70 歳以上 130 82.3 10.0 3.1 4.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 4 25.0 50.0 25.0 0.0 

１年以上５年未満 47 42.6 38.3 19.1 0.0 

５年以上 10 年未満 55 50.9 34.5 14.5 0.0 

10 年以上 20 年未満 94 64.9 26.6 6.4 2.1 

20 年以上 220 71.4 23.2 3.2 2.3 

職
業
別 

事業主 6 33.3 66.7 0.0 0.0 

自由業 7 57.1 42.9 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
99 48.5 35.4 16.2 0.0 

パート 

アルバイト 
74 62.2 33.8 4.1 0.0 

専業主婦・主夫 116 70.7 23.3 2.6 3.4 

学生 9 55.6 22.2 22.2 0.0 

無職 96 71.9 18.8 7.3 2.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 79 58.2 34.2 7.6 0.0 

いない 332 64.8 25.9 7.2 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 100 70.0 23.0 5.0 2.0 

中央区 158 63.3 26.6 8.2 1.9 

南区 161 60.2 30.4 8.1 1.2 
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《問 12－２で「１ 参加したことがある」とお答えの方へ》 

Ⅱ－５－問 12－３ 今後も、公民館の事業に参加したいと思いますか。「２ いいえ」の場合、

その理由は何ですか。（○は１つ） 

○ 公民館が実施している事業に参加したことがあると答えた方で、今後も、公民館の事業に参

加したいと思いますかについて、「はい」91.8％、「いいえ」6.0％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 267 91.8 6.0 2.2 

性
別 

男性 85 89.4 7.1 3.5 

女性 182 92.9 5.5 1.6 

年
齢
別 

18～19 歳 2 100.0 0.0 0.0 

20～29 歳 12 91.7 0.0 8.3 

30～39 歳 21 85.7 9.5 4.8 

40～49 歳 34 85.3 11.8 2.9 

50～59 歳 30 100.0 0.0 0.0 

60～69 歳 61 93.4 6.6 0.0 

70 歳以上 107 91.6 5.6 2.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 1 100.0 0.0 0.0 

１年以上５年未満 20 100.0 0.0 0.0 

５年以上 10 年未満 28 89.3 7.1 3.6 

10 年以上 20 年未満 61 86.9 8.2 4.9 

20 年以上 157 93.0 5.7 1.3 

職
業
別 

事業主 2 100.0 0.0 0.0 

自由業 4 100.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
48 87.5 10.4 2.1 

パート 

アルバイト 
46 89.1 6.5 4.3 

専業主婦・主夫 82 96.3 3.7 0.0 

学生 5 100.0 0.0 0.0 

無職 69 89.9 5.8 4.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 46 91.3 6.5 2.2 

いない 215 91.6 6.0 2.3 

居
住
地
区
別 

緑区 70 94.3 2.9 2.9 

中央区 100 91.0 6.0 3.0 

南区 97 90.7 8.2 1.0 
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○ 今後も、公民館の事業に参加したいと思うかに「いいえ」と答えた方の理由について、「他

の参加者となじめなかった」25.0％、「事業の内容がむずかしすぎた」12.5％、「期待して

いた内容と違った」12.5％などとなっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 

年齢別 ○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 

居住年数別 ○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 

職業別 ○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 

小中学生 

がいるか 
○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 

居住地区別 ○サンプル数が少なく、「その他」が多いため説明は省略します。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

事
業
の
内
容
が
む
ず
か

し
す
ぎ
た 

事
業
の
内
容
が
や
さ
し

す
ぎ
た 

期
待
し
て
い
た
内
容
と

違
っ
た 

他
の
参
加
者
と
な
じ
め

な
か
っ
た 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 16 12.5 0.0 12.5 25.0 37.5 12.5 

性
別 

男性 6 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 

女性 10 10.0 0.0 10.0 30.0 40.0 10.0 

年
齢
別 

18～19 歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

30～39 歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 

40～49 歳 4 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 

50～59 歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

60～69 歳 4 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 

70 歳以上 6 33.3 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 

居
住
年
数
別 

１年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１年以上５年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５年以上 10 年未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 

10 年以上 20 年未満 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 

20 年以上 9 22.2 0.0 11.1 33.3 33.3 0.0 

職
業
別 

事業主 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自由業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 

パート 

アルバイト 
3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 

専業主婦・主夫 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 4 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 

いない 13 15.4 0.0 7.7 23.1 46.2 7.7 

居
住
地
区
別 

緑区 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

中央区 6 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 

南区 8 0.0 0.0 25.0 37.5 25.0 12.5 
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Ⅱ－５－問 13 公民館にどのような取組を期待しますか。（○は３つまで） 

○ 公民館にどのような取組を期待しますかについて、「趣味や教養を広げること」41.7％が最

も多く、次いで「スポーツや健康づくりの推進」33.5％、「地域コミュニティの維持・活性

化」28.6％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「趣味や教養を広げること」が多くなっています。 

年齢別 ○「30～39 歳」で「育児や子育てに関する情報提供」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で「スポーツや健康づくりの推進」が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」で「地域コミュニティの維持・活性化」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「趣味や教養を広げること」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「趣味や教養を広げること」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

趣
味
や
教
養
を
広
げ
る

こ
と 

ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く

り
の
推
進 

公
民
館
運
営
へ
の
住
民

参
加
の
推
進 

地
域
の
拠
点
づ
く
り 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の

維
持
・
活
性
化 

地
域
課
題
の
解
決 

全体 1166 41.7 33.5 6.8 19.3 28.6 7.5 

性
別 

男性 457 40.5 33.0 8.5 23.0 31.5 10.7 

女性 707 42.6 33.9 5.7 17.0 26.9 5.5 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 

20～29 歳 84 46.4 33.3 2.4 20.2 27.4 6.0 

30～39 歳 136 33.8 23.5 4.4 14.0 26.5 4.4 

40～49 歳 207 34.8 29.5 4.3 19.3 28.0 9.7 

50～59 歳 181 40.9 30.9 6.1 28.2 35.4 10.5 

60～69 歳 252 48.4 39.7 9.5 21.0 31.0 7.9 

70 歳以上 293 43.7 37.5 9.2 15.0 24.9 5.5 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 41.9 45.2 6.5 32.3 29.0 3.2 

１年以上５年未満 128 40.6 35.2 3.1 15.6 18.8 4.7 

５年以上 10 年未満 149 45.0 31.5 2.0 15.4 28.9 6.7 

10 年以上 20 年未満 273 38.8 34.4 8.4 21.6 28.6 7.3 

20 年以上 578 42.6 32.9 7.8 19.2 30.4 8.7 

職
業
別 

事業主 36 36.1 16.7 2.8 19.4 36.1 11.1 

自由業 23 47.8 30.4 4.3 30.4 13.0 13.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 40.3 32.1 6.8 22.8 30.7 7.3 

パート 

アルバイト 
210 44.3 35.7 5.2 18.1 31.0 7.6 

専業主婦・主夫 265 41.5 32.8 7.2 16.2 23.8 4.5 

学生 29 44.8 24.1 3.4 10.3 37.9 20.7 

無職 211 40.8 36.5 10.0 17.5 29.4 8.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 31.9 28.6 4.3 15.7 28.6 7.0 

いない 965 43.6 34.5 7.4 20.0 28.6 7.8 

居
住
地
区
別 

緑区 276 44.9 37.0 8.3 15.2 25.4 4.3 

中央区 424 40.3 34.0 8.5 20.8 27.4 8.7 

南区 456 40.8 30.7 4.4 20.6 32.5 8.6 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
庭
教
育
支
援 

育
児
や
子
育
て
に
関
す

る
情
報
提
供 

学
校
と
連
携
し
た
青
少

年
の
育
成
に
関
す
る
こ

と 無
料
学
習
塾
な
ど
、
学

習
支
援
に
関
す
る
こ
と 

子
ど
も
食
堂
や
高
齢
者

サ
ロ
ン
な
ど
、
地
域
の

居
場
所
づ
く
り 

障
害
者
支
援
に
関
す
る

こ
と 

全体 1166 6.0 11.7 6.8 14.8 27.9 9.3 

性
別 

男性 457 6.8 9.6 7.2 11.8 19.9 10.9 

女性 707 5.5 13.2 6.5 16.7 33.1 8.3 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 20.0 10.0 30.0 40.0 10.0 

20～29 歳 84 13.1 22.6 7.1 20.2 23.8 15.5 

30～39 歳 136 16.9 37.5 13.2 30.1 30.1 12.5 

40～49 歳 207 6.3 15.5 9.2 21.7 28.0 9.7 

50～59 歳 181 6.6 6.6 6.6 12.7 34.8 8.8 

60～69 歳 252 2.0 5.6 3.6 10.3 28.2 6.7 

70 歳以上 293 1.4 2.4 4.8 6.1 22.5 8.5 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 6.5 19.4 12.9 12.9 41.9 12.9 

１年以上５年未満 128 10.9 24.2 10.2 22.7 28.1 12.5 

５年以上 10 年未満 149 7.4 22.1 4.7 17.4 26.2 8.1 

10 年以上 20 年未満 273 6.2 7.7 7.0 16.5 28.6 11.4 

20 年以上 578 4.3 7.8 5.9 11.9 27.5 8.0 

職
業
別 

事業主 36 2.8 8.3 5.6 13.9 22.2 5.6 

自由業 23 4.3 13.0 8.7 26.1 21.7 13.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 10.4 18.3 7.6 17.5 28.7 10.1 

パート 

アルバイト 
210 3.3 9.0 8.6 19.0 31.0 5.2 

専業主婦・主夫 265 5.7 13.2 4.9 11.3 30.2 8.3 

学生 29 10.3 10.3 10.3 17.2 27.6 20.7 

無職 211 2.4 3.3 6.6 9.0 22.7 11.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 11.4 17.3 11.4 29.7 29.2 7.0 

いない 965 5.1 10.5 5.8 12.0 27.8 9.7 

居
住
地
区
別 

緑区 276 6.9 11.2 6.2 13.4 26.4 8.3 

中央区 424 5.7 11.3 7.1 15.1 26.4 10.8 

南区 456 5.9 12.7 7.0 15.8 30.3 8.8 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
職
や
転
職
な
ど
、
就

業
支
援
に
関
す
る
こ
と 

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
・
民
間
等

と
連
携
し
た
多
用
な
学

習
機
会
の
提
供 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
や
紙

な
ど
多
様
な
媒
体
を
通

じ
た
情
報
提
供
と
学
習

相
談 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1166 3.7 6.1 2.8 3.8 8.3 

性
別 

男性 457 4.8 7.0 4.2 4.4 8.8 

女性 707 3.0 5.4 2.0 3.4 8.1 

年
齢
別 

18～19 歳 10 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 

20～29 歳 84 10.7 4.8 1.2 4.8 4.8 

30～39 歳 136 6.6 8.1 5.9 3.7 2.2 

40～49 歳 207 3.9 8.2 2.9 3.4 6.3 

50～59 歳 181 2.8 6.6 2.8 6.1 6.6 

60～69 歳 252 2.8 6.3 3.2 2.8 6.0 

70 歳以上 293 0.7 3.1 1.4 3.1 17.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 9.7 6.5 3.2 3.2 3.2 

１年以上５年未満 128 3.1 7.8 1.6 2.3 7.0 

５年以上 10 年未満 149 2.7 5.4 6.7 5.4 5.4 

10 年以上 20 年未満 273 7.3 7.7 2.2 2.2 5.9 

20 年以上 578 2.1 5.2 2.4 4.5 10.7 

職
業
別 

事業主 36 0.0 11.1 2.8 5.6 19.4 

自由業 23 0.0 8.7 4.3 4.3 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 5.4 8.2 3.9 4.2 4.8 

パート 

アルバイト 
210 3.3 6.2 1.9 2.9 5.7 

専業主婦・主夫 265 1.9 4.2 1.5 3.4 9.1 

学生 29 13.8 6.9 6.9 3.4 0.0 

無職 211 3.3 2.8 2.8 3.8 15.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 3.8 5.4 3.2 4.3 4.3 

いない 965 3.7 6.2 2.7 3.7 8.9 

居
住
地
区
別 

緑区 276 4.3 5.1 2.5 3.3 8.7 

中央区 424 4.0 4.2 3.3 4.5 8.5 

南区 456 3.1 8.3 2.6 3.5 7.5 
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Ⅱ－６．博物館について 

Ⅱ－６－問 14 あなたは、相模原市立の博物館についてどの程度知っていますか。（１）～（６）

のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

(１) 相模原市立の博物館があることについて、「知っている」79.8％、「知らない」18.2％と

なっています。 

(２) 常設展示があることについて、「知っている」48.6％、「知らない」44.9％となっていま

す。 

(３) 企画展・収蔵品展を開催していることについて、「知っている」41.3％、「知らない」

50.7％となっています。 

(４) 講座・講演会・教室等を開催していることについて、「知っている」38.2％、「知らな

い」53.8％となっています。 

(５) プラネタリウムがあることについて、「知っている」67.2％、「知らない」27.2％となっ

ています。 

(６) ＪＡＸＡと連携した事業を開催していることについて、「知っている」56.8％、「知らな

い」36.3％となっています。 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

 

(１)  相模原市立の博物館があること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 79.8 18.2 2.0 

性
別 

男性 457 77.5 20.4 2.2 

女性 707 81.3 16.8 1.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 60.0 40.0 0.0 

20～29 歳 84 75.0 25.0 0.0 

30～39 歳 136 72.1 27.9 0.0 

40～49 歳 207 79.7 19.3 1.0 

50～59 歳 181 84.0 13.3 2.8 

60～69 歳 252 79.4 19.8 0.8 

70 歳以上 293 83.3 11.9 4.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 67.7 32.3 0.0 

１年以上５年未満 128 66.4 33.6 0.0 

５年以上 10 年未満 149 77.9 20.8 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 81.0 16.8 2.2 

20 年以上 578 83.4 14.0 2.6 

職
業
別 

事業主 36 83.3 13.9 2.8 

自由業 23 87.0 13.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 72.4 26.8 0.8 

パート 

アルバイト 
210 82.4 14.8 2.9 

専業主婦・主夫 265 88.3 10.6 1.1 

学生 29 72.4 27.6 0.0 

無職 211 81.0 14.7 4.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 87.0 11.9 1.1 

いない 965 78.2 19.7 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 276 73.2 23.6 3.3 

中央区 424 85.1 13.4 1.4 

南区 456 79.4 19.3 1.3 
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(２)  常設展示があること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～39 歳」で「知らない」が多くなっています。 

居住年数別 ○「５年未満」で「知らない」が多くなっています。 

職業別 ○「会社員、公務員、団体職員」、「無職」で「知らない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いない」で「知らない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「知らない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 48.6 44.9 6.5 

性
別 

男性 457 47.5 45.3 7.2 

女性 707 49.4 44.6 6.1 

年
齢
別 

18～19 歳 10 50.0 50.0 0.0 

20～29 歳 84 34.5 65.5 0.0 

30～39 歳 136 43.4 55.1 1.5 

40～49 歳 207 55.6 42.5 1.9 

50～59 歳 181 58.6 38.1 3.3 

60～69 歳 252 47.6 46.4 6.0 

70 歳以上 293 45.1 38.2 16.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 41.9 58.1 0.0 

１年以上５年未満 128 30.5 68.0 1.6 

５年以上 10 年未満 149 48.3 46.3 5.4 

10 年以上 20 年未満 273 53.8 41.0 5.1 

20 年以上 578 50.7 40.7 8.7 

職
業
別 

事業主 36 50.0 44.4 5.6 

自由業 23 52.2 43.5 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 45.9 52.1 2.0 

パート 

アルバイト 
210 51.4 41.9 6.7 

専業主婦・主夫 265 55.1 37.7 7.2 

学生 29 55.2 44.8 0.0 

無職 211 42.2 43.6 14.2 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 66.5 30.3 3.2 

いない 965 45.1 48.2 6.7 

居
住
地
区
別 

緑区 276 37.3 51.8 10.9 

中央区 424 54.7 41.3 4.0 

南区 456 50.4 43.6 5.9 
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(３)  企画展・収蔵品展を開催していること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知らない」が多くなっています。 

年齢別 ○「50～59 歳」で「知っている」が多くなっています。 

居住年数別 ○「10 年以上 20 年未満」で「知っている」が多くなっています。 

職業別 ○「専業主婦・主夫」で「知っている」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で「知っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○「中央区」で「知っている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 41.3 50.7 8.1 

性
別 

男性 457 41.6 49.7 8.8 

女性 707 41.2 51.2 7.6 

年
齢
別 

18～19 歳 10 40.0 60.0 0.0 

20～29 歳 84 32.1 67.9 0.0 

30～39 歳 136 39.0 59.6 1.5 

40～49 歳 207 45.4 52.2 2.4 

50～59 歳 181 54.1 42.5 3.3 

60～69 歳 252 40.9 51.6 7.5 

70 歳以上 293 34.1 44.7 21.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 32.3 67.7 0.0 

１年以上５年未満 128 28.1 70.3 1.6 

５年以上 10 年未満 149 40.9 53.7 5.4 

10 年以上 20 年未満 273 47.6 46.9 5.5 

20 年以上 578 41.7 46.7 11.6 

職
業
別 

事業主 36 44.4 50.0 5.6 

自由業 23 39.1 56.5 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 42.5 55.5 2.0 

パート 

アルバイト 
210 42.4 50.0 7.6 

専業主婦・主夫 265 45.3 44.5 10.2 

学生 29 44.8 55.2 0.0 

無職 211 32.2 49.8 18.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 58.9 36.8 4.3 

いない 965 37.7 53.9 8.4 

居
住
地
区
別 

緑区 276 29.7 58.7 11.6 

中央区 424 48.1 46.2 5.7 

南区 456 42.3 49.8 7.9 
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(４)  講座・講演会・教室等を開催していること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知らない」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～19 歳」で「知っている」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「知らない」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「知らない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で「知っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「知らない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 38.2 53.8 8.1 

性
別 

男性 457 39.6 51.9 8.5 

女性 707 37.3 54.9 7.8 

年
齢
別 

18～19 歳 10 60.0 40.0 0.0 

20～29 歳 84 28.6 71.4 0.0 

30～39 歳 136 33.8 65.4 0.7 

40～49 歳 207 44.9 52.2 2.9 

50～59 歳 181 47.5 49.2 3.3 

60～69 歳 252 36.5 56.3 7.1 

70 歳以上 293 32.8 45.7 21.5 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 25.8 74.2 0.0 

１年以上５年未満 128 27.3 71.1 1.6 

５年以上 10 年未満 149 39.6 56.4 4.0 

10 年以上 20 年未満 273 42.1 51.6 6.2 

20 年以上 578 39.1 49.3 11.6 

職
業
別 

事業主 36 30.6 63.9 5.6 

自由業 23 39.1 56.5 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 39.7 58.3 2.0 

パート 

アルバイト 
210 42.4 50.5 7.1 

専業主婦・主夫 265 36.6 52.1 11.3 

学生 29 41.4 58.6 0.0 

無職 211 34.6 48.3 17.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 54.1 42.2 3.8 

いない 965 35.0 56.5 8.5 

居
住
地
区
別 

緑区 276 32.6 55.8 11.6 

中央区 424 40.1 53.5 6.4 

南区 456 39.9 52.9 7.2 
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(５)  プラネタリウムがあること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 67.2 27.2 5.7 

性
別 

男性 457 63.7 30.4 5.9 

女性 707 69.4 25.0 5.5 

年
齢
別 

18～19 歳 10 60.0 40.0 0.0 

20～29 歳 84 69.0 31.0 0.0 

30～39 歳 136 73.5 26.5 0.0 

40～49 歳 207 74.9 23.7 1.4 

50～59 歳 181 77.9 18.8 3.3 

60～69 歳 252 61.9 33.7 4.4 

70 歳以上 293 56.0 28.3 15.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 54.8 45.2 0.0 

１年以上５年未満 128 53.9 44.5 1.6 

５年以上 10 年未満 149 67.8 29.5 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 71.8 24.5 3.7 

20 年以上 578 68.5 23.2 8.3 

職
業
別 

事業主 36 55.6 41.7 2.8 

自由業 23 65.2 30.4 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 69.0 29.0 2.0 

パート 

アルバイト 
210 75.7 19.5 4.8 

専業主婦・主夫 265 72.1 21.1 6.8 

学生 29 72.4 27.6 0.0 

無職 211 53.1 34.6 12.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 87.6 10.8 1.6 

いない 965 63.2 30.7 6.1 

居
住
地
区
別 

緑区 276 57.6 33.3 9.1 

中央区 424 74.3 21.7 4.0 

南区 456 67.1 28.1 4.8 
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(６)  ＪＡＸＡと連携した事業を開催していること 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年以上５年未満」で「知らない」が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」で「知らない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知っている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「知っている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1166 56.8 36.3 6.9 

性
別 

男性 457 58.2 35.0 6.8 

女性 707 55.9 37.1 7.1 

年
齢
別 

18～19 歳 10 70.0 30.0 0.0 

20～29 歳 84 59.5 40.5 0.0 

30～39 歳 136 64.7 35.3 0.0 

40～49 歳 207 63.3 34.8 1.9 

50～59 歳 181 63.5 33.1 3.3 

60～69 歳 252 52.8 40.1 7.1 

70 歳以上 293 46.1 35.8 18.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 51.6 48.4 0.0 

１年以上５年未満 128 47.7 50.8 1.6 

５年以上 10 年未満 149 57.0 39.6 3.4 

10 年以上 20 年未満 273 62.6 32.2 5.1 

20 年以上 578 56.2 33.7 10.0 

職
業
別 

事業主 36 44.4 50.0 5.6 

自由業 23 52.2 43.5 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 61.1 36.9 2.0 

パート 

アルバイト 
210 58.1 34.8 7.1 

専業主婦・主夫 265 59.2 31.7 9.1 

学生 29 69.0 31.0 0.0 

無職 211 48.3 37.9 13.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 69.7 27.0 3.2 

いない 965 54.5 38.2 7.3 

居
住
地
区
別 

緑区 276 51.8 38.4 9.8 

中央区 424 63.0 31.8 5.2 

南区 456 54.6 38.8 6.6 
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《問 14 の「（１）相模原市立の博物館があること」で「１ 知っている」とお答えの方へ》 

Ⅱ－６－問 14－１ あなたは、過去に相模原市立の博物館に来館したことがありますか。「１ は

い」の場合、回数をお答えください。（○は１つ）「２ いいえ」の場合、

その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

○ 過去に相模原市立の博物館に来館したことがありますかについて、「はい」69.6％、「いい

え」29.5％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」で「いいえ」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 931 69.6 29.5 0.9 

性
別 

男性 354 69.2 29.7 1.1 

女性 575 69.9 29.4 0.7 

年
齢
別 

18～19 歳 6 83.3 16.7 0.0 

20～29 歳 63 73.0 27.0 0.0 

30～39 歳 98 62.2 37.8 0.0 

40～49 歳 165 61.8 38.2 0.0 

50～59 歳 152 74.3 24.3 1.3 

60～69 歳 200 70.0 28.5 1.5 

70 歳以上 244 73.4 25.4 1.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 21 71.4 28.6 0.0 

１年以上５年未満 85 52.9 47.1 0.0 

５年以上 10 年未満 116 59.5 39.7 0.9 

10 年以上 20 年未満 221 71.5 28.5 0.0 

20 年以上 482 74.1 24.7 1.2 

職
業
別 

事業主 30 46.7 50.0 3.3 

自由業 20 70.0 30.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
257 66.5 33.1 0.4 

パート 

アルバイト 
173 71.1 27.7 1.2 

専業主婦・主夫 234 73.5 26.1 0.4 

学生 21 85.7 14.3 0.0 

無職 171 68.4 29.8 1.8 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 161 77.0 23.0 0.0 

いない 755 67.8 31.3 0.9 

居
住
地
区
別 

緑区 202 63.4 36.1 0.5 

中央区 361 70.4 28.5 1.1 

南区 362 72.1 27.1 0.8 
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○ 過去に相模原市立の博物館に来館したことがありますかに「はい」と答えた方の回数につい

て、「1回」28.5％、「2～5 回」46.5％、「6回以上」12.0％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「２～５回」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「２～５回」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年未満」で「１回」が多くなっています。 

職業別 ○「事業主」、「自由業」で「１回」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「２～５回」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「１回」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

１
回 

２
～
５
回 

６
回
以
上 

無
回
答 

全体 648 28.5 46.5 12.0 13.0 

性
別 

男性 245 29.0 45.3 13.9 11.8 

女性 402 28.4 47.0 10.9 13.7 

年
齢
別 

18～19 歳 5 20.0 60.0 20.0 0.0 

20～29 歳 46 28.3 56.5 13.0 2.2 

30～39 歳 61 19.7 62.3 9.8 8.2 

40～49 歳 102 31.4 52.0 12.7 3.9 

50～59 歳 113 28.3 46.0 19.5 6.2 

60～69 歳 140 35.0 39.3 9.3 16.4 

70 歳以上 179 25.7 40.2 9.5 24.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 15 53.3 33.3 6.7 6.7 

１年以上５年未満 45 24.4 40.0 17.8 17.8 

５年以上 10 年未満 69 27.5 56.5 8.7 7.2 

10 年以上 20 年未満 158 31.6 49.4 10.1 8.9 

20 年以上 357 27.2 44.8 12.6 15.4 

職
業
別 

事業主 14 28.6 28.6 21.4 21.4 

自由業 14 57.1 28.6 7.1 7.1 

会社員、公務員 

団体職員 
171 31.0 54.4 11.7 2.9 

パート 

アルバイト 
123 25.2 52.8 13.8 8.1 

専業主婦・主夫 172 29.1 47.1 7.6 16.3 

学生 18 22.2 50.0 22.2 5.6 

無職 117 24.8 34.2 15.4 25.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 124 25.8 57.3 12.1 4.8 

いない 512 29.7 43.4 12.3 14.6 

居
住
地
区
別 

緑区 128 37.5 36.7 7.0 18.8 

中央区 254 25.6 49.2 13.8 11.4 

南区 261 27.2 48.3 13.0 11.5 
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○ 過去に相模原市立の博物館に来館したことがありますかに「いいえ」と答えた方の理由につ

いて、「きっかけがない」57.1％が最も多く、次いで「何があるのかわからない」21.1％、

「仕事・家事・育児などが忙しくて時間がない」20.0％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

年齢別 
○サンプル数は少ないが、「18～19 歳」で「身近なところに博物館がない」が多く

なっています。 

居住年数別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

職業別 

○サンプル数は少ないが、「自由業」で「仕事・家事・育児などが忙しくて時間が

ない」、「何があるのかわからない」、「身近なところに博物館がない」が、「学

生」で「行きたいと思わない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

仕
事
・
家
事
・
育
児
な
ど

が
忙
し
く
て
時
間
が
な

い 何
が
あ
る
の
か
わ
か
ら

な
い 

関
心
・
興
味
に
合
っ
た

博
物
館
で
は
な
い 

一
緒
に
行
く
人
が
い
な

い 身
近
な
と
こ
ろ
に
博
物

館
が
な
い 

全体 275 20.0 21.1 7.6 6.2 17.8 

性
別 

男性 105 17.1 21.9 8.6 4.8 16.2 

女性 169 21.9 20.7 7.1 7.1 18.9 

年
齢
別 

18～19 歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

20～29 歳 17 29.4 11.8 11.8 0.0 0.0 

30～39 歳 37 37.8 27.0 16.2 5.4 13.5 

40～49 歳 63 27.0 9.5 1.6 0.0 14.3 

50～59 歳 37 24.3 13.5 13.5 10.8 10.8 

60～69 歳 57 14.0 33.3 5.3 7.0 29.8 

70 歳以上 62 3.2 25.8 6.5 11.3 19.4 

居
住
年
数
別 

１年未満 6 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 

１年以上５年未満 40 20.0 27.5 5.0 2.5 10.0 

５年以上 10 年未満 46 28.3 26.1 13.0 4.3 17.4 

10 年以上 20 年未満 63 23.8 12.7 4.8 6.3 15.9 

20 年以上 119 15.1 21.8 8.4 8.4 21.0 

職
業
別 

事業主 15 26.7 6.7 6.7 0.0 6.7 

自由業 6 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 

会社員、公務員 

団体職員 
85 31.8 16.5 7.1 3.5 11.8 

パート 

アルバイト 
48 25.0 27.1 8.3 4.2 8.3 

専業主婦・主夫 61 13.1 23.0 4.9 14.8 29.5 

学生 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 

無職 51 2.0 23.5 13.7 2.0 25.5 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 37 32.4 8.1 5.4 2.7 16.2 

いない 236 18.2 22.9 8.1 5.9 18.2 

居
住
地
区
別 

緑区 73 19.2 20.5 6.8 4.1 23.3 

中央区 103 20.4 20.4 8.7 6.8 8.7 

南区 98 20.4 22.4 7.1 7.1 23.5 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

き
っ
か
け
が
な
い 

行
き
た
い
と
思
わ
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 275 57.1 12.0 3.6 1.8 

性
別 

男性 105 57.1 14.3 2.9 2.9 

女性 169 57.4 10.1 4.1 1.2 

年
齢
別 

18～19 歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 17 41.2 23.5 5.9 0.0 

30～39 歳 37 59.5 10.8 0.0 2.7 

40～49 歳 63 58.7 11.1 4.8 0.0 

50～59 歳 37 51.4 13.5 2.7 0.0 

60～69 歳 57 56.1 10.5 3.5 1.8 

70 歳以上 62 64.5 11.3 4.8 4.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 6 66.7 0.0 16.7 0.0 

１年以上５年未満 40 57.5 7.5 7.5 0.0 

５年以上 10 年未満 46 52.2 15.2 4.3 2.2 

10 年以上 20 年未満 63 57.1 12.7 0.0 3.2 

20 年以上 119 58.8 12.6 3.4 1.7 

職
業
別 

事業主 15 53.3 6.7 13.3 0.0 

自由業 6 33.3 0.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
85 52.9 11.8 2.4 2.4 

パート 

アルバイト 
48 62.5 10.4 2.1 0.0 

専業主婦・主夫 61 62.3 13.1 3.3 1.6 

学生 3 33.3 66.7 0.0 0.0 

無職 51 62.7 13.7 3.9 2.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 37 59.5 8.1 5.4 2.7 

いない 236 56.8 12.7 3.0 1.7 

居
住
地
区
別 

緑区 73 57.5 8.2 0.0 2.7 

中央区 103 62.1 16.5 5.8 1.0 

南区 98 51.0 10.2 4.1 2.0 
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《問 14－１で「１ はい」とお答えの方へ》 

Ⅱ－６－問 14－２ 今後も、相模原市立の博物館に来館したいと思いますか。また、その理由は

何ですか。（○はいくつでも） 

○ 来館したことがあると答えた方で、今後も、相模原市立の博物館に来館したいと思いますか

について、「はい」79.6％、「いいえ」18.7％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「はい」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「はい」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 648 79.6 18.7 1.7 

性
別 

男性 245 81.6 16.7 1.6 

女性 402 78.4 19.9 1.7 

年
齢
別 

18～19 歳 5 80.0 20.0 0.0 

20～29 歳 46 76.1 21.7 2.2 

30～39 歳 61 95.1 4.9 0.0 

40～49 歳 102 89.2 9.8 1.0 

50～59 歳 113 80.5 18.6 0.9 

60～69 歳 140 78.6 18.6 2.9 

70 歳以上 179 70.4 27.4 2.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 15 73.3 26.7 0.0 

１年以上５年未満 45 88.9 6.7 4.4 

５年以上 10 年未満 69 87.0 10.1 2.9 

10 年以上 20 年未満 158 80.4 19.0 0.6 

20 年以上 357 77.0 21.3 1.7 

職
業
別 

事業主 14 71.4 28.6 0.0 

自由業 14 92.9 7.1 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
171 87.7 11.7 0.6 

パート 

アルバイト 
123 82.9 13.8 3.3 

専業主婦・主夫 172 74.4 23.8 1.7 

学生 18 66.7 33.3 0.0 

無職 117 75.2 22.2 2.6 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 124 89.5 10.5 0.0 

いない 512 77.1 20.7 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 128 75.0 22.7 2.3 

中央区 254 78.7 20.5 0.8 

南区 261 83.1 14.6 2.3 
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○ 今後も、相模原市立の博物館に来館したいと思いますかに「はい」と答えた理由について、

「プラネタリウムを見たい」73.4％が最も多く、次いで「企画展・収蔵品展等を見たい」

47.9％、「常設展を見たい」31.2％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「プラネタリウムを見たい」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

常
設
展
を
見
た
い 

企
画
展
・
収
蔵
品
展
等

を
見
た
い 

各
種
講
座
・
講
演
・
教
室

等
に
参
加
し
た
い 

プ
ラ
ネ
タ
リ
ウ
ム
を
見

た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 516 31.2 47.9 25.8 73.4 3.9 1.2 

性
別 

男性 200 40.0 53.0 27.0 63.0 4.5 1.5 

女性 315 25.7 44.8 25.1 80.0 3.5 1.0 

年
齢
別 

18～19 歳 4 75.0 25.0 0.0 100.0 25.0 0.0 

20～29 歳 35 22.9 28.6 11.4 80.0 2.9 0.0 

30～39 歳 58 22.4 44.8 20.7 87.9 3.4 0.0 

40～49 歳 91 25.3 39.6 25.3 82.4 6.6 2.2 

50～59 歳 91 37.4 48.4 33.0 74.7 6.6 1.1 

60～69 歳 110 29.1 50.9 30.0 67.3 2.7 0.0 

70 歳以上 126 37.3 57.9 24.6 61.9 0.8 2.4 

居
住
年
数
別 

１年未満 11 27.3 27.3 27.3 90.9 0.0 0.0 

１年以上５年未満 40 17.5 37.5 15.0 87.5 5.0 0.0 

５年以上 10 年未満 60 25.0 45.0 20.0 83.3 6.7 0.0 

10 年以上 20 年未満 127 30.7 41.7 20.5 78.7 3.9 1.6 

20 年以上 275 34.5 53.5 30.9 66.2 2.9 1.5 

職
業
別 

事業主 10 30.0 70.0 30.0 80.0 0.0 10.0 

自由業 13 38.5 61.5 23.1 69.2 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
150 32.7 42.0 25.3 78.0 6.7 1.3 

パート 

アルバイト 
102 30.4 50.0 24.5 75.5 3.9 1.0 

専業主婦・主夫 128 19.5 47.7 28.9 76.6 2.3 0.0 

学生 12 41.7 33.3 16.7 75.0 8.3 0.0 

無職 88 44.3 52.3 23.9 61.4 2.3 2.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 111 25.2 40.5 23.4 82.9 5.4 0.9 

いない 395 33.4 50.9 26.6 70.6 3.5 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 96 33.3 41.7 28.1 74.0 3.1 0.0 

中央区 200 33.5 53.0 25.0 74.0 2.5 1.0 

南区 217 28.6 46.1 25.3 72.4 5.5 1.8 
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○ 今後も、相模原市立の博物館に来館したいと思いますかに「いいえ」と答えた理由につい

て、「住まいから遠い」43.0％が最も多く、次いで「展示内容が変わらないため」22.3％、

「１回で十分理解できた」13.2％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「住まいから遠い」が多くなっています。 

年齢別 
○サンプル数は少ないが、「18～19 歳」、「50～59 歳」で「１回で十分理解できた」

が、「40～49 歳」で「展示内容が変わらないため」が多くなっています。 

居住年数別 

○サンプル数は少ないが、「５年以上 10 年未満」で「展示内容が変わらないため」

が、「１年以上５年未満」で「展示内容に満足できなかった」が、「１年未満」で

「思っていたのと違った」が多くなっています。 

職業別 

○サンプル数は少ないが、「会社員、公務員、団体職員」、「学生」で「１回で十分

理解できた」が、「パート・アルバイト」で「展示内容が変わらないため」が多く

なっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いない」で「展示内容が変わらないため」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「住まいから遠い」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

１
回
で
十
分
理
解
で
き

た 住
ま
い
か
ら
遠
い 

展
示
内
容
が
変
わ
ら
な

い
た
め 

展
示
内
容
に
満
足
で
き

な
か
っ
た 

思
っ
て
い
た
の
と
違
っ

た そ
の
他 

無
回
答 

全体 121 13.2 43.0 22.3 5.8 4.1 21.5 7.4 

性
別 

男性 41 14.6 48.8 17.1 4.9 2.4 26.8 4.9 

女性 80 12.5 40.0 25.0 6.3 5.0 18.8 8.8 

年
齢
別 

18～19 歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 10 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

30～39 歳 3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 

40～49 歳 10 10.0 20.0 70.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

50～59 歳 21 33.3 19.0 19.0 9.5 4.8 23.8 9.5 

60～69 歳 26 7.7 53.8 26.9 7.7 11.5 19.2 3.8 

70 歳以上 49 4.1 46.9 16.3 6.1 2.0 22.4 12.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 

１年以上５年未満 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 

５年以上 10 年未満 7 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 28.6 0.0 

10 年以上 20 年未満 30 30.0 40.0 26.7 0.0 0.0 6.7 16.7 

20 年以上 76 7.9 46.1 19.7 7.9 3.9 26.3 5.3 

職
業
別 

事業主 4 0.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 

自由業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
20 40.0 25.0 15.0 10.0 0.0 20.0 5.0 

パート 

アルバイト 
17 23.5 29.4 35.3 5.9 0.0 17.6 0.0 

専業主婦・主夫 41 2.4 53.7 26.8 4.9 4.9 17.1 12.2 

学生 6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 

無職 26 3.8 46.2 15.4 3.8 3.8 34.6 7.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 13 23.1 23.1 46.2 7.7 0.0 23.1 0.0 

いない 106 12.3 45.3 18.9 5.7 4.7 21.7 8.5 

居
住
地
区
別 

緑区 29 13.8 55.2 17.2 6.9 3.4 24.1 3.4 

中央区 52 11.5 30.8 26.9 5.8 5.8 21.2 9.6 

南区 38 15.8 50.0 21.1 5.3 0.0 21.1 5.3 
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Ⅱ－６－問 15 あなたは、相模原市立の博物館が実施している企画展・収蔵品展や講座などの運

営に市民ボランティアとして関わってみたいと思いますか。 

○ 相模原市立の博物館が実施している企画展・収蔵品展や講座などの運営に市民ボランティア

として関わってみたいと思いますかについて、「はい」15.4％、「いいえ」77.8％となって

います。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1166 15.4 77.8 6.9 

性
別 

男性 457 16.0 78.3 5.7 

女性 707 15.0 77.4 7.6 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 80.0 10.0 

20～29 歳 84 20.2 76.2 3.6 

30～39 歳 136 13.2 84.6 2.2 

40～49 歳 207 14.5 80.7 4.8 

50～59 歳 181 26.5 68.0 5.5 

60～69 歳 252 11.5 82.9 5.6 

70 歳以上 293 12.3 74.4 13.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 16.1 80.6 3.2 

１年以上５年未満 128 13.3 81.3 5.5 

５年以上 10 年未満 149 18.1 77.2 4.7 

10 年以上 20 年未満 273 12.5 83.2 4.4 

20 年以上 578 16.3 74.9 8.8 

職
業
別 

事業主 36 5.6 80.6 13.9 

自由業 23 17.4 78.3 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 20.0 76.3 3.7 

パート 

アルバイト 
210 15.7 78.1 6.2 

専業主婦・主夫 265 11.3 83.0 5.7 

学生 29 20.7 72.4 6.9 

無職 211 12.3 73.9 13.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 15.1 81.6 3.2 

いない 965 15.2 77.5 7.3 

居
住
地
区
別 

緑区 276 12.0 79.0 9.1 

中央区 424 16.5 78.1 5.4 

南区 456 16.7 77.0 6.4 
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Ⅱ－７．文化財について 

Ⅱ－７－問 16 あなたは、市内の文化財について、どの程度知っていますか。また、興味があり

ますか。（１）～（４）のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけて

ください。 

 

(１) 勝坂遺跡や田名向原遺跡などの遺跡 

○ 勝坂遺跡や田名向原遺跡などの遺跡について、「知らない・興味がない」27.8％が最も多

く、次いで「知らないが興味がある」24.5％、「知っているが興味がない」22.9％と続いて

います。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「知らない・興味がない」が多くなっています。 

年齢別 
○「70 歳以上」で「知っている・興味がある」が、「50～69 歳」で「知っているが

興味がない」が多くなっています。 

居住年数別 ○「20 年以上」で「知っている・興味がある」が多くなっています。 

職業別 
○「事業主」、「無職」で「知っている・興味がある」が、「自由業」、「パート・

アルバイト」で「知らないが興味がある」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知らない・興味がない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「南区」で「知っている・興味がある」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る
・
興
味
が

あ
る 

知
っ
て
い
る
が
興
味
が

な
い 

知
ら
な
い
が
興
味
が
あ

る 知
ら
な
い
・
興
味
が
な

い 無
回
答 

全体 1166 20.8 22.9 24.5 27.8 4.0 

性
別 

男性 457 24.5 23.2 22.1 26.5 3.7 

女性 707 18.4 22.8 26.2 28.4 4.2 

年
齢
別 

18～19 歳 10 0.0 30.0 20.0 50.0 0.0 

20～29 歳 84 8.3 17.9 26.2 47.6 0.0 

30～39 歳 136 10.3 20.6 29.4 39.7 0.0 

40～49 歳 207 17.4 22.7 27.5 31.4 1.0 

50～59 歳 181 26.0 27.1 20.4 23.8 2.8 

60～69 歳 252 22.2 25.4 23.8 25.0 3.6 

70 歳以上 293 28.0 20.1 22.9 18.4 10.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 9.7 19.4 32.3 38.7 0.0 

１年以上５年未満 128 7.8 16.4 28.9 46.1 0.8 

５年以上 10 年未満 149 11.4 22.8 27.5 36.2 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 20.1 23.1 26.0 27.8 2.9 

20 年以上 578 26.8 24.7 21.5 21.1 5.9 

職
業
別 

事業主 36 36.1 19.4 19.4 16.7 8.3 

自由業 23 17.4 17.4 30.4 30.4 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 17.2 23.9 23.9 33.8 1.1 

パート 

アルバイト 
210 19.0 26.2 27.1 22.9 4.8 

専業主婦・主夫 265 21.9 23.0 22.6 27.5 4.9 

学生 29 17.2 13.8 31.0 37.9 0.0 

無職 211 26.1 20.9 23.7 22.3 7.1 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 18.9 25.4 24.9 29.2 1.6 

いない 965 20.6 22.3 24.6 28.0 4.6 

居
住
地
区
別 

緑区 276 12.7 19.2 29.3 31.5 7.2 

中央区 424 19.6 27.1 22.4 28.1 2.8 

南区 456 27.0 21.7 23.7 25.0 2.6 
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 (２) 古民家園や小原宿本陣などの歴史的建造物 

○ 古民家園や小原宿本陣などの歴史的建造物について、「知らないが興味がある」28.6％が最

も多く、次いで「知らない・興味がない」26.6％、「知っている・興味がある」23.9％と続

いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 

年齢別 
○「60 歳以上」で「知っている・興味がある」が、「18～49 歳」で「知らない・興

味がない」が多くなっています。 

居住年数別 
○「20 年以上」で「知っている・興味がある」が、「10 年未満」で「知らない・興

味がない」が多くなっています。 

職業別 
○「事業主」、「無職」で「知っている・興味がある」が、「会社員、公務員、団体

職員」、「学生」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知らないが興味がある」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「知っている・興味がある」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る
・
興
味
が

あ
る 

知
っ
て
い
る
が
興
味
が

な
い 

知
ら
な
い
が
興
味
が
あ

る 知
ら
な
い
・
興
味
が
な

い 無
回
答 

全体 1166 23.9 16.6 28.6 26.6 4.2 

性
別 

男性 457 26.0 16.6 26.5 26.9 3.9 

女性 707 22.6 16.7 30.1 26.2 4.4 

年
齢
別 

18～19 歳 10 0.0 20.0 10.0 70.0 0.0 

20～29 歳 84 9.5 9.5 32.1 48.8 0.0 

30～39 歳 136 11.8 11.8 36.8 39.7 0.0 

40～49 歳 207 15.5 16.9 31.4 34.8 1.4 

50～59 歳 181 27.1 20.4 29.3 20.4 2.8 

60～69 歳 252 31.7 18.3 27.4 19.4 3.2 

70 歳以上 293 32.1 16.7 23.2 16.7 11.3 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 9.7 3.2 41.9 45.2 0.0 

１年以上５年未満 128 10.2 10.2 37.5 41.4 0.8 

５年以上 10 年未満 149 16.8 10.7 32.2 38.3 2.0 

10 年以上 20 年未満 273 20.1 18.7 31.1 27.1 2.9 

20 年以上 578 31.3 19.6 23.9 19.2 6.1 

職
業
別 

事業主 36 36.1 8.3 33.3 13.9 8.3 

自由業 23 30.4 4.3 39.1 26.1 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 18.6 16.6 29.6 33.8 1.4 

パート 

アルバイト 
210 20.0 17.6 31.9 26.2 4.3 

専業主婦・主夫 265 27.2 20.8 27.5 20.0 4.5 

学生 29 17.2 6.9 27.6 48.3 0.0 

無職 211 31.3 16.6 22.3 20.9 9.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 20.5 19.5 30.3 28.6 1.1 

いない 965 24.1 16.3 28.7 26.4 4.5 

居
住
地
区
別 

緑区 276 30.4 18.5 21.0 23.9 6.2 

中央区 424 21.2 19.6 30.0 26.9 2.4 

南区 456 22.8 12.9 32.0 28.1 4.2 
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 (３) 獅子舞、神楽などの民俗芸能（無形文化財） 

○ 獅子舞、神楽などの民俗芸能（無形文化財）について、「知らない・興味がない」35.6％が

最も多く、次いで「知らないが興味がある」33.8％、「知っているが興味がない」13.7％と

続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女性」で「知らないが興味がある」が多くなっています。 

年齢別 
○「30～39 歳」、「50～59 歳」、「70 歳以上」で「知らないが興味がある」が多く

なっています。 

居住年数別 ○「１年未満」、「20 年以上」で「知らないが興味がある」が多くなっています。 

職業別 
○「パート・アルバイト」、「専業主婦・主夫」で「知らないが興味がある」が多く

なっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知らない・興味がない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「南区」で「知らないが興味がある」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る
・
興
味
が

あ
る 

知
っ
て
い
る
が
興
味
が

な
い 

知
ら
な
い
が
興
味
が
あ

る 知
ら
な
い
・
興
味
が
な

い 無
回
答 

全体 1166 11.9 13.7 33.8 35.6 5.0 

性
別 

男性 457 12.5 14.0 30.0 39.2 4.4 

女性 707 11.6 13.6 36.4 33.1 5.4 

年
齢
別 

18～19 歳 10 10.0 20.0 10.0 60.0 0.0 

20～29 歳 84 8.3 10.7 28.6 52.4 0.0 

30～39 歳 136 8.1 8.1 41.9 41.9 0.0 

40～49 歳 207 8.2 11.1 38.2 41.1 1.4 

50～59 歳 181 11.0 17.7 34.8 33.7 2.8 

60～69 歳 252 16.3 15.1 31.3 33.3 4.0 

70 歳以上 293 14.3 14.7 30.7 26.6 13.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 3.2 6.5 48.4 41.9 0.0 

１年以上５年未満 128 5.5 10.9 35.9 46.9 0.8 

５年以上 10 年未満 149 6.0 11.4 34.2 45.6 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 9.9 12.1 32.6 42.1 3.3 

20 年以上 578 16.3 16.3 32.7 27.3 7.4 

職
業
別 

事業主 36 25.0 22.2 13.9 30.6 8.3 

自由業 23 17.4 21.7 21.7 34.8 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 11.8 12.7 33.2 41.1 1.1 

パート 

アルバイト 
210 10.0 14.3 39.5 31.0 5.2 

専業主婦・主夫 265 11.3 13.6 37.0 32.1 6.0 

学生 29 13.8 13.8 20.7 51.7 0.0 

無職 211 12.8 13.3 31.3 32.2 10.4 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 12.4 13.5 35.7 36.8 1.6 

いない 965 11.6 13.6 33.7 35.8 5.4 

居
住
地
区
別 

緑区 276 16.3 14.5 29.3 32.6 7.2 

中央区 424 13.4 16.3 31.6 35.4 3.3 

南区 456 7.9 11.2 38.8 37.5 4.6 
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(４) キマダラルリツバメ（蝶）などの天然記念物 

○ キマダラルリツバメ（蝶）などの天然記念物について、「知らないが興味がある」43.1％が

最も多く、次いで「知らない・興味がない」42.6％、「知っているが興味がない」5.9％と

続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 

年齢別 ○「18～29 歳」、「60～69 歳」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 

居住年数別 ○「１年以上 10 年未満」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 

職業別 
○「自由業」、「会社員、公務員、団体職員」、「学生」、「無職」で「知らない・

興味がない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「知らないが興味がある」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「知らない・興味がない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

知
っ
て
い
る
・
興
味
が

あ
る 

知
っ
て
い
る
が
興
味
が

な
い 

知
ら
な
い
が
興
味
が
あ

る 知
ら
な
い
・
興
味
が
な

い 無
回
答 

全体 1166 3.6 5.9 43.1 42.6 4.7 

性
別 

男性 457 4.8 6.3 40.5 44.0 4.4 

女性 707 2.8 5.7 44.8 41.7 5.0 

年
齢
別 

18～19 歳 10 0.0 10.0 20.0 70.0 0.0 

20～29 歳 84 3.6 8.3 34.5 53.6 0.0 

30～39 歳 136 1.5 5.1 47.1 46.3 0.0 

40～49 歳 207 1.9 3.9 48.3 44.4 1.4 

50～59 歳 181 3.9 6.6 45.9 40.9 2.8 

60～69 歳 252 4.4 7.1 41.3 43.3 4.0 

70 歳以上 293 4.8 5.5 41.0 36.2 12.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 0.0 3.2 51.6 45.2 0.0 

１年以上５年未満 128 0.8 3.9 39.8 54.7 0.8 

５年以上 10 年未満 149 3.4 4.7 44.3 45.0 2.7 

10 年以上 20 年未満 273 2.9 3.7 45.8 44.7 2.9 

20 年以上 578 4.8 8.0 41.7 38.6 6.9 

職
業
別 

事業主 36 13.9 11.1 41.7 25.0 8.3 

自由業 23 0.0 8.7 39.1 47.8 4.3 

会社員、公務員 

団体職員 
355 3.7 5.1 44.5 45.4 1.4 

パート 

アルバイト 
210 1.9 5.7 45.2 42.4 4.8 

専業主婦・主夫 265 1.9 7.2 44.5 41.9 4.5 

学生 29 6.9 10.3 34.5 48.3 0.0 

無職 211 5.7 4.3 38.9 40.3 10.9 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 3.2 4.9 45.4 44.9 1.6 

いない 965 3.5 5.9 42.9 42.7 5.0 

居
住
地
区
別 

緑区 276 3.3 4.7 39.9 45.7 6.5 

中央区 424 4.5 7.3 43.2 42.0 3.1 

南区 456 3.1 5.5 45.6 41.2 4.6 
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Ⅱ－７－問 17 市内の文化財を保存し、見学できる施設として、「史跡勝坂遺跡公園」や「史跡

田名向原遺跡旧石器時代学習館（愛称：旧石器ハテナ館）」、「古民家園」、「小

原宿本陣」などがありますが、これらの施設に行ったことがありますか。「２ い

いえ」の場合、その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

○ 市内の文化財を保存し、見学できる施設として、「史跡勝坂遺跡公園」や「史跡田名向原遺

跡旧石器時代学習館（愛称：旧石器ハテナ館）」、「古民家園」、「小原宿本陣」などがあ

りますが、これらの施設に行ったことがありますかについて、「はい」35.0％、「いいえ」

62.9％となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

年齢別 ○「70 歳以上」で「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

職業別 ○「無職」で「はい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「いいえ」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1166 35.0 62.9 2.1 

性
別 

男性 457 34.8 62.4 2.8 

女性 707 35.2 63.1 1.7 

年
齢
別 

18～19 歳 10 20.0 70.0 10.0 

20～29 歳 84 20.2 79.8 0.0 

30～39 歳 136 19.1 80.1 0.7 

40～49 歳 207 23.7 75.4 1.0 

50～59 歳 181 30.9 68.0 1.1 

60～69 歳 252 38.1 60.3 1.6 

70 歳以上 293 54.9 39.9 5.1 

居
住
年
数
別 

１年未満 31 19.4 77.4 3.2 

１年以上５年未満 128 21.9 77.3 0.8 

５年以上 10 年未満 149 29.5 69.1 1.3 

10 年以上 20 年未満 273 30.8 67.0 2.2 

20 年以上 578 41.9 55.5 2.6 

職
業
別 

事業主 36 25.0 72.2 2.8 

自由業 23 30.4 69.6 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
355 23.9 74.6 1.4 

パート 

アルバイト 
210 32.9 66.2 1.0 

専業主婦・主夫 265 43.4 55.1 1.5 

学生 29 24.1 72.4 3.4 

無職 211 49.3 46.0 4.7 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 185 31.9 66.5 1.6 

いない 965 34.7 63.1 2.2 

居
住
地
区
別 

緑区 276 37.7 59.4 2.9 

中央区 424 34.9 63.7 1.4 

南区 456 33.8 64.5 1.8 
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○ 市内の文化財を保存し、見学できる施設として、「史跡勝坂遺跡公園」や「史跡田名向原遺

跡旧石器時代学習館（愛称：旧石器ハテナ館）」、「古民家園」、「小原宿本陣」などがあ

りますが、これらの施設に行ったことがありますかに「いいえ」と答えた理由ついて、「き

っかけがない」46.2％が最も多く、次いで「何があるのかわからない」23.3％、「仕事・家

事・育児などが忙しくて時間がない」20.6％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

年齢別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

居住年数別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

職業別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「きっかけがない」が多くなっています。 

 

 

  



 

110 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

仕
事
・
家
事
・
育
児
な
ど

が
忙
し
く
て
時
間
が
な

い 何
が
あ
る
の
か
わ
か
ら

な
い 

関
心
・
興
味
と
合
わ
な

い 一
緒
に
行
く
人
が
い
な

い 身
近
な
と
こ
ろ
に
施
設

が
な
い 

全体 733 20.6 23.3 17.6 7.0 16.1 

性
別 

男性 285 19.6 24.9 19.3 5.6 13.3 

女性 446 21.3 22.4 16.6 7.8 17.9 

年
齢
別 

18～19 歳 7 28.6 14.3 28.6 14.3 42.9 

20～29 歳 67 20.9 22.4 23.9 10.4 10.4 

30～39 歳 109 27.5 22.0 19.3 5.5 11.9 

40～49 歳 156 29.5 24.4 14.7 4.5 11.5 

50～59 歳 123 22.8 24.4 18.7 8.9 12.2 

60～69 歳 152 15.8 22.4 19.1 6.6 18.4 

70 歳以上 117 5.1 24.8 12.0 7.7 28.2 

居
住
年
数
別 

１年未満 24 41.7 33.3 12.5 0.0 12.5 

１年以上５年未満 99 19.2 24.2 15.2 5.1 9.1 

５年以上 10 年未満 103 24.3 20.4 23.3 7.8 11.7 

10 年以上 20 年未満 183 20.8 24.6 18.6 6.0 13.7 

20 年以上 321 18.1 22.1 16.2 8.4 21.2 

職
業
別 

事業主 26 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 

自由業 16 25.0 12.5 12.5 6.3 12.5 

会社員、公務員 

団体職員 
265 27.5 21.5 18.5 6.0 10.2 

パート 

アルバイト 
139 20.9 21.6 18.0 6.5 14.4 

専業主婦・主夫 146 15.8 26.0 15.8 11.0 20.5 

学生 21 28.6 33.3 23.8 14.3 19.0 

無職 97 2.1 21.6 18.6 3.1 27.8 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 123 29.3 24.4 14.6 6.5 14.6 

いない 609 18.7 23.2 18.2 7.1 16.4 

居
住
地
区
別 

緑区 164 22.6 25.0 14.6 9.1 8.5 

中央区 270 18.9 20.7 18.5 5.2 10.7 

南区 294 21.1 24.5 18.4 7.5 25.5 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

き
っ
か
け
が
な
い 

文
化
財
に
興
味
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 733 46.2 11.6 7.6 6.0 

性
別 

男性 285 43.2 13.0 7.0 6.3 

女性 446 48.4 10.8 8.1 5.4 

年
齢
別 

18～19 歳 7 57.1 28.6 14.3 0.0 

20～29 歳 67 46.3 16.4 6.0 3.0 

30～39 歳 109 41.3 12.8 8.3 8.3 

40～49 歳 156 44.9 12.8 6.4 5.8 

50～59 歳 123 44.7 13.0 6.5 4.9 

60～69 歳 152 52.6 8.6 7.2 6.6 

70 歳以上 117 46.2 7.7 11.1 6.8 

居
住
年
数
別 

１年未満 24 58.3 0.0 4.2 0.0 

１年以上５年未満 99 44.4 16.2 9.1 4.0 

５年以上 10 年未満 103 41.7 13.6 7.8 5.8 

10 年以上 20 年未満 183 42.1 11.5 9.8 7.7 

20 年以上 321 49.5 10.3 6.2 6.2 

職
業
別 

事業主 26 34.6 7.7 15.4 7.7 

自由業 16 43.8 12.5 6.3 12.5 

会社員、公務員 

団体職員 
265 43.8 12.8 6.8 7.2 

パート 

アルバイト 
139 43.2 10.1 7.2 5.0 

専業主婦・主夫 146 51.4 13.7 8.2 4.1 

学生 21 57.1 9.5 14.3 0.0 

無職 97 49.5 10.3 7.2 6.2 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 123 47.2 13.8 4.9 6.5 

いない 609 46.1 11.2 8.2 5.9 

居
住
地
区
別 

緑区 164 49.4 13.4 6.7 7.9 

中央区 270 42.6 13.7 8.5 7.4 

南区 294 47.3 8.8 7.5 3.7 
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《問 17 で「１ はい」とお答えの方へ》 

Ⅱ－７－問 17－１ もう一度、「史跡勝坂遺跡公園」などの文化財公開施設を見学したいと思い

ますか。「２ いいえ」の場合、その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

○ 文化財公開施設に行ったことがある方で、もう一度、「史跡勝坂遺跡公園」などの文化財公

開施設を見学したいと思いますかについて、「はい」44.9％、「いいえ」54.9％となってい

ます。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男性」で「はい」が多くなっています。 

年齢別 ○「30～49 歳」で「はい」が多くなっています。 

居住年数別 ○「５年未満」で「はい」が多くなっています。 

職業別 ○「自由業」で「はい」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○「いる」で「はい」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「はい」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 408 44.9 54.9 0.2 

性
別 

男性 159 50.9 49.1 0.0 

女性 249 41.0 58.6 0.4 

年
齢
別 

18～19 歳 2 0.0 100.0 0.0 

20～29 歳 17 23.5 76.5 0.0 

30～39 歳 26 61.5 38.5 0.0 

40～49 歳 49 55.1 44.9 0.0 

50～59 歳 56 42.9 57.1 0.0 

60～69 歳 96 41.7 58.3 0.0 

70 歳以上 161 44.1 55.3 0.6 

居
住
年
数
別 

１年未満 6 50.0 50.0 0.0 

１年以上５年未満 28 53.6 46.4 0.0 

５年以上 10 年未満 44 47.7 52.3 0.0 

10 年以上 20 年未満 84 40.5 59.5 0.0 

20 年以上 242 45.0 54.5 0.4 

職
業
別 

事業主 9 44.4 55.6 0.0 

自由業 7 71.4 28.6 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
85 48.2 51.8 0.0 

パート 

アルバイト 
69 46.4 53.6 0.0 

専業主婦・主夫 115 39.1 60.0 0.9 

学生 7 28.6 71.4 0.0 

無職 104 45.2 54.8 0.0 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 59 55.9 44.1 0.0 

いない 335 43.0 56.7 0.3 

居
住
地
区
別 

緑区 104 51.9 48.1 0.0 

中央区 148 39.9 60.1 0.0 

南区 154 44.8 54.5 0.6 
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○ もう一度、「史跡勝坂遺跡公園」などの文化財公開施設を見学したいと思いますかに「いい

え」と答えた理由ついて、「住まいから遠い」36.2％が最も多く、次いで「交通手段がな

い」29.9％、「１回で充分理解できた」26.8％と続いています。 

 

 

 

＜性別・年齢別・居住年数別・職業別・小中学生の子がいるか別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「住まいから遠い」が多くなっています。 

年齢別 
○「30～49 歳」で「１回で充分理解できた」が、「70 歳以上」で「交通手段がない」

が多くなっています。 

居住年数別 ○「10 年以上 20 年未満」で「１回で充分理解できた」が多くなっています。 

職業別 
○「自由業」、「学生」で「１回で充分理解できた」が、「自由業」、「パート・ア

ルバイト」、「無職」で「交通手段がない」が多くなっています。 

小中学生 

がいるか 
○全区分とも「住まいから遠い」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「住まいから遠い」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

１
回
で
充
分
理
解
で
き

た 住
ま
い
か
ら
遠
い 

内
容
に
満
足
で
き
な
か

っ
た 

交
通
手
段
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 224 26.8 36.2 7.6 29.9 13.4 4.5 

性
別 

男性 78 26.9 30.8 10.3 25.6 16.7 3.8 

女性 146 26.7 39.0 6.2 32.2 11.6 4.8 

年
齢
別 

18～19 歳 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 13 46.2 53.8 0.0 7.7 0.0 0.0 

30～39 歳 10 40.0 20.0 0.0 20.0 30.0 0.0 

40～49 歳 22 54.5 13.6 9.1 13.6 22.7 9.1 

50～59 歳 32 28.1 31.3 9.4 21.9 25.0 0.0 

60～69 歳 56 25.0 39.3 16.1 21.4 12.5 3.6 

70 歳以上 89 15.7 39.3 3.4 47.2 7.9 6.7 

居
住
年
数
別 

１年未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 

１年以上５年未満 13 23.1 53.8 15.4 30.8 7.7 0.0 

５年以上 10 年未満 23 17.4 21.7 8.7 17.4 39.1 0.0 

10 年以上 20 年未満 50 44.0 32.0 8.0 22.0 8.0 6.0 

20 年以上 132 23.5 38.6 6.8 35.6 10.6 4.5 

職
業
別 

事業主 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自由業 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

会社員、公務員 

団体職員 
44 34.1 40.9 6.8 13.6 20.5 2.3 

パート 

アルバイト 
37 27.0 27.0 18.9 29.7 18.9 0.0 

専業主婦・主夫 69 24.6 39.1 5.8 36.2 7.2 7.2 

学生 5 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 57 19.3 35.1 5.3 38.6 14.0 5.3 

小
中
学
生

が
い
る
か 

いる 26 34.6 38.5 7.7 23.1 11.5 3.8 

いない 190 24.7 37.4 7.9 30.5 14.2 4.2 

居
住
地
区
別 

緑区 50 24.0 30.0 12.0 26.0 8.0 6.0 

中央区 89 25.8 37.1 5.6 36.0 14.6 4.5 

南区 84 29.8 39.3 7.1 26.2 15.5 2.4 
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Ⅲ 調査結果／市内に在住する小中学生の保護者 

 

Ⅲ－１．あて名のお子さんについておたずねします。 

Ⅲ－１－（１）お子さんの学年をお答えください。（○は１つ） 

○ お子さんの学年について、「小学校 3年生」12.8％が最も多く、次いで「小学校 5年生」

12.2％、「小学校 6年生」11.8％と続いています。 

 

 

 

Ⅲ－１－（２）お子さんとあなたの続柄を教えてください。 

○ お子さんとの続柄について、「父親」14.1％、「母親」84.9％、「祖父」0.0％、「祖母」

0.2％、「その他」0.2％となっています。 
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Ⅲ－１－（３）お子さんからみた場合の兄弟姉妹の人数を□内に記入してください。 

○ お子さんからみた兄弟姉妹の人数について、「１人」54.5％が最も多く、次いで「２人」

24.3％、「０人」16.2％と続いています。 

 

 

 

 

Ⅲ－１－（４）現在、お子さんと一緒に住んでいる方すべてに○をつけてください。 

○ お子さんと一緒に住んでいる方について、「母親」98.3％が最も多く、次いで「父親」

93.3％、「弟」27.6％と続いています。 
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Ⅲ－１－（５）お子さんの父親（または父親にかわる方）と母親（または母親にかわる方）の年齢

として、あてはまる番号に○をつけてください。 

○ お子さんの父親の年齢について、「40～44 歳」33.7％が最も多く、次いで「45～49 歳」

28.9％、「50～59 歳」14.5％と続いています。 

 

 

○ お子さんの母親の年齢について、「40～44 歳」39.4％が最も多く、次いで「45～49 歳」

25.4％、「35～39 歳」20.5％と続いています。 
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Ⅲ－１－（６）お子さんの父親（または父親にかわる方）と母親（または母親にかわる方）の職業

として、あてはまる番号に○をつけてください。 

○ お子さんの父親の職業について、「会社員、公務員、団体職員」83.3％が最も多く、次いで

「事業主」8.1％、「自由業」1.9％と続いています。 

 

 

○ お子さんの母親の職業について、「パート、アルバイト」49.4％が最も多く、次いで「専業

主婦」22.7％、「会社員、公務員、団体職員」20.8％と続いています。 

 

 

  



 

120 

Ⅲ－１－（７）あなたのご家族全体の世帯収入（税込み年収）として、あてはまる番号に○をつ

けてください。 

○ ご家族全体の世帯収入について、「500 万円以上 600 万円未満」14.1％が最も多く、次いで

「600 万円以上 700 万円未満」13.6％、「400 万円以上 500 万円未満」12.7％と続いていま

す。 
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Ⅲ－１－（８）封筒のあて名の右に記載された記号（Ａ～Ｖ）は、あなたのお住まいの地区を表

しています。その記号として、あてはまる番号に○をつけてください。 

○ お住まいの地区について、「緑区」23.2％、「中央区」37.9％、「南区」38.4％となってい

ます。 
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Ⅲ－１－（９）お子さんが現在通っている学校種として、あてはまる番号に○をつけてください。 

○ お子さんが現在通っている学校種について、「相模原市立小学校」66.9％が最も多く、次い

で「相模原市立中学校」27.1％、「私立中学校」3.3％と続いています。 
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Ⅲ－２．お子さんは、学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜

日）、１日当たりどのくらいの時間、勉強をしますか。 

Ⅲ－２ お子さんは、学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たり、どのくら

いの時間、勉強をしますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

○ 学校の授業時間以外の勉強について、「30分以上、１時間より少ない」36.8％が最も多

く、次いで「１時間以上、２時間より少ない」23.8％、「30 分より少ない」18.9％と続い

ています。 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学１～３年生」で「１時間以上、２時間より少ない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「１時間以上、２時間より少ない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「１時間以上、２時間より少ない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「３０分以上、１時間より少ない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

３
時
間
以
上 

２
時
間
以
上
、
３
時
間

よ
り
少
な
い 

１
時
間
以
上
、
２
時
間

よ
り
少
な
い 

３
０
分
以
上
、
１
時
間

よ
り
少
な
い 

３
０
分
よ
り
少
な
い 

ま
っ
た
く
し
な
い 

無
回
答 

全体 1319 5.9 10.1 23.8 36.8 18.9 3.3 1.3 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 1.1 1.6 16.0 48.9 27.4 5.0 0.0 

小学校４～６年生 464 7.1 9.1 23.3 37.9 19.2 1.5 1.9 

中学校１～３年生 407 9.6 20.4 32.7 22.6 9.8 3.4 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 6.0 10.4 23.1 37.6 18.3 3.2 1.4 

拡大家族 137 8.0 8.8 24.1 32.1 25.5 0.0 1.5 

ひとり親家庭 70 2.9 8.6 30.0 30.0 18.6 10.0 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 5.4 2.2 23.7 37.6 22.6 8.6 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 5.1 8.1 19.0 40.5 21.3 4.7 1.3 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 5.9 11.5 24.2 36.3 19.0 2.2 0.9 

1,000 万円以上 193 7.8 13.5 33.7 29.5 12.4 1.0 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 5.2 11.5 18.0 43.0 17.4 2.6 2.3 

中央区 499 6.4 9.2 24.2 34.1 20.2 4.8 1.0 

南区 507 5.9 10.1 26.6 35.9 18.5 2.2 0.8 
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Ⅲ－３．あなたのご家庭では、お子さんに対して、次のことをしていま

すか。 

 

Ⅲ－３－① お子さんが決まった時刻に起きるよう（起こすよう）にしている 

○ お子さんが決まった時刻に起きるよう（起こすよう）にしていることについて、「あてはま

る」61.1％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」32.5％、「どちらかとい

えば、あてはまらない」4.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 61.1 32.5 4.2 1.6 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 66.2 31.3 2.1 0.5 0.0 

小学校４～６年生 464 63.6 29.3 3.4 2.2 1.5 

中学校１～３年生 407 53.1 37.1 7.4 2.2 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 61.7 32.5 3.8 1.4 0.6 

拡大家族 137 62.8 32.1 4.4 0.7 0.0 

ひとり親家庭 70 55.7 28.6 10.0 4.3 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 54.8 31.2 9.7 3.2 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 59.3 34.2 4.5 1.6 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 61.2 33.8 3.1 1.3 0.7 

1,000 万円以上 193 67.9 26.4 4.1 1.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 59.0 32.5 5.6 2.0 1.0 

中央区 499 58.9 33.7 4.6 2.2 0.6 

南区 507 64.9 31.2 3.0 0.8 0.2 
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Ⅲ－３－② お子さんを決まった時刻に寝かせるようにしている 

○ お子さんを決まった時刻に寝かせるようにしていることについて、「どちらかといえば、あ

てはまる」44.7％が最も多く、次いで「あてはまる」36.8％、「どちらかといえば、あては

まらない」13.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～３年生」で「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「300 万円未満」で「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 36.8 44.7 13.2 4.7 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 50.9 42.2 6.4 0.5 0.0 

小学校４～６年生 464 42.0 42.5 11.6 2.8 1.1 

中学校１～３年生 407 16.2 49.1 22.6 11.3 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 37.6 45.3 11.9 4.5 0.7 

拡大家族 137 36.5 46.7 13.1 3.6 0.0 

ひとり親家庭 70 28.6 40.0 24.3 7.1 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 37.6 31.2 20.4 9.7 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 36.9 44.7 13.6 4.0 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 37.3 46.0 11.8 4.1 0.7 

1,000 万円以上 193 35.2 47.7 11.4 5.7 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 39.0 43.3 11.5 5.6 0.7 

中央区 499 36.1 42.9 14.8 5.4 0.8 

南区 507 36.5 46.9 12.8 3.6 0.2 
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Ⅲ－３－③ 毎日お子さんに朝食を食べさせている 

○ 毎日お子さんに朝食を食べさせていることについて、「あてはまる」84.7％が最も多く、次

いで「どちらかといえば、あてはまる」11.0％、「どちらかといえば、あてはまらない」

2.5％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 84.7 11.0 2.5 1.1 0.7 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 89.7 8.9 1.1 0.2 0.0 

小学校４～６年生 464 86.6 9.3 1.9 1.1 1.1 

中学校１～３年生 407 77.1 15.2 4.7 2.0 1.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 84.8 11.6 2.2 0.7 0.6 

拡大家族 137 89.8 7.3 2.2 0.7 0.0 

ひとり親家庭 70 74.3 10.0 7.1 5.7 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 72.0 12.9 8.6 6.5 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 83.4 12.8 2.7 0.4 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 86.0 10.6 1.8 0.9 0.7 

1,000 万円以上 193 90.2 7.8 1.0 0.5 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 84.6 10.2 4.3 0.3 0.7 

中央区 499 82.6 11.8 2.4 2.4 0.8 

南区 507 86.8 10.8 1.6 0.4 0.4 
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Ⅲ－３－④ テレビ・ビデオ・ＤＶＤを見たり、聞いたりする時間のルールを決めている 

○ テレビ・ビデオ・ＤＶＤを見たり、聞いたりする時間のルールを決めていることについて、

「どちらかといえば、あてはまる」35.6％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あては

まらない」26.8％、「あてはまる」24.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「300 万円未満」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 24.3 35.6 26.8 12.7 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 29.0 36.1 24.4 10.3 0.2 

小学校４～６年生 464 27.6 37.7 25.0 8.4 1.3 

中学校１～３年生 407 15.2 32.4 31.4 20.6 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 24.3 37.2 25.2 12.5 0.7 

拡大家族 137 23.4 35.0 29.9 11.7 0.0 

ひとり親家庭 70 22.9 22.9 40.0 14.3 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 25.8 23.7 35.5 14.0 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 17.9 36.0 30.6 14.8 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 26.8 37.3 24.1 11.1 0.7 

1,000 万円以上 193 31.1 35.2 21.2 12.4 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 23.9 35.1 25.2 14.8 1.0 

中央区 499 21.8 37.1 28.7 12.0 0.4 

南区 507 26.6 34.5 26.2 12.2 0.4 
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Ⅲ－３－⑤ テレビゲーム（コンピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォン

を使ったゲームも含む）をする時間を限定している 

○ テレビゲームをする時間を限定していることについて、「どちらかといえば、あてはまる」

30.6％が最も多く、次いで「あてはまる」28.9％、「どちらかといえば、あてはまらない」

20.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～６年生」で「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「300 万円未満」、「1,000 万円以上」で「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「南区」で「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

テ
レ
ビ
ゲ
ー
ム
を
持
た

せ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 28.9 30.6 20.2 10.7 9.2 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 34.5 28.3 14.4 5.5 17.4 0.0 

小学校４～６年生 464 33.4 30.2 20.9 8.0 6.7 0.9 

中学校１～３年生 407 17.9 32.7 25.8 19.4 3.4 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 29.7 31.3 18.8 10.1 9.5 0.6 

拡大家族 137 27.7 32.8 22.6 10.2 6.6 0.0 

ひとり親家庭 70 18.6 18.6 31.4 20.0 11.4 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 29.0 26.9 21.5 15.1 7.5 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 23.9 30.4 24.6 13.2 7.2 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 31.6 32.1 17.6 7.7 10.4 0.5 

1,000 万円以上 193 31.6 28.5 16.6 11.4 11.4 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 27.2 29.8 21.6 12.5 8.5 0.3 

中央区 499 26.9 30.9 22.6 11.4 7.6 0.6 

南区 507 31.8 30.6 17.2 8.9 11.2 0.4 
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Ⅲ－３－⑥ 携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束をつくっている 

○ 携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールや約束をつくっていることについて、

「携帯電話やスマートフォンを持たせていない」35.7％が最も多く、次いで「あてはまる」

26.7％、「どちらかといえば、あてはまる」26.1％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「携帯電話やスマートフォンを持たせていない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
を
持
た
せ
て
い

な
い 

無
回
答 

全体 1319 26.7 26.1 8.1 3.0 35.7 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 20.3 16.0 6.8 1.8 55.0 0.0 

小学校４～６年生 464 28.7 25.2 5.6 1.1 38.6 0.9 

中学校１～３年生 407 31.2 38.1 12.0 6.4 11.8 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 27.8 24.9 7.6 2.6 36.5 0.6 

拡大家族 137 21.9 36.5 7.3 2.2 32.1 0.0 

ひとり親家庭 70 24.3 24.3 15.7 8.6 27.1 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 19.4 26.9 14.0 4.3 35.5 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 22.8 27.1 9.4 3.6 36.2 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 30.0 22.3 6.1 1.6 39.7 0.4 

1,000 万円以上 193 28.5 32.6 9.3 4.1 25.4 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 29.2 27.9 7.9 4.9 29.8 0.3 

中央区 499 26.7 27.7 9.2 2.8 33.3 0.4 

南区 507 25.2 23.5 7.3 1.8 41.8 0.4 
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Ⅲ－３－⑦ お子さんのよいところをほめるなどして自信を持たせるようにしている 

○ お子さんのよいところをほめるなどして自信を持たせるようにしていることについて、「ど

ちらかといえば、あてはまる」54.4％が最も多く、次いで「あてはまる」33.6％、「どちら

かといえば、あてはまらない」10.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 33.6 54.4 10.0 0.8 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 39.5 53.4 5.9 0.5 0.7 

小学校４～６年生 464 33.0 53.9 10.8 1.1 1.3 

中学校１～３年生 407 28.5 55.3 13.5 1.0 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 33.0 55.6 9.4 0.7 1.3 

拡大家族 137 35.8 55.5 7.3 0.7 0.7 

ひとり親家庭 70 35.7 38.6 22.9 2.9 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 32.3 47.3 18.3 1.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 34.2 53.7 10.3 0.2 1.6 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 32.1 56.4 9.7 0.7 1.1 

1,000 万円以上 193 39.4 51.8 5.7 2.1 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 32.8 52.1 12.8 0.7 1.6 

中央区 499 32.7 57.1 8.4 0.8 1.0 

南区 507 35.5 52.7 9.9 1.0 1.0 
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Ⅲ－３－⑧ お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っている 

○ お子さんが悪いことをしたらきちんと叱っていることについて、「あてはまる」75.1％が最

も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」22.5％、「どちらかといえば、あてはま

らない」1.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 75.1 22.5 1.4 0.5 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 80.1 18.0 1.8 0.0 0.0 

小学校４～６年生 464 76.1 21.6 0.4 0.9 1.1 

中学校１～３年生 407 69.5 27.5 2.0 0.7 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 75.0 22.6 1.4 0.5 0.6 

拡大家族 137 75.2 22.6 2.2 0.0 0.0 

ひとり親家庭 70 80.0 18.6 0.0 1.4 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 76.3 21.5 1.1 1.1 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 74.7 23.0 1.6 0.0 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 74.3 22.8 1.4 0.9 0.5 

1,000 万円以上 193 77.7 20.7 1.0 0.5 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 77.4 20.7 1.3 0.3 0.3 

中央区 499 74.3 24.0 0.4 0.6 0.6 

南区 507 75.1 21.7 2.4 0.6 0.2 
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Ⅲ－３－⑨ お子さんに本（電子書籍は含むが、漫画や雑誌、教科書、参考書は除く）や新聞（電

子新聞を含む）を読むようにすすめている 

○ お子さんに本や新聞（電子新聞を含む）を読むようにすすめていることについて、「どちら

かといえば、あてはまる」36.7％が最も多く、次いで「あてはまる」30.6％、「どちらかと

いえば、あてはまらない」24.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 30.6 36.7 24.0 8.2 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 31.5 36.1 24.2 8.2 0.0 

小学校４～６年生 464 33.2 37.5 21.3 6.7 1.3 

中学校１～３年生 407 27.0 36.6 26.5 9.6 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 31.5 36.4 23.0 8.5 0.6 

拡大家族 137 24.1 43.8 26.3 5.1 0.7 

ひとり親家庭 70 30.0 27.1 32.9 10.0 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 22.6 34.4 32.3 10.8 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 28.6 32.7 28.9 9.2 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 30.9 37.7 22.6 8.3 0.5 

1,000 万円以上 193 37.3 43.0 13.5 5.7 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 31.8 31.8 24.3 11.1 1.0 

中央区 499 26.9 36.1 27.5 9.2 0.4 

南区 507 33.5 40.6 20.1 5.5 0.2 

 

  



 

143 

Ⅲ－３－⑩ お子さんと読んだ本（電子書籍は含むが、漫画や雑誌、教科書、参考書は除く）の

感想を話し合ったりしている 

○ お子さんと読んだ本の感想を話し合ったりしていることについて、「どちらかといえば、あ

てはまらない」37.1％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」33.6％、「あ

てはまらない」16.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「600 万円以上」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「南区」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 12.7 33.6 37.1 16.2 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 15.1 36.8 34.9 13.2 0.0 

小学校４～６年生 464 13.1 35.3 37.5 12.9 1.1 

中学校１～３年生 407 9.8 28.3 38.6 23.1 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 12.6 34.4 35.9 16.5 0.6 

拡大家族 137 8.8 35.0 43.1 13.1 0.0 

ひとり親家庭 70 22.9 22.9 38.6 15.7 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 17.2 21.5 41.9 19.4 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 10.7 31.1 40.0 17.4 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 11.8 36.4 35.4 15.8 0.5 

1,000 万円以上 193 16.1 36.3 35.8 11.9 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 14.4 33.8 34.8 16.7 0.3 

中央区 499 12.4 30.5 39.1 17.4 0.6 

南区 507 11.8 36.9 36.5 14.6 0.2 
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Ⅲ－３－⑪ お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをした 

○ お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしたことについて、「あてはまる」45.3％が最

も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」32.3％、「どちらかといえば、あてはま

らない」15.5％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 45.3 32.3 15.5 5.8 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 46.3 31.5 16.7 5.5 0.0 

小学校４～６年生 464 45.7 32.3 13.8 6.3 1.9 

中学校１～３年生 407 44.5 32.4 16.2 5.4 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 45.2 33.0 14.8 5.8 1.1 

拡大家族 137 48.9 31.4 14.6 3.6 1.5 

ひとり親家庭 70 42.9 28.6 18.6 7.1 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 44.1 25.8 21.5 6.5 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 40.3 31.8 19.5 7.4 1.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 48.7 33.4 12.0 4.7 1.3 

1,000 万円以上 193 48.2 35.2 10.9 4.7 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 45.9 26.9 18.4 7.2 1.6 

中央区 499 42.1 33.5 15.8 7.6 1.0 

南区 507 48.3 34.9 12.6 3.2 1.0 
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Ⅲ－３－⑫ お子さんと何のために勉強するかについて話している 

○ お子さんと何のために勉強するかについて話していることについて、「どちらかといえば、

あてはまる」44.8％が最も多く、次いで「あてはまる」32.1％、「どちらかといえば、あて

はまらない」17.8％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 32.1 44.8 17.8 4.8 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 28.3 41.6 22.1 7.8 0.2 

小学校４～６年生 464 34.3 44.2 16.6 4.1 0.9 

中学校１～３年生 407 34.4 48.6 14.5 2.2 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 32.7 44.9 16.8 5.0 0.6 

拡大家族 137 27.0 46.7 22.6 3.6 0.0 

ひとり親家庭 70 31.4 40.0 24.3 4.3 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 26.9 41.9 22.6 8.6 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 28.6 47.4 18.6 4.7 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 33.6 42.2 19.0 4.7 0.5 

1,000 万円以上 193 39.9 47.7 9.3 3.1 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 33.8 43.6 15.7 6.6 0.3 

中央区 499 30.7 45.1 19.0 4.6 0.6 

南区 507 32.9 45.4 17.8 3.7 0.2 
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Ⅲ－３－⑬ 計画的に勉強するようお子さんに促している 

○ 計画的に勉強するようお子さんに促していることについて、「どちらかといえば、あてはま

る」51.9％が最も多く、次いで「あてはまる」31.7％、「どちらかといえば、あてはまらな

い」13.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 31.7 51.9 13.2 2.7 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 26.5 53.9 14.8 4.6 0.2 

小学校４～６年生 464 34.7 49.4 13.4 1.7 0.9 

中学校１～３年生 407 33.9 53.1 11.1 1.7 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 31.7 51.9 13.1 2.7 0.6 

拡大家族 137 32.1 56.9 10.2 0.7 0.0 

ひとり親家庭 70 31.4 44.3 20.0 4.3 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 28.0 49.5 19.4 3.2 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 24.4 54.4 15.9 4.5 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 33.9 51.9 11.8 2.0 0.4 

1,000 万円以上 193 43.0 47.7 8.3 1.0 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 31.5 52.1 13.4 2.3 0.7 

中央区 499 30.3 50.7 15.0 3.6 0.4 

南区 507 33.5 52.7 11.4 2.2 0.2 
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Ⅲ－３－⑭ お子さんが外国語や外国の文化に触れるよう意識している 

○ お子さんが外国語や外国の文化に触れるよう意識していることについて、「どちらかといえ

ば、あてはまらない」37.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」

29.1％、「あてはまる」19.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

152 

 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 19.3 29.1 37.9 13.3 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 21.0 26.7 37.7 14.6 0.0 

小学校４～６年生 464 20.0 29.5 35.6 14.0 0.9 

中学校１～３年生 407 16.7 31.0 40.5 11.3 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 19.9 29.0 37.3 13.3 0.5 

拡大家族 137 16.1 34.3 40.9 8.8 0.0 

ひとり親家庭 70 18.6 18.6 42.9 18.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 30.1 37.6 19.4 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 14.8 21.5 46.3 16.8 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 19.9 32.7 35.0 11.8 0.5 

1,000 万円以上 193 31.6 34.7 26.4 7.3 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 17.0 30.5 37.0 15.1 0.3 

中央区 499 20.2 24.2 41.3 13.6 0.6 

南区 507 19.9 32.9 34.9 12.0 0.2 
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Ⅲ－３－⑮ お子さんに努力することの大切さを伝えている 

○ お子さんに努力することの大切さを伝えていることについて、「どちらかといえば、あては

まる」48.5％が最も多く、次いで「あてはまる」42.4％、「どちらかといえば、あてはまら

ない」7.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「300 万円未満」、「1,000 万円以上」で「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

154 

 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 42.4 48.5 7.7 0.8 0.7 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 41.1 49.3 8.4 1.1 0.0 

小学校４～６年生 464 44.0 48.3 6.5 0.4 0.9 

中学校１～３年生 407 42.3 47.7 8.1 0.7 1.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 42.8 48.3 7.3 0.7 0.8 

拡大家族 137 40.9 54.0 4.4 0.7 0.0 

ひとり親家庭 70 38.6 47.1 12.9 1.4 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 47.3 43.0 7.5 0.0 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 37.6 51.7 8.7 1.3 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 42.2 49.2 7.4 0.5 0.7 

1,000 万円以上 193 54.4 39.4 6.2 0.0 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 43.6 49.5 5.6 0.7 0.7 

中央区 499 41.1 48.5 9.0 0.6 0.8 

南区 507 43.2 48.1 7.3 1.0 0.4 
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Ⅲ－３－⑯ お子さんに最後までやり抜くことの大切さを伝えている 

○ お子さんに最後までやり抜くことの大切さを伝えていることについて、「あてはまる」

45.8％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」45.1％、「どちらかといえ

ば、あてはまらない」7.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校１～３年生」、「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはま

る」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円未満」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「中央区」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 45.8 45.1 7.7 0.9 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 45.7 46.3 6.8 1.1 0.0 

小学校４～６年生 464 47.0 43.1 8.2 0.6 1.1 

中学校１～３年生 407 45.0 45.7 7.9 1.0 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 46.4 44.3 7.8 0.9 0.6 

拡大家族 137 47.4 46.7 5.1 0.7 0.0 

ひとり親家庭 70 35.7 52.9 8.6 1.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 45.2 47.3 7.5 0.0 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 43.6 45.6 9.2 0.7 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 45.6 46.3 6.6 0.9 0.5 

1,000 万円以上 193 53.9 36.8 7.8 1.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 45.9 43.9 7.9 1.3 1.0 

中央区 499 43.7 46.5 8.6 0.8 0.4 

南区 507 48.1 44.2 6.7 0.8 0.2 
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Ⅲ－３－⑰ いじめは、どんな理由があってもいけないことだと家庭で話し合っている 

○ いじめは、どんな理由があってもいけないことだと家庭で話し合っていることについて、

「あてはまる」56.4％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」34.7％、「ど

ちらかといえば、あてはまらない」7.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 56.4 34.7 7.4 1.0 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 51.8 36.8 10.0 1.4 0.0 

小学校４～６年生 464 59.7 33.4 5.4 0.4 1.1 

中学校１～３年生 407 58.0 33.7 6.9 1.2 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 55.0 35.8 7.4 1.2 0.6 

拡大家族 137 67.2 26.3 6.6 0.0 0.0 

ひとり親家庭 70 60.0 35.7 4.3 0.0 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 62.4 29.0 7.5 1.1 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 53.7 36.5 8.7 0.4 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 57.3 34.3 6.6 1.3 0.5 

1,000 万円以上 193 59.6 33.2 6.2 1.0 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 57.0 34.1 7.2 1.3 0.3 

中央区 499 55.9 35.1 7.4 1.2 0.4 

南区 507 56.6 34.7 7.7 0.6 0.4 
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Ⅲ－３－⑱ 地域社会などでのボランティア活動等に参加するようお子さんに促している 

○ 地域社会などでのボランティア活動等に参加するようお子さんに促していることについて、

「どちらかといえば、あてはまらない」43.7％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あ

てはまる」28.9％、「あてはまらない」17.6％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 9.2 28.9 43.7 17.6 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 7.8 24.7 46.6 20.8 0.2 

小学校４～６年生 464 11.4 32.1 40.1 15.5 0.9 

中学校１～３年生 407 8.1 29.7 45.2 16.5 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 8.4 28.7 43.6 18.6 0.6 

拡大家族 137 12.4 32.1 42.3 13.1 0.0 

ひとり親家庭 70 17.1 20.0 50.0 12.9 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 18.3 25.8 41.9 14.0 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 8.3 27.3 42.7 20.6 1.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 10.2 30.7 42.5 16.2 0.4 

1,000 万円以上 193 5.7 29.0 47.2 18.1 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 9.8 26.9 44.3 18.7 0.3 

中央区 499 10.0 29.1 43.1 17.0 0.8 

南区 507 8.1 29.8 44.4 17.6 0.2 

 

 

 

  



 

161 

Ⅲ－４．あなたは日頃の生活の中で、お子さんと次のような話をします

か。 

Ⅲ－４－① お子さんから、学校での出来事や友達のことについて話をする 

○ お子さんから、学校での出来事や友達のことについて話をすることについて、「あてはま

る」46.1％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」41.0％、「どちらかとい

えば、あてはまらない」10.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 46.1 41.0 10.7 1.8 0.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 48.9 40.0 9.8 1.4 0.0 

小学校４～６年生 464 50.4 38.6 8.4 1.9 0.6 

中学校１～３年生 407 38.3 45.0 14.0 2.2 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 45.9 41.2 10.7 1.9 0.4 

拡大家族 137 50.4 37.2 10.2 2.2 0.0 

ひとり親家庭 70 47.1 40.0 11.4 0.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 41.9 39.8 11.8 5.4 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 45.6 42.1 11.0 0.9 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 46.7 40.9 10.6 1.4 0.4 

1,000 万円以上 193 47.7 38.3 10.4 3.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 44.9 43.6 8.9 2.3 0.3 

中央区 499 47.9 41.3 9.2 1.2 0.4 

南区 507 45.2 39.3 13.2 2.2 0.2 
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Ⅲ－４－② あなたから、お子さんの学校での出来事や友達のことについて話をする 

○ あなたから、お子さんの学校での出来事や友達のことについて話をすることについて、「ど

ちらかといえば、あてはまる」46.2％が最も多く、次いで「あてはまる」46.1％、「どちら

かといえば、あてはまらない」6.6％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～６年生」で「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」、「ひとり親家庭」で「あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円未満」で「あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「中央区」で「あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 46.1 46.2 6.6 0.7 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 50.5 45.4 3.9 0.2 0.0 

小学校４～６年生 464 48.3 42.5 7.3 1.1 0.9 

中学校１～３年生 407 39.1 51.1 8.6 0.7 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 46.2 46.9 5.8 0.6 0.5 

拡大家族 137 52.6 42.3 5.1 0.0 0.0 

ひとり親家庭 70 41.4 38.6 18.6 0.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 46.2 40.9 10.8 1.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 47.0 44.7 6.9 0.7 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 46.9 46.0 6.1 0.7 0.4 

1,000 万円以上 193 42.0 51.8 6.2 0.0 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 43.9 49.2 5.6 1.0 0.3 

中央区 499 48.1 45.1 6.0 0.2 0.6 

南区 507 45.4 45.6 7.9 1.0 0.2 
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Ⅲ－４－③ お子さんから、勉強や成績のことについて話をする 

○ お子さんから、勉強や成績のことについて話をすることについて、「どちらかといえば、あ

てはまる」42.5％が最も多く、次いで「あてはまる」27.4％、「どちらかといえば、あては

まらない」24.5％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 27.4 42.5 24.5 5.0 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 23.3 42.0 27.9 6.8 0.0 

小学校４～６年生 464 29.5 43.1 21.8 4.5 1.1 

中学校１～３年生 407 29.5 42.0 24.3 3.7 0.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 27.6 41.9 25.0 4.8 0.6 

拡大家族 137 27.0 46.7 21.9 4.4 0.0 

ひとり親家庭 70 25.7 41.4 21.4 10.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 22.6 49.5 18.3 8.6 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 26.8 43.0 25.7 3.8 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 28.0 41.1 25.1 5.2 0.5 

1,000 万円以上 193 29.5 41.5 23.3 5.7 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 30.5 39.0 25.2 4.9 0.3 

中央区 499 24.0 46.7 23.6 5.0 0.6 

南区 507 29.2 40.4 24.9 5.1 0.4 
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Ⅲ－４－④ あなたから、勉強や成績のことについて話をする 

○ あなたから、勉強や成績のことについて話をすることについて、「どちらかといえば、あて

はまる」50.2％が最も多く、次いで「あてはまる」34.6％、「どちらかといえば、あてはま

らない」13.6％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 34.6 50.2 13.6 1.0 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 29.0 50.2 18.7 2.1 0.0 

小学校４～６年生 464 36.9 48.5 12.9 0.9 0.9 

中学校１～３年生 407 38.3 51.6 9.3 0.0 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 34.2 51.4 13.1 0.9 0.4 

拡大家族 137 39.4 44.5 14.6 0.7 0.7 

ひとり親家庭 70 32.9 41.4 21.4 1.4 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 28.0 48.4 18.3 3.2 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 31.8 53.2 13.0 1.6 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 38.1 46.7 14.4 0.4 0.5 

1,000 万円以上 193 35.8 53.9 9.8 0.5 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 37.0 48.2 12.8 1.0 1.0 

中央区 499 32.7 52.1 14.0 0.8 0.4 

南区 507 35.5 49.3 13.8 1.2 0.2 
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Ⅲ－４－⑤ お子さんから、将来や進路についての話をする 

○ お子さんから、将来や進路についての話をすることについて、「どちらかといえば、あては

まる」37.4％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」30.1％、「あては

まる」20.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 20.4 37.4 30.1 11.5 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 18.9 33.1 29.7 18.3 0.0 

小学校４～６年生 464 20.7 37.3 30.8 10.1 1.1 

中学校１～３年生 407 22.1 40.5 30.5 6.1 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 20.4 36.2 30.6 12.2 0.6 

拡大家族 137 17.5 43.1 33.6 5.8 0.0 

ひとり親家庭 70 25.7 40.0 18.6 12.9 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 34.4 28.0 11.8 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 20.1 36.9 30.2 12.1 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 20.5 37.7 30.7 10.6 0.5 

1,000 万円以上 193 19.7 36.3 30.1 14.0 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 22.3 37.0 27.5 12.1 1.0 

中央区 499 20.2 38.1 30.7 10.4 0.6 

南区 507 19.7 36.5 31.2 12.4 0.2 
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Ⅲ－４－⑥ あなたから、将来や進路についての話をする 

○ あなたから、将来や進路についての話をすることについて、「どちらかといえば、あてはま

る」46.2％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」24.4％、「あてはま

る」23.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

172 

 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 23.7 46.2 24.4 5.2 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 15.3 39.5 33.8 11.2 0.2 

小学校４～６年生 464 26.1 45.9 23.7 3.7 0.6 

中学校１～３年生 407 30.5 52.6 15.5 0.7 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 23.4 46.8 23.8 5.6 0.5 

拡大家族 137 25.5 43.1 28.5 2.2 0.7 

ひとり親家庭 70 24.3 44.3 21.4 8.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 37.6 30.1 7.5 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 20.6 48.5 24.4 5.6 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 26.2 44.5 23.7 5.2 0.4 

1,000 万円以上 193 24.9 47.2 23.8 4.1 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 24.3 48.9 21.3 4.9 0.7 

中央区 499 24.2 44.7 25.7 4.8 0.6 

南区 507 23.1 45.6 25.2 5.9 0.2 
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Ⅲ－４－⑦ お子さんから、地域や社会の出来事やニュースについて話をする 

○ お子さんから、地域や社会の出来事やニュースについて話をすることについて、「どちらか

といえば、あてはまる」40.0％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」

31.5％、「あてはまる」17.8％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 17.8 40.0 31.5 10.2 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 13.9 37.7 33.3 15.1 0.0 

小学校４～６年生 464 20.5 44.4 26.9 7.5 0.6 

中学校１～３年生 407 18.9 37.3 34.6 8.1 1.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 17.8 40.4 31.2 10.2 0.5 

拡大家族 137 13.1 39.4 37.2 9.5 0.7 

ひとり親家庭 70 24.3 35.7 28.6 10.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 19.4 33.3 30.1 16.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 17.4 36.9 35.3 9.6 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 18.1 40.9 30.3 10.1 0.5 

1,000 万円以上 193 17.1 46.1 26.9 9.8 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 22.3 41.0 26.9 9.5 0.3 

中央区 499 17.0 40.5 30.5 11.2 0.8 

南区 507 15.8 38.5 35.7 9.9 0.2 
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Ⅲ－４－⑧ あなたから、地域や社会の出来事やニュースについて話をする 

○ あなたから、地域や社会の出来事やニュースについて話をすることについて、「どちらかと

いえば、あてはまる」52.4％が最も多く、次いで「あてはまる」24.3％、「どちらかといえ

ば、あてはまらない」19.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 24.3 52.4 19.3 3.3 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 19.9 51.1 23.3 5.5 0.2 

小学校４～６年生 464 26.5 54.5 15.3 3.0 0.6 

中学校１～３年生 407 27.0 50.6 20.1 1.2 1.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 24.6 52.2 19.6 3.1 0.6 

拡大家族 137 23.4 55.5 18.2 2.9 0.0 

ひとり親家庭 70 25.7 44.3 18.6 8.6 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 22.6 48.4 22.6 5.4 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 24.2 50.8 20.6 3.4 1.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 25.1 52.8 18.7 3.1 0.4 

1,000 万円以上 193 23.8 57.0 16.1 3.1 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 28.5 49.8 16.7 4.6 0.3 

中央区 499 24.8 52.7 19.0 2.8 0.6 

南区 507 21.5 53.5 21.5 3.2 0.4 
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Ⅲ－４－⑨ お子さんの心配事や悩み事の相談によく乗っている 

○ お子さんの心配事や悩み事の相談によく乗っていることについて、「どちらかといえば、あ

てはまる」52.2％が最も多く、次いで「あてはまる」27.6％、「どちらかといえば、あては

まらない」17.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 27.6 52.2 17.7 2.0 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 31.5 49.3 17.4 1.8 0.0 

小学校４～６年生 464 30.0 53.0 14.2 2.2 0.6 

中学校１～３年生 407 20.9 54.5 21.9 2.0 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 26.6 53.3 17.6 1.9 0.5 

拡大家族 137 34.3 48.9 15.3 1.5 0.0 

ひとり親家庭 70 30.0 41.4 22.9 4.3 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 29.0 50.5 17.2 2.2 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 28.6 51.5 17.7 1.6 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 27.1 52.2 18.5 1.8 0.4 

1,000 万円以上 193 26.4 51.8 18.1 3.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 28.5 53.4 16.7 1.0 0.3 

中央区 499 26.5 55.3 15.6 2.0 0.6 

南区 507 28.6 48.1 20.5 2.6 0.2 

 

 

 

  



 

179 

Ⅲ－５．お子さんの土曜日、日曜日や放課後の過ごし方についておたず

ねします。 

 

Ⅲ－５－（１）あなたのお子さんは、土曜日や日曜日に実際に何をして過ごすことが多いですか。

午前、午後それぞれについて、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

Ⅲ－５－（１）－① 土曜日・午前 

○ お子さんの土曜日の午前の過ごし方について、「家族と過ごしている」65.0％が最も多く、

次いで「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたり

している」58.5％、「家で勉強や読書をしている」36.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをした

り、インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯状況別 
○「ひとり親家庭」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、

インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「300 万円未満」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、イ

ンターネットをしたりしている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
し
て
い
る 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
し
て
い
る 

 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
し
て
い

る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
し
て

い
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住

民
や
企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
し
て
い
る 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る 

 

友
達
と
遊
ん
で
い
る 

 

無
回
答 

全体 1319 36.0 4.9 6.2 27.6 6.3 58.5 65.0 25.9 5.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 38.6 2.1 6.6 20.8 9.6 61.0 77.2 21.5 2.5 

小学校４～６年生 464 40.5 5.2 7.8 23.1 6.7 63.6 69.8 31.5 0.6 

中学校１～３年生 407 28.3 7.6 3.7 40.0 2.2 50.1 46.7 24.3 14.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 37.2 4.8 6.2 28.1 6.4 57.7 64.8 24.9 5.3 

拡大家族 137 33.6 7.3 7.3 23.4 7.3 59.9 67.9 29.2 4.4 

ひとり親家庭 70 25.7 1.4 5.7 27.1 1.4 61.4 55.7 27.1 10.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 29.0 2.2 3.2 17.2 9.7 67.7 63.4 28.0 5.4 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 33.3 4.0 5.4 26.0 7.2 65.5 72.0 33.6 4.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 37.5 4.8 6.1 30.0 6.5 56.2 63.9 22.4 4.7 

1,000 万円以上 193 40.4 8.8 8.8 29.5 2.1 44.0 53.4 16.6 10.9 

居
住
地
区
別 

緑区 305 36.1 4.3 7.5 25.9 5.9 58.7 67.2 25.9 5.2 

中央区 499 31.1 4.6 5.0 30.5 7.0 57.9 62.3 28.5 5.4 

南区 507 40.4 5.5 6.7 26.0 5.7 59.2 66.3 23.3 5.9 
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Ⅲ－５－（１）－② 土曜日・午後 

○ お子さんの土曜日の午後の過ごし方について、「家族と過ごしている」68.1％が最も多く、

次いで「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたり

している」61.3％、「友達と遊んでいる」38.8％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをした

り、インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯状況別 
○「ひとり親家庭」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、

インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「300 万円未満」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、イ

ンターネットをしたりしている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
し
て
い
る 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
し
て
い
る 

 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
し
て
い

る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
し
て

い
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住

民
や
企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
し
て
い
る 

 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る 

 

友
達
と
遊
ん
で
い
る 

 

無
回
答 

全体 1319 26.6 11.2 8.4 31.9 4.2 61.3 68.1 38.8 3.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 21.5 2.1 8.2 29.2 5.5 58.4 79.5 32.4 2.1 

小学校４～６年生 464 28.0 7.8 9.5 30.4 4.5 65.5 72.0 44.4 0.9 

中学校１～３年生 407 30.2 25.3 7.1 36.6 2.7 59.2 51.6 39.1 7.1 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 27.3 10.7 8.4 31.9 4.3 60.2 69.4 38.2 3.0 

拡大家族 137 27.0 15.3 8.0 28.5 3.6 64.2 66.4 42.3 2.9 

ひとり親家庭 70 17.1 8.6 8.6 37.1 2.9 61.4 44.3 34.3 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 8.6 3.2 24.7 8.6 66.7 61.3 39.8 3.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 26.8 10.5 5.1 31.3 5.1 67.3 73.6 44.7 2.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 26.8 9.9 8.8 32.1 3.2 59.1 68.2 36.1 3.2 

1,000 万円以上 193 26.4 18.7 15.0 35.8 2.6 50.3 59.1 32.1 4.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 29.8 10.2 8.2 32.5 4.6 66.2 69.8 39.7 3.6 

中央区 499 24.0 10.0 7.8 31.5 4.2 59.3 64.9 40.5 3.2 

南区 507 27.0 13.0 9.1 32.1 4.1 60.4 69.8 36.7 3.0 
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Ⅲ－５－（１）－③ 日曜日・午前 

○ お子さんの日曜日の午前の過ごし方について、「家族と過ごしている」72.3％が最も多く、

次いで「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたり

している」60.8％、「家で勉強や読書をしている」33.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをした

り、インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

184 

 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
し
て
い
る 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
し
て
い
る 

 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
し
て
い

る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
し
て

い
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住

民
や
企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
し
て
い
る 

 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る 

 

友
達
と
遊
ん
で
い
る 

 

無
回
答 

全体 1319 33.0 2.7 4.2 25.5 6.1 60.8 72.3 27.4 2.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 32.9 0.0 2.7 21.2 7.8 60.0 82.2 20.8 0.7 

小学校４～６年生 464 35.1 3.7 5.2 21.3 7.8 64.7 77.2 31.9 0.6 

中学校１～３年生 407 30.7 4.7 4.4 35.4 2.5 57.0 56.3 29.2 7.9 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 34.2 2.6 4.0 25.6 6.2 60.7 72.8 26.3 2.6 

拡大家族 137 28.5 5.1 4.4 22.6 5.8 60.6 70.1 31.4 1.5 

ひとり親家庭 70 27.1 0.0 8.6 28.6 4.3 58.6 64.3 31.4 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 22.6 2.2 2.2 18.3 14.0 66.7 77.4 28.0 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 30.0 2.7 2.9 23.3 6.0 66.0 78.7 34.9 3.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 34.1 1.8 4.5 27.8 5.9 60.0 70.2 23.0 2.9 

1,000 万円以上 193 39.4 5.7 6.2 26.9 3.1 48.7 63.2 23.8 2.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 31.1 2.3 5.9 26.9 5.9 59.7 71.8 28.2 3.0 

中央区 499 29.1 2.6 3.0 26.3 6.4 62.5 71.7 30.5 2.6 

南区 507 37.7 3.2 4.3 24.1 5.7 60.0 73.2 24.1 3.2 
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Ⅲ－５－（１）－④ 日曜日・午後 

○ お子さんの日曜日の午後の過ごし方について、「家族と過ごしている」78.2％が最も多く、

次いで「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたり

している」64.7％、「友達と遊んでいる」36.1％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「家でテレビやビデオ・ＤＶＤを見たり、ゲームをした

り、インターネットをしたりしている」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごしている」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
し
て
い
る 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
し
て
い
る 

 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
し
て
い

る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
し
て

い
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住

民
や
企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
し
て
い
る 

 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る 

 

友
達
と
遊
ん
で
い
る 

 

無
回
答 

全体 1319 31.1 4.2 3.1 24.9 4.2 64.7 78.2 36.1 2.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 26.7 0.2 1.6 18.3 5.7 61.2 90.6 29.0 0.9 

小学校４～６年生 464 30.6 4.1 4.3 21.3 4.3 67.7 82.3 40.3 0.9 

中学校１～３年生 407 36.1 8.6 3.2 36.4 2.5 64.9 60.7 38.6 5.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 31.7 3.6 2.6 24.9 4.2 64.4 78.9 34.7 2.1 

拡大家族 137 29.9 8.0 4.4 24.1 3.6 66.4 76.6 41.6 0.7 

ひとり親家庭 70 25.7 0.0 7.1 27.1 2.9 60.0 65.7 38.6 5.7 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 8.6 1.1 21.5 7.5 65.6 76.3 36.6 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 29.3 4.7 2.7 23.9 4.7 68.5 84.3 42.3 2.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 30.9 2.7 2.9 25.3 4.1 63.4 75.8 31.8 2.5 

1,000 万円以上 193 36.3 5.7 4.1 26.4 1.0 58.0 73.1 34.7 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 32.5 3.9 4.6 25.6 4.9 65.9 78.7 39.3 2.6 

中央区 499 27.1 3.8 2.2 27.5 4.4 64.1 75.8 37.3 2.2 

南区 507 33.9 4.5 3.2 22.3 3.6 64.7 80.5 32.7 2.0 
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Ⅲ－５－（２）お子さんに、土曜日や日曜日にどのような過ごし方をしてほしいと思いますか。

午前、午後それぞれについて、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

Ⅲ－５－（２）－① 土曜日・午前 

○ お子さんに土曜日の午前にどのような過ごし方をしてほしいと思いますかについて、「家で

勉強や読書をする」59.4％が最も多く、次いで「家族と過ごす」52.8％、「友達と遊ぶ」

41.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～３年生」で「家族と過ごす」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
す
る 

 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
す
る 
 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
す
る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
す
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
す
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住
民
や

企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
す
る 

 

家
族
と
過
ご
す 

 

友
達
と
遊
ぶ 

 

無
回
答 

全体 1319 59.4 8.0 7.9 40.6 18.2 6.1 52.8 41.4 7.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 59.4 4.3 9.8 41.8 24.9 5.9 61.9 42.0 5.5 

小学校４～６年生 464 61.9 6.3 8.6 36.6 16.6 5.6 54.7 44.8 4.7 

中学校１～３年生 407 57.2 14.3 4.4 44.0 12.5 6.9 40.8 36.6 14.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 60.5 8.2 7.8 41.4 18.6 5.9 52.8 41.3 7.7 

拡大家族 137 56.9 8.8 7.3 35.8 18.2 5.1 51.1 40.1 6.6 

ひとり親家庭 70 52.9 2.9 5.7 35.7 14.3 7.1 51.4 35.7 10.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 49.5 6.5 8.6 36.6 26.9 4.3 40.9 44.1 12.9 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 60.4 7.4 5.8 39.8 17.9 7.6 59.5 48.5 5.6 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 61.4 8.3 7.9 40.9 18.3 6.5 52.4 37.9 7.2 

1,000 万円以上 193 55.4 9.3 11.4 42.5 14.5 2.1 45.6 33.7 12.4 

居
住
地
区
別 

緑区 305 57.0 6.6 8.9 41.3 14.8 4.9 54.4 43.0 6.9 

中央区 499 58.3 9.2 7.2 42.5 17.8 6.0 49.3 39.9 6.4 

南区 507 62.1 7.5 7.9 39.1 20.5 6.7 55.4 41.8 9.5 
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Ⅲ－５－（２）－② 土曜日・午後 

○ お子さんに土曜日の午後にどのような過ごし方をしてほしいと思いますかについて、「家族

と過ごす」57.8％が最も多く、次いで「友達と遊ぶ」51.1％、「家で勉強や読書をする」

44.1％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「友達と遊ぶ」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「300 万円未満」で「友達と遊ぶ」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
す
る 

 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
す
る 
 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
す
る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
す
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
す
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住
民
や

企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
す
る 

 

家
族
と
過
ご
す 

 

友
達
と
遊
ぶ 

 

無
回
答 

全体 1319 44.1 11.0 9.3 40.9 17.7 8.8 57.8 51.1 7.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 38.4 4.3 11.0 42.0 21.5 7.3 66.7 49.8 6.6 

小学校４～６年生 464 45.3 7.5 10.3 41.2 18.1 9.7 59.9 55.8 5.6 

中学校１～３年生 407 49.6 22.4 5.7 39.6 13.0 9.3 45.5 47.4 10.6 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 44.3 10.9 9.0 41.1 17.7 8.6 57.7 51.3 7.5 

拡大家族 137 43.1 10.9 8.0 35.0 18.2 5.8 62.8 50.4 7.3 

ひとり親家庭 70 40.0 7.1 15.7 38.6 15.7 12.9 44.3 45.7 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 44.1 9.7 8.6 39.8 24.7 9.7 45.2 49.5 10.8 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 45.4 9.4 6.5 40.3 15.7 9.8 63.3 56.8 6.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 44.3 11.0 9.3 41.8 18.1 9.0 57.1 47.2 7.4 

1,000 万円以上 193 38.9 15.5 13.5 40.9 17.6 5.2 53.4 49.2 8.8 

居
住
地
区
別 

緑区 305 43.9 9.8 7.9 43.6 14.4 6.2 58.0 52.5 6.9 

中央区 499 42.7 11.2 9.4 41.9 18.0 10.0 54.5 50.1 7.0 

南区 507 46.0 11.2 9.9 38.9 19.3 8.9 60.7 51.3 7.9 
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Ⅲ－５－（２）－③ 日曜日・午前 

○ お子さんに日曜日の午前にどのような過ごし方をしてほしいと思いますかについて、「家族

と過ごす」62.8％が最も多く、次いで「家で勉強や読書をする」55.6％、「友達と遊ぶ」

40.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
す
る 

 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
す
る 
 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
す
る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
す
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
す
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住
民
や

企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
す
る 

 

家
族
と
過
ご
す 

 

友
達
と
遊
ぶ 

 

無
回
答 

全体 1319 55.6 6.8 7.0 37.1 16.6 8.3 62.8 40.2 6.7 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 53.0 3.0 7.5 38.8 19.9 8.9 71.0 38.6 6.2 

小学校４～６年生 464 56.7 6.7 7.1 32.8 15.7 8.2 64.4 41.8 5.0 

中学校１～３年生 407 57.7 11.3 5.7 40.0 13.8 7.9 52.1 39.6 9.6 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 56.8 6.9 6.3 37.1 16.5 8.5 63.1 40.0 6.5 

拡大家族 137 47.4 6.6 8.0 34.3 17.5 5.1 59.9 40.1 6.6 

ひとり親家庭 70 57.1 5.7 11.4 35.7 15.7 8.6 57.1 32.9 8.6 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 47.3 5.4 5.4 37.6 23.7 5.4 51.6 41.9 10.8 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 54.8 6.5 5.6 35.1 16.1 9.8 68.0 45.9 6.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 56.7 6.1 6.5 37.9 15.4 9.3 63.0 35.2 6.1 

1,000 万円以上 193 57.0 9.3 10.9 38.3 17.1 3.6 56.5 38.9 7.3 

居
住
地
区
別 

緑区 305 52.5 6.9 7.9 37.7 13.4 6.9 63.3 38.0 6.2 

中央区 499 53.9 7.2 6.2 38.1 15.0 9.2 58.9 40.9 6.8 

南区 507 59.4 6.3 7.1 36.1 19.9 8.1 66.5 40.6 6.7 
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Ⅲ－５－（２）－④ 日曜日・午後 

○ お子さんに日曜日の午後にどのような過ごし方をしてほしいと思いますかについて、「家族

と過ごす」69.7％が最も多く、次いで「友達と遊ぶ」46.5％、「家で勉強や読書をする」

46.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「家族と過ごす」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
す
る 

 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
す
る 
 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
す
る 
 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
す
る 

 

地
域
の
活
動
に
参
加
す
る
（
学
校
で
行
わ
れ
る
地
域
住
民
や

企
業
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を
し

た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
す
る 

 

家
族
と
過
ご
す 

 

友
達
と
遊
ぶ 

 

無
回
答 

全体 1319 46.0 7.1 5.7 36.7 16.4 11.4 69.7 46.5 6.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 40.0 2.1 5.0 36.3 19.2 10.5 77.9 43.8 7.1 

小学校４～６年生 464 45.0 6.0 6.7 35.8 15.7 11.9 70.7 47.8 6.3 

中学校１～３年生 407 54.3 13.8 4.7 37.8 13.8 12.0 60.0 47.9 7.6 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 46.8 6.7 4.9 36.5 16.4 11.6 70.2 46.5 7.1 

拡大家族 137 41.6 6.6 6.6 35.8 14.6 8.0 71.5 43.8 6.6 

ひとり親家庭 70 44.3 7.1 11.4 34.3 20.0 14.3 55.7 42.9 5.7 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 44.1 8.6 5.4 34.4 21.5 9.7 63.4 47.3 8.6 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 46.1 6.9 4.0 35.3 13.9 12.8 72.3 50.3 6.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 45.4 6.3 5.4 37.5 16.3 12.0 68.6 42.5 6.6 

1,000 万円以上 193 47.2 7.8 8.8 37.8 19.2 7.8 71.0 48.2 7.3 

居
住
地
区
別 

緑区 305 43.6 6.2 7.5 39.3 13.4 9.2 70.2 45.2 7.5 

中央区 499 44.5 7.2 4.0 38.5 15.4 12.2 66.1 48.5 6.4 

南区 507 49.3 7.3 6.1 33.5 19.1 11.8 73.2 45.2 6.7 
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Ⅲ－５－（３）あなたのお子さんは、放課後に実際に何をして過ごすことが多いですか。また、

お子さんに、放課後にどのような過ごし方をしてほしいと思いますか。それぞれ

あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

Ⅲ－５－（３）－① 実際に何をして過ごしているか。 

○ お子さんは放課後、実際に何をして過ごしているかについて、「家でテレビやビデオ・ＤＶ

Ｄを見たり、ゲームをしたり、インターネットをしたりしている」51.5％が最も多く、次い

で「友達と遊んでいる」50.6％、「家で勉強や読書をしている」41.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校１～６年生」で「友達と遊んでいる」が、「中学校１～３年生」で「学校

の部活動に参加している」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「核家族」で「友達と遊んでいる」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「1,000 万円以上」で「学習塾など学校や家以外の場所で勉強している」が、「600

万円以上 1,000 万円未満」で「友達と遊んでいる」が多くなっています。 

居住地区別 ○「中央区」で「友達と遊んでいる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
し
て
い
る 

 

（
お
子
さ
ん
が
小
学
生
の
場
合
）放
課
後
子
供
教
室
や
放

課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（
学
童
保
育
）
に
参
加
し
て
い
る 

 

（
お
子
さ
ん
が
中
学
生
の
場
合
）学
校
の
部
活
動
に
参
加

し
て
い
る 

地
域
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
（
学
校
支
援
地
域
本
部
や

地
域
住
民
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
）  

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
し
て
い
る 

 

全体 1319 41.4 12.8 19.7 0.8 28.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 43.6 34.5 0.0 1.6 11.9 

小学校４～６年生 464 52.4 3.7 0.0 0.6 32.3 

中学校１～３年生 407 26.3 0.2 62.9 0.0 41.8 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 42.1 13.4 19.5 0.6 28.8 

拡大家族 137 43.1 10.2 24.8 1.5 29.2 

ひとり親家庭 70 30.0 11.4 17.1 2.9 20.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 41.9 12.9 12.9 2.2 17.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 43.8 10.1 17.9 1.3 23.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 41.3 14.4 19.2 0.4 29.8 

1,000 万円以上 193 35.8 16.1 28.0 0.0 39.9 

居
住
地
区
別 

緑区 305 45.9 10.5 23.0 0.3 23.0 

中央区 499 35.1 12.8 19.4 0.8 31.7 

南区 507 44.8 14.4 17.9 1.0 28.0 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
し
て

い
る 

 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
し

て
い
る 

 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を

し
た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
し
て
い
る 

 

家
族
と
過
ご
し
て
い
る 

 

友
達
と
遊
ん
で
い
る 

無
回
答 

全体 1319 26.4 28.4 51.5 39.7 50.6 1.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 31.5 32.6 47.0 44.5 51.4 1.1 

小学校４～６年生 464 35.3 36.2 62.9 41.8 71.3 0.6 

中学校１～３年生 407 10.3 15.5 43.5 32.4 25.3 3.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 25.6 28.7 50.0 39.4 50.1 1.6 

拡大家族 137 38.7 26.3 62.0 48.2 56.9 1.5 

ひとり親家庭 70 18.6 30.0 42.9 25.7 41.4 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 17.2 19.4 54.8 33.3 45.2 5.4 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 24.4 29.3 59.7 47.0 59.3 1.8 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 29.1 28.0 49.4 38.1 49.9 1.3 

1,000 万円以上 193 25.9 32.1 36.8 31.6 34.2 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 25.2 24.6 55.4 43.6 50.2 0.3 

中央区 499 24.8 26.7 49.3 37.9 52.1 2.6 

南区 507 28.8 32.3 51.1 38.7 49.1 2.0 
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Ⅲ－５－（３）－② どのように過ごしてほしいか 

○ お子さんに放課後、どのように過ごしてほしいかについて、「友達と遊ぶ」60.8％が最も多

く、次いで「家で勉強や読書をする」58.1％、「スポーツ（スポーツに関する習い事を含

む）をする」36.8％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「学校の部活動に参加している」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「友達と遊ぶ」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「家で勉強や読書をする」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

家
で
勉
強
や
読
書
を
す
る 

（
お
子
さ
ん
が
小
学
生
の
場
合
）放
課
後
子
供
教
室
や
放

課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（
学
童
保
育
）
に
参
加
す
る 

 

（
お
子
さ
ん
が
中
学
生
の
場
合
）学
校
の
部
活
動
に
参
加

す
る 

地
域
の
活
動
に
参
加
す
る
（
学
校
支
援
地
域
本
部
や
地
域

住
民
等
に
よ
る
学
習
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
含
む
） 

 

学
習
塾
な
ど
学
校
や
家
以
外
の
場
所
で
勉
強
す
る 

全体 1319 58.1 8.6 18.3 5.4 28.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 56.6 22.8 0.7 5.9 15.8 

小学校４～６年生 464 65.7 2.8 0.2 5.4 31.9 

中学校１～３年生 407 50.9 0.0 57.7 4.7 39.8 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 58.5 9.1 17.8 5.3 29.7 

拡大家族 137 57.7 5.8 21.9 6.6 24.1 

ひとり親家庭 70 50.0 7.1 18.6 5.7 22.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 55.9 7.5 14.0 7.5 18.3 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 60.9 6.7 16.6 5.4 25.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 58.7 9.5 18.1 5.4 30.0 

1,000 万円以上 193 50.3 11.4 25.4 4.1 37.3 

居
住
地
区
別 

緑区 305 62.3 5.9 20.0 3.6 23.0 

中央区 499 53.1 8.6 19.0 5.0 32.9 

南区 507 60.6 10.3 16.6 6.9 28.2 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

習
い
事
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
除
く
）
を
す
る 

 

ス
ポ
ー
ツ
（
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
習
い
事
を
含
む
）
を
す

る 
 

家
で
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
た
り
、
ゲ
ー
ム
を

し
た
り
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
し
た
り
す
る 

 

家
族
と
過
ご
す 

友
達
と
遊
ぶ 

無
回
答 

全体 1319 26.8 36.8 9.0 35.3 60.8 4.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 35.6 46.6 7.1 35.4 71.0 4.6 

小学校４～６年生 464 32.1 41.4 10.8 34.9 76.7 2.6 

中学校１～３年生 407 10.6 21.6 9.3 35.9 31.4 6.1 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 26.9 37.4 8.6 34.7 61.0 4.2 

拡大家族 137 29.2 35.0 11.7 43.1 62.0 5.8 

ひとり親家庭 70 18.6 34.3 8.6 28.6 51.4 5.7 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 30.1 9.7 32.3 57.0 8.6 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 23.5 36.7 11.4 39.1 68.7 4.3 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 28.9 37.5 8.1 34.8 60.0 3.8 

1,000 万円以上 193 29.0 39.4 6.2 30.6 46.6 5.2 

居
住
地
区
別 

緑区 305 23.6 35.4 9.8 34.8 59.7 3.6 

中央区 499 25.1 34.3 9.2 35.1 59.3 4.4 

南区 507 30.4 40.0 8.1 35.7 62.9 4.9 
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Ⅲ－６．お子さんの教育に対する考え方についておたずねします。 

Ⅲ－６－（１）あなたは、お子さんが将来どのような人になってほしいとお考えですか。次の中

からあてはまる番号２つ以内に○をつけてください。 

○ お子さんが将来どのような人になってほしいとお考えですかについて、「思いやりがあり、

互いの違いを認め合い、助け合える人」60.9％が最も多く、次いで「自ら学び、何事にもチ

ャレンジし、たくましく生きる人」45.6％、「健康で明るい生活を送れる人」36.6％と続い

ています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

世帯状況別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

世帯収入別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 

居住地区別 
○全区分とも「思いやりがあり、互いの違いを認め合い、助け合える人」が多くな

っています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

思
い
や
り
が
あ
り
、
互
い
の
違
い
を
認
め
合

い
、
助
け
合
え
る
人 

健
康
で
明
る
い
生
活
を
送
れ
る
人 

社
会
の
ル
ー
ル
を
守
り
、
過
ち
を
犯
さ
な
い

人 広
い
視
野
と
柔
軟
な
思
考
力
を
持
つ
人 

郷
土
を
愛
し
、
社
会
に
貢
献
で
き
る
人 

人
や
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
を
大
切
に
す
る

人 

全体 1319 60.9 36.6 21.8 19.8 1.2 5.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 62.3 36.8 15.5 19.9 0.7 7.1 

小学校４～６年生 464 60.6 36.9 24.8 20.7 1.3 5.4 

中学校１～３年生 407 59.7 36.4 25.3 18.7 1.7 2.9 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 60.3 36.6 21.2 20.1 1.3 4.7 

拡大家族 137 63.5 33.6 23.4 17.5 0.0 8.0 

ひとり親家庭 70 61.4 42.9 27.1 17.1 2.9 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 72.0 34.4 22.6 22.6 0.0 9.7 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 63.3 36.2 24.6 18.3 1.3 6.0 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 59.6 37.7 21.2 19.2 0.7 5.0 

1,000 万円以上 193 54.4 34.7 16.6 22.3 2.1 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 64.9 36.4 22.6 20.0 1.3 5.6 

中央区 499 56.9 34.5 22.8 19.8 1.2 5.0 

南区 507 61.9 39.3 20.1 19.5 1.2 4.9 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

自
ら
学
び
、
何
事
に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
、
た
く
ま

し
く
生
き
る
人 

国
際
社
会
に
通
じ
る
人 

文
化
や
芸
術
を
愛
し
、
心
豊
か
に
生
き
る
人 

一
つ
の
こ
と
を
極
め
、
優
れ
た
能
力
を
持
つ
人 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1319 45.6 4.8 3.1 3.4 1.5 0.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 48.6 4.6 3.0 5.0 2.1 0.7 

小学校４～６年生 464 45.7 3.7 3.4 1.9 1.3 0.6 

中学校１～３年生 407 42.0 6.1 2.9 3.4 1.2 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 46.3 4.9 3.2 3.1 1.4 0.8 

拡大家族 137 43.8 4.4 2.9 5.1 1.5 1.5 

ひとり親家庭 70 35.7 4.3 2.9 5.7 1.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 37.6 1.1 1.1 2.2 1.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 40.5 3.6 3.1 4.3 2.2 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 48.1 4.7 3.6 3.2 0.7 1.3 

1,000 万円以上 193 52.8 8.3 2.1 2.6 1.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 42.3 5.6 1.6 3.0 2.6 0.3 

中央区 499 47.7 4.6 4.0 5.2 1.8 1.6 

南区 507 45.8 4.5 3.2 2.0 0.6 0.6 
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Ⅲ－６－（２）お子さんが成長していく上で、最近、特に問題と感じていることはどんなことで

すか。次の中からあてはまる番号２つ以内に○をつけてください。 

○ お子さんが成長していく上で、最近、特に問題と感じていることについて、「ＳＮＳやスマ

ートフォンの普及」56.1％が最も多く、次いで「子どもが被害者や加害者になる事件や事

故」52.5％、「いじめや不登校」31.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校１～３年生」で「子どもが被害者や加害者になる事件や事故」が多くな

っています。 

世帯状況別 ○全区分とも「ＳＮＳやスマートフォンの普及」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「300 万円以上 600 万円未満」で「子どもが被害者や加害者になる事件や事故」が

多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「子どもが被害者や加害者になる事件や事故」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

子
ど
も
が
被
害
者
や
加
害
者
に
な
る
事
件
や
事
故 

い
じ
め
や
不
登
校 

屋
外
で
の
遊
び
や
自
然
体
験
の
減
少 

服
装
や
言
葉
遣
い
、
生
活
習
慣 

家
庭
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
の
低
下 

カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス
や
ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー 

全体 1319 52.5 31.2 16.1 7.3 4.2 0.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 55.5 36.8 18.5 6.6 4.1 0.5 

小学校４～６年生 464 54.5 31.7 17.5 8.0 3.2 0.4 

中学校１～３年生 407 46.9 24.8 11.8 7.1 5.4 0.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 53.4 31.4 17.2 6.9 4.4 0.5 

拡大家族 137 51.1 24.8 12.4 10.2 2.2 0.0 

ひとり親家庭 70 47.1 35.7 12.9 8.6 7.1 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 41.9 35.5 18.3 8.6 9.7 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 55.0 31.3 13.9 7.4 4.5 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 52.2 30.5 18.7 7.9 3.1 0.7 

1,000 万円以上 193 50.3 32.1 13.5 3.6 5.2 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 55.7 30.5 17.7 6.6 3.3 0.0 

中央区 499 50.9 32.5 14.4 7.8 5.0 0.6 

南区 507 52.1 30.8 16.8 6.7 4.1 0.4 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
普
及 

薬
物
の
乱
用
や
未
成
年
の
飲
酒
・
喫
煙 

学
校
・
家
庭
・
地
域
の
つ
な
が
り
の
低
下 

有
害
図
書
や
性
情
報
の
氾
濫 

家
庭
の
経
済
力
格
差 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1319 56.1 3.0 4.5 2.8 8.3 1.7 1.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 51.4 2.1 5.3 2.7 5.0 2.5 0.7 

小学校４～６年生 464 55.6 2.4 3.9 2.8 8.4 1.7 2.2 

中学校１～３年生 407 61.7 4.7 4.4 2.7 11.5 1.0 1.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 55.4 2.5 4.2 3.0 7.2 1.9 1.1 

拡大家族 137 61.3 5.1 7.3 2.2 8.0 1.5 2.9 

ひとり親家庭 70 52.9 5.7 4.3 1.4 18.6 1.4 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 46.2 4.3 6.5 5.4 17.2 1.1 3.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 54.1 3.8 4.5 2.2 12.3 1.6 1.6 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 58.2 2.0 4.3 2.2 4.8 1.6 1.3 

1,000 万円以上 193 57.5 3.1 4.7 4.7 4.1 2.6 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 54.4 3.3 5.2 3.9 6.6 2.0 1.0 

中央区 499 58.1 3.0 4.2 2.0 8.8 1.8 1.4 

南区 507 54.8 2.6 4.3 2.8 8.7 1.6 1.6 
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Ⅲ－６－（３）あなたは、お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいと思っていますか。現在

のお考えにもっとも近いものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

○ あなたは、お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいと思っていますかについて、「大学

まで」67.3％が最も多く、次いで「高等学校・高等専修学校まで」8.6％、「専門学校ま

で」5.9％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「大学まで」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「大学まで」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「大学まで」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「大学まで」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

208 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

中
学
校
ま
で 

高
等
学
校
・
高
等
専
修
学
校
ま
で 

専
門
学
校
ま
で 

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学
校
ま
で 

大
学
ま
で 

大
学
院
ま
で 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 0.1 8.6 5.9 5.8 67.3 3.7 2.8 4.6 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 0.2 6.4 5.3 5.7 70.3 2.5 3.4 5.5 0.7 

小学校４～６年生 464 0.0 8.6 4.3 5.8 67.2 4.5 3.0 5.4 1.1 

中学校１～３年生 407 0.0 10.8 8.4 5.4 64.6 4.2 2.0 2.9 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 0.1 7.6 5.6 5.3 69.2 3.9 3.1 4.2 1.1 

拡大家族 137 0.0 9.5 4.4 11.7 62.8 2.9 1.5 4.4 2.9 

ひとり親家庭 70 0.0 20.0 8.6 2.9 51.4 4.3 1.4 11.4 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 0.0 21.5 11.8 6.5 38.7 5.4 2.2 11.8 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 0.0 12.5 8.3 7.4 61.5 1.3 2.7 4.9 1.3 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 0.2 5.4 4.7 5.0 74.7 2.3 3.1 3.6 1.1 

1,000 万円以上 193 0.0 2.1 1.6 3.6 74.1 13.0 2.1 3.1 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 0.0 11.8 8.5 5.2 62.0 2.3 4.3 4.6 1.3 

中央区 499 0.2 10.8 5.6 4.8 66.9 3.4 2.4 4.4 1.4 

南区 507 0.0 4.1 4.5 6.7 71.6 4.7 2.4 4.9 1.0 
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Ⅲ－６－（４）あなたが（３）「お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいか」のようにお考え

になる理由は何ですか。理由としてもっとも大きいものを１つ選んで、番号に○

をつけてください。 

○ あなたが「お子さんにどの段階の学校まで進んでほしいか」での回答のようにお考えになる

理由について、「保護者としての希望」38.8％が最も多く、次いで「一般的な進路だと思う

から」17.1％、「お子さんがそう希望しているから」14.3％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「保護者としての希望」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「保護者としての希望」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「保護者としての希望」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「保護者としての希望」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

お
子
さ
ん
が
そ
う
希
望
し
て
い
る
か
ら 

一
般
的
な
進
路
だ
と
思
う
か
ら 

お
子
さ
ん
の
学
力
か
ら
考
え
て 

保
護
者
と
し
て
の
希
望 

家
庭
に
経
済
的
な
余
裕
が
な
い
か
ら 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い 

無
回
答 

全体 1319 14.3 17.1 8.2 38.8 3.7 11.1 5.0 1.7 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 5.7 21.2 4.8 46.1 2.5 12.1 5.7 1.8 

小学校４～６年生 464 13.4 17.0 9.1 40.9 3.2 9.3 5.8 1.3 

中学校１～３年生 407 24.6 12.3 10.8 29.0 5.7 12.3 3.2 2.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 14.2 17.5 7.6 39.3 3.1 11.2 5.4 1.7 

拡大家族 137 14.6 16.8 11.7 35.0 4.4 10.2 3.6 3.6 

ひとり親家庭 70 12.9 11.4 11.4 40.0 11.4 10.0 2.9 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 16.1 15.1 8.6 33.3 11.8 7.5 5.4 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 14.8 15.7 7.6 37.1 6.0 10.7 5.1 2.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 13.8 16.5 7.5 42.4 1.6 11.1 5.6 1.4 

1,000 万円以上 193 13.5 22.8 11.4 34.7 1.0 15.0 1.6 0.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 15.7 14.8 7.5 39.0 3.0 11.5 5.6 3.0 

中央区 499 13.2 16.0 8.8 40.3 4.8 11.4 3.6 1.8 

南区 507 14.4 19.7 8.1 37.3 3.0 10.8 5.7 1.0 
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Ⅲ－６－（５）あなたのお子さんの学力について、どのように捉えていますか。あてはまる番号

１つに○をしてください。 

○ あなたのお子さんの学力について、どのように捉えていますかについて、「基礎的なことは

理解できている」70.6％が最も多く、次いで「あまり理解できていない」15.1％、「発展的

なところまで理解できている」12.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「基礎的なことは理解できている」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「基礎的なことは理解できている」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「基礎的なことは理解できている」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「基礎的なことは理解できている」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

212 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

発
展
的
な
と
こ
ろ
ま
で
理
解
で
き
て
い
る 

基
礎
的
な
こ
と
は
理
解
で
き
て
い
る 

あ
ま
り
理
解
で
き
て
い
な
い 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 12.4 70.6 15.1 1.3 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 8.4 76.3 13.5 1.4 0.5 

小学校４～６年生 464 14.2 70.7 13.8 0.6 0.6 

中学校１～３年生 407 14.5 64.6 18.2 2.0 0.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 13.4 69.9 15.0 1.2 0.6 

拡大家族 137 9.5 78.1 10.2 0.7 1.5 

ひとり親家庭 70 8.6 62.9 25.7 2.9 0.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 8.6 64.5 23.7 3.2 0.0 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 9.6 70.5 17.9 1.3 0.7 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 10.2 74.3 13.3 1.4 0.7 

1,000 万円以上 193 28.0 61.1 10.4 0.0 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 10.2 71.5 15.7 2.3 0.3 

中央区 499 12.4 69.3 16.8 0.6 0.8 

南区 507 13.8 71.4 12.8 1.4 0.6 
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Ⅲ－６－（６）あなたは、将来、お子さんに留学（海外学校への進学を含む。）をしてほしいと思

っていますか。現在のお考えにもっとも近いものを１つ選んで、番号に○をつけ

てください。 

○ あなたは、将来、お子さんに留学（海外学校への進学を含む。）をしてほしいと思っていま

すかについて、「どちらかといえば、そう思う」35.0％が最も多く、次いで「どちらかとい

えば、そう思わない」32.8％、「そう思わない」17.6％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「どちらかといえば、そう思わない」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「300 万円以上 600 万円未満」で「どちらかといえば、そう思わない」が、「300

万円未満」で「そう思わない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1319 13.5 35.0 32.8 17.6 1.1 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 13.7 34.5 33.8 17.4 0.7 

小学校４～６年生 464 13.4 35.8 31.7 17.9 1.3 

中学校１～３年生 407 13.8 34.6 32.7 17.7 1.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 14.2 35.4 32.7 16.8 0.9 

拡大家族 137 8.0 35.0 38.7 16.8 1.5 

ひとり親家庭 70 10.0 32.9 27.1 28.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 8.6 29.0 26.9 33.3 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 11.0 29.5 37.6 21.0 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 13.8 37.3 32.7 15.3 0.9 

1,000 万円以上 193 20.2 42.5 26.9 8.8 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 13.4 35.4 33.1 17.0 1.0 

中央区 499 13.8 33.7 31.7 19.6 1.2 

南区 507 13.4 35.7 33.9 16.0 1.0 
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Ⅲ－６－（７）あなたのご家庭では、お子さんの教育について、次のことをどれくらい重視して

いますか。①・②のそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

 

Ⅲ－６－（７）－① 自分の考えをしっかり伝えられるようになること 

○ 自分の考えをしっかり伝えられるようになることについて、「重視している」57.3％が最も

多く、次いで「どちらかといえば、重視している」40.0％、「どちらかといえば、重視して

いない」1.9％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「重視している」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「重視している」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「重視している」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「重視している」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
重
視
し
て
い
な
い 

重
視
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 57.3 40.0 1.9 0.0 0.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 61.4 38.1 0.2 0.0 0.2 

小学校４～６年生 464 58.2 37.7 3.2 0.0 0.9 

中学校１～３年生 407 52.3 44.2 2.0 0.0 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 57.7 39.8 1.8 0.0 0.7 

拡大家族 137 57.7 39.4 1.5 0.0 1.5 

ひとり親家庭 70 50.0 42.9 5.7 0.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 54.8 40.9 3.2 0.0 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 56.8 40.7 2.5 0.0 0.0 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 58.3 38.8 1.4 0.0 1.4 

1,000 万円以上 193 59.1 38.3 1.6 0.0 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 58.7 38.0 2.6 0.0 0.7 

中央区 499 57.5 40.7 0.8 0.0 1.0 

南区 507 56.6 40.0 2.6 0.0 0.8 

 

 

 

  



 

217 

Ⅲ－６－（７）－② 地域や社会に貢献するなど人の役に立つ人間になること 

○ 地域や社会に貢献するなど人の役に立つ人間になることについて、「どちらかといえば、重

視している」55.5％が最も多く、次いで「どちらかといえば、重視していない」21.8％、

「重視している」19.9％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、重視している」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、重視している」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、重視している」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、重視している」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
重
視
し
て
い
な
い 

重
視
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 19.9 55.5 21.8 1.4 1.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 15.8 56.6 24.4 2.3 0.9 

小学校４～６年生 464 22.6 53.7 21.3 0.9 1.5 

中学校１～３年生 407 21.4 56.5 19.2 1.2 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 19.7 54.8 22.4 1.7 1.4 

拡大家族 137 19.7 59.9 19.0 0.0 1.5 

ひとり親家庭 70 22.9 57.1 17.1 1.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 24.7 52.7 20.4 1.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 16.8 55.5 25.7 1.8 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 20.3 56.0 20.3 1.1 2.3 

1,000 万円以上 193 25.9 53.4 17.1 2.1 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 17.7 56.4 23.3 1.6 1.0 

中央区 499 19.6 54.1 23.8 1.0 1.4 

南区 507 21.5 56.6 18.5 1.8 1.6 
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Ⅲ－６－（８）あなたは、次のことについて、どのように考えていますか。①・②のそれぞれにつ

いて、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

Ⅲ－６－（８）－① 学校生活が楽しければ、良い成績をとることにはこだわらない 

○ 学校生活が楽しければ、良い成績をとることにはこだわらないについて、「どちらかといえ

ば、あてはまる」41.8％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」

34.2％、「あてはまる」14.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなってい

ます。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 14.4 41.8 34.2 8.4 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 18.3 45.7 28.3 6.8 0.9 

小学校４～６年生 464 14.0 42.0 33.6 9.3 1.1 

中学校１～３年生 407 10.8 37.3 40.8 9.3 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 13.9 42.1 34.2 8.5 1.2 

拡大家族 137 13.9 42.3 34.3 8.0 1.5 

ひとり親家庭 70 22.9 34.3 31.4 10.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 25.8 40.9 28.0 4.3 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 18.1 45.0 29.8 6.7 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 11.1 41.7 36.6 8.8 1.8 

1,000 万円以上 193 9.8 37.8 38.3 12.4 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 16.7 40.0 32.8 9.5 1.0 

中央区 499 15.0 41.9 34.3 7.4 1.4 

南区 507 12.6 42.6 34.7 8.9 1.2 
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Ⅲ－６－（８）－② お子さんにはできるだけ高い学歴を身につけさせたい 

○ お子さんにはできるだけ高い学歴を身につけさせたいについて、「どちらかといえば、あて

はまる」43.0％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」34.0％、「あて

はまる」13.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「600 万円未満」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 13.3 43.0 34.0 8.3 1.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 10.7 42.7 35.2 10.5 0.9 

小学校４～６年生 464 15.9 43.5 31.7 7.1 1.7 

中学校１～３年生 407 13.3 42.5 35.1 7.4 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 13.9 44.3 32.5 8.0 1.3 

拡大家族 137 11.7 41.6 38.7 5.8 2.2 

ひとり親家庭 70 7.1 32.9 40.0 17.1 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 6.5 30.1 43.0 18.3 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 8.9 38.0 42.3 10.3 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 14.0 44.7 32.9 6.3 2.2 

1,000 万円以上 193 25.9 53.9 14.5 4.7 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 13.4 36.4 37.7 10.8 1.6 

中央区 499 11.8 41.9 36.3 8.4 1.6 

南区 507 14.8 47.7 29.6 6.7 1.2 
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Ⅲ－７．お子さんの教育費についておたずねします。 

Ⅲ－７－（１）このアンケート調査の対象となっているお子さん１人について、学校以外の教育

（学習塾や習い事）にかける１か月あたりの平均の支出はどれくらいですか。あ

てはまる番号１つに○をつけてください。 

○ お子さん１人について、学校以外の教育（学習塾や習い事）にかける１か月あたりの平均の

支出について、「１万円以上２万円未満」24.4％が最も多く、次いで「５千円以上１万円未

満」22.2％、「３万円以上５万円未満」16.5％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校１～３年生」で「５千円以上１万円未満」が、「中学校１～３年生」で

「３万円以上５万円未満」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「５千円以上１万円未満」が多くなっています。 

世帯収入別 

○「300 万円未満」で「支出はまったくない」が、「600 万円未満」で「５千円以上

１万円未満」が、「1,000 万円以上」で「３万円以上５万円未満」が多くなってい

ます。 

居住地区別 ○「緑区」で「５千円以上１万円未満」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

支
出
は
ま
っ
た
く
な
い 

５
千
円
未
満 

５
千
円
以
上
１
万
円
未
満 

１
万
円
以
上
２
万
円
未
満 

２
万
円
以
上
３
万
円
未
満 

３
万
円
以
上
５
万
円
未
満 

５
万
円
以
上 

無
回
答 

全体 1319 9.1 7.2 22.2 24.4 16.3 16.5 3.1 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 10.0 9.6 31.3 29.9 11.6 5.3 1.1 1.1 

小学校４～６年生 464 6.5 6.9 23.1 28.2 17.2 12.5 5.0 0.6 

中学校１～３年生 407 11.1 4.7 12.0 13.8 20.1 33.4 2.9 2.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 8.5 7.4 22.6 24.1 16.1 16.4 3.6 1.1 

拡大家族 137 6.6 6.6 25.5 25.5 16.8 16.8 0.7 1.5 

ひとり親家庭 70 24.3 2.9 10.0 25.7 17.1 17.1 1.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 9.7 23.7 23.7 10.8 6.5 1.1 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 11.4 9.8 28.4 23.3 13.6 13.2 0.0 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 7.5 6.3 22.1 25.0 18.0 17.1 2.5 1.6 

1,000 万円以上 193 2.6 3.1 9.3 20.7 21.8 27.5 13.5 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 13.4 8.9 23.9 21.3 17.4 12.5 2.0 0.7 

中央区 499 9.8 5.8 22.2 24.4 14.2 18.6 3.0 1.8 

南区 507 5.9 7.3 21.3 25.8 17.8 17.0 3.9 1.0 
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Ⅲ－７－（２）お子さんの習い事についておたずねします。次の習い事について、いつ頃習って

いましたか。①～④のそれぞれについて、あてはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 

 

Ⅲ－７－（２）－①  学習塾（家庭教師や、学習習慣などを身に付けるための習い事を含む） 

○ 学習塾でいつ頃習っていましたかについて、「習っていない」35.3％が最も多く、次いで

「小学校低学年」21.8％、「小学校高学年」18.6％と続いています。 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校４～６年生」で「小学校低学年」が、「中学校１～３年生」で「中学校」

が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「小学校低学年」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「小学校中学年」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
学
前 

小
学
校
低
学
年 

小
学
校
中
学
年 

小
学
校
高
学
年 

中
学
校 

習
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 10.8 21.8 16.6 18.6 14.4 35.3 7.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 13.7 18.7 3.2 0.0 0.0 57.1 11.6 

小学校４～６年生 464 12.3 34.1 26.9 21.8 0.0 31.3 6.9 

中学校１～３年生 407 6.4 11.1 19.2 34.6 46.2 16.5 4.4 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 11.2 20.8 16.4 18.8 13.5 35.7 8.1 

拡大家族 137 11.7 32.1 20.4 16.8 17.5 27.7 7.3 

ひとり親家庭 70 7.1 15.7 14.3 18.6 18.6 41.4 7.1 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 14.0 23.7 8.6 8.6 5.4 47.3 7.5 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 8.1 18.8 14.1 14.5 13.4 41.2 8.3 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 12.6 22.3 16.0 20.5 14.7 33.0 7.7 

1,000 万円以上 193 11.4 25.9 28.5 27.5 19.7 24.9 5.7 

居
住
地
区
別 

緑区 305 10.2 21.6 14.8 15.4 14.8 39.7 7.9 

中央区 499 11.0 22.2 17.2 20.4 13.8 31.1 8.8 

南区 507 11.0 21.5 17.4 18.9 14.8 36.7 6.7 
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Ⅲ－７－（２）－② 芸術文化活動に関する習い事（ピアノ・舞踊・絵画など） 

○ 芸術文化活動に関する習い事をいつ頃習っていましたかについて、「習っていない」49.2％

が最も多く、次いで「小学校低学年」21.3％、「就学前」19.9％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

（「習っていない」を

除いた第１位） 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
学
前 

小
学
校
低
学
年 

小
学
校
中
学
年 

小
学
校
高
学
年 

中
学
校 

習
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 19.9 21.3 12.0 8.8 2.8 49.2 10.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 21.0 18.5 2.5 0.0 0.0 54.1 11.0 

小学校４～６年生 464 18.5 25.0 15.3 9.9 0.0 47.0 10.6 

中学校１～３年生 407 20.4 20.1 18.4 16.7 9.1 46.9 9.6 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 20.1 21.8 11.6 8.6 2.9 48.9 10.2 

拡大家族 137 26.3 27.0 20.4 14.6 2.9 42.3 9.5 

ひとり親家庭 70 8.6 8.6 4.3 2.9 1.4 61.4 14.3 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 11.8 4.3 1.1 0.0 61.3 15.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 14.8 17.2 9.8 7.8 2.0 54.6 11.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 21.2 23.9 12.9 9.2 2.5 47.4 10.1 

1,000 万円以上 193 32.6 28.5 17.6 11.9 6.7 38.9 7.3 

居
住
地
区
別 

緑区 305 18.4 19.3 11.1 8.2 2.6 50.2 9.8 

中央区 499 17.8 21.4 10.2 8.6 2.4 50.1 11.4 

南区 507 22.9 22.3 14.0 9.5 3.4 48.3 10.1 
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Ⅲ－７－（２）－③ スポーツ活動に関する習い事（水泳・野球・サッカーなど） 

○ スポーツ活動に関する習い事をいつ頃習っていましたかについて、「小学校低学年」38.6％

が最も多く、次いで「就学前」37.6％、「小学校中学年」22.4％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～３年生」で「就学前」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「小学校低学年」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「300 万円以上 600 万円未満」、「1,000 万円以上」で「就学前」が、「300 万円

未満」で「習っていない」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」、「南区」で「就学前」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
学
前 

小
学
校
低
学
年 

小
学
校
中
学
年 

小
学
校
高
学
年 

中
学
校 

習
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 37.6 38.6 22.4 14.5 3.0 20.5 6.1 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 46.3 33.3 4.6 0.0 0.0 23.7 4.8 

小学校４～６年生 464 35.6 38.6 29.1 14.9 0.0 19.6 6.3 

中学校１～３年生 407 31.2 44.2 33.9 29.2 9.6 18.4 6.9 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 39.4 39.5 22.7 14.1 3.0 19.2 5.5 

拡大家族 137 31.4 34.3 21.2 15.3 3.6 29.2 8.8 

ひとり親家庭 70 27.1 32.9 15.7 14.3 4.3 24.3 10.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 23.7 25.8 12.9 9.7 2.2 35.5 12.9 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 35.1 34.9 20.8 13.6 2.7 23.9 6.5 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 37.5 40.4 22.8 14.2 3.1 19.6 5.2 

1,000 万円以上 193 49.7 48.2 29.5 19.2 4.7 9.8 3.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 36.1 34.1 18.0 13.1 3.6 23.6 6.6 

中央区 499 33.5 37.1 24.0 15.0 2.0 21.0 8.4 

南区 507 43.0 43.0 23.7 15.0 3.7 17.9 3.4 
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Ⅲ－７－（２）－④ 英語に関する習い事（英会話教室など） 

○ 英語に関する習い事をいつ頃習っていましたかについて、「習っていない」53.1％が最も多

く、次いで「就学前」16.3％、「小学校低学年」13.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「習っていない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

（「習っていない」を

除いた第１位） 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

就
学
前 

小
学
校
低
学
年 

小
学
校
中
学
年 

小
学
校
高
学
年 

中
学
校 

習
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 16.3 13.3 9.2 8.9 3.2 53.1 10.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 20.5 12.3 1.8 0.0 0.0 59.4 11.0 

小学校４～６年生 464 16.4 16.2 11.4 10.3 0.0 51.3 9.9 

中学校１～３年生 407 11.5 11.3 15.0 16.2 10.1 49.4 9.3 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 16.2 13.2 9.4 9.5 3.4 52.8 10.3 

拡大家族 137 16.8 16.1 10.2 6.6 2.9 54.7 8.8 

ひとり親家庭 70 15.7 11.4 5.7 5.7 1.4 54.3 10.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 11.8 8.6 2.2 4.3 2.2 64.5 11.8 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 11.6 10.1 6.3 6.9 3.1 58.4 13.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 18.1 14.0 9.9 10.6 3.4 50.4 8.6 

1,000 万円以上 193 23.8 19.7 16.6 9.8 3.6 46.6 5.7 

居
住
地
区
別 

緑区 305 13.4 15.1 8.5 8.2 2.3 52.1 9.8 

中央区 499 17.4 10.6 9.8 9.2 3.2 51.9 12.4 

南区 507 17.2 15.2 9.1 8.9 3.7 55.0 8.1 
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Ⅲ－８．お子さんが通われている学校のことについておたずねします。 

Ⅲ－８－（１）あなたが、お子さんの通っている学校に期待する教育や指導は何ですか。あては

まる番号すべてに○をつけてください。 

○ お子さんの通っている学校に期待する教育や指導は何ですかについて、「他人とのコミュニ

ケーション能力を高める」70.8％が最も多く、次いで「学習意欲を高める」67.5％、「規範

意識や他人を思いやる心を育む」65.3％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「学習意欲を高める」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「他人とのコミュニケーション能力を高める」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

教
科
の
学
力
を
の
ば
す 

学
習
意
欲
を
高
め
る 

他
人
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
能
力
を
高
め
る 

外
国
語
を
用
い
て
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
れ
る

力
を
身
に
付
け
る 

規
範
意
識
や
他
人
を
思
い

や
る
心
を
育
む 

地
域
や
社
会
に
貢
献
す
る

態
度
を
育
む 

全体 1319 45.9 67.5 70.8 29.0 65.3 31.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 41.8 69.9 74.2 30.1 67.6 28.5 

小学校４～６年生 464 43.8 68.3 76.5 26.9 65.9 34.1 

中学校１～３年生 407 52.1 63.9 60.9 29.5 62.4 32.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 45.3 68.6 71.2 28.7 65.4 31.1 

拡大家族 137 49.6 62.0 72.3 34.3 69.3 35.0 

ひとり親家庭 70 47.1 64.3 65.7 22.9 60.0 40.0 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 41.9 59.1 68.8 24.7 62.4 32.3 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 48.8 69.1 71.6 30.4 67.3 28.6 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 43.6 68.8 71.1 29.1 65.0 33.0 

1,000 万円以上 193 46.6 65.3 71.0 27.5 63.2 35.2 

居
住
地
区
別 

緑区 305 49.5 67.2 68.5 29.8 65.6 34.1 

中央区 499 44.7 67.1 69.9 25.9 61.9 28.7 

南区 507 45.2 68.6 73.2 31.4 68.6 33.7 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

将
来
の
進
路
や
職
業
を

考
え
さ
せ
る 

体
力
や
ス
ポ
ー
ツ
の
能

力
を
向
上
さ
せ
る 

健
康
や
食
に
つ
い
て
教

え
る 

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
を
活
用

す
る
能
力
を
育
て
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1319 33.4 32.5 20.5 21.8 2.2 1.2 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 23.7 39.3 25.3 22.8 3.0 0.9 

小学校４～６年生 464 30.2 32.5 23.1 25.0 1.5 0.9 

中学校１～３年生 407 47.2 25.3 12.5 16.7 2.2 2.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 33.2 34.2 21.2 22.0 2.2 1.2 

拡大家族 137 37.2 29.2 21.2 23.4 1.5 1.5 

ひとり親家庭 70 35.7 18.6 15.7 14.3 2.9 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 29.0 31.2 23.7 17.2 3.2 1.1 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 29.5 32.4 21.9 23.7 2.9 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 35.4 32.0 19.6 22.8 1.4 1.8 

1,000 万円以上 193 39.4 36.8 19.7 18.1 2.1 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 34.8 32.1 18.0 22.0 1.6 1.0 

中央区 499 32.9 30.3 19.0 20.4 3.2 1.4 

南区 507 33.3 35.1 23.7 23.1 1.6 1.2 
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Ⅲ－８－（２）（１）お子さんの通っている学校に期待する教育や指導で○をつけたことについ

ておたずねします。学校は、全体として期待に応えてくれていると思いますか。

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

○ お子さんの通っている学校に期待する教育や指導で学校は、全体として期待に応えてくれて

いると思いますかについて、「どちらかといえば、そう思う」57.8％が最も多く、次いで

「どちらかといえば、そう思わない」24.9％、「そう思う」9.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
そ
う

思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
そ
う

思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1319 9.7 57.8 24.9 5.5 2.1 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 10.3 60.3 22.4 5.7 1.4 

小学校４～６年生 464 8.8 59.1 25.2 5.2 1.7 

中学校１～３年生 407 9.8 53.6 27.5 5.7 3.4 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 9.9 58.3 24.2 5.4 2.2 

拡大家族 137 7.3 59.9 25.5 5.1 2.2 

ひとり親家庭 70 14.3 45.7 30.0 8.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 50.5 25.8 8.6 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 6.7 57.9 28.6 5.6 1.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 9.7 60.0 23.7 3.8 2.9 

1,000 万円以上 193 15.0 55.4 18.1 9.3 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 11.1 58.4 23.9 4.6 2.0 

中央区 499 8.4 54.3 27.7 7.4 2.2 

南区 507 10.3 60.7 22.5 4.3 2.2 
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Ⅲ－８－（３）お子さんが通われている学校の取組などについておたずねします。①～⑥のそれ

ぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

Ⅲ－８－（３）－① 学校や学級の教育活動に関する情報提供 （学校のホームページ、学校だよ

りや学級だよりなど）は役に立っている 

○ 学校や学級の教育活動に関する情報提供は役に立っているについて、「どちらかといえば、

あてはまる」50.5％が最も多く、次いで「あてはまる」33.4％、「どちらかといえば、あて

はまらない」13.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

239 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 33.4 50.5 13.3 1.8 1.0 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 36.8 49.3 12.8 0.9 0.2 

小学校４～６年生 464 36.0 48.7 11.4 2.8 1.1 

中学校１～３年生 407 27.0 53.6 16.2 1.5 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 34.3 49.6 13.3 1.9 0.9 

拡大家族 137 32.1 54.0 11.7 0.7 1.5 

ひとり親家庭 70 30.0 48.6 17.1 2.9 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 28.0 49.5 17.2 3.2 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 31.8 54.1 13.2 0.9 0.0 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 35.0 48.3 13.5 1.8 1.4 

1,000 万円以上 193 36.8 46.6 11.9 3.1 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 33.8 50.8 12.8 1.6 1.0 

中央区 499 30.5 52.5 13.8 2.2 1.0 

南区 507 36.3 48.1 13.0 1.6 1.0 

 

 

 

  



 

240 

Ⅲ－８－（３）－② 学校は、学力調査の結果などを使って、 学校の学力の状況について説明し

てくれる 

○ 学校は、学力調査の結果などを使って、 学校の学力の状況について説明してくれるについ

て、「どちらかといえば、あてはまらない」38.1％が最も多く、次いで「どちらかといえ

ば、あてはまる」36.3％、「あてはまらない」14.3％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「600 万円以上 1,000 万円未満」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっ

ています。 

居住地区別 ○「緑区」、「中央区」で「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

241 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 9.9 36.3 38.1 14.3 1.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 8.2 32.0 37.9 21.0 0.9 

小学校４～６年生 464 11.6 34.1 40.1 12.9 1.3 

中学校１～３年生 407 9.8 43.7 35.6 8.6 2.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 10.5 35.3 37.5 15.4 1.4 

拡大家族 137 8.0 45.3 34.3 10.9 1.5 

ひとり親家庭 70 5.7 38.6 45.7 7.1 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 8.6 31.2 47.3 10.8 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 9.6 35.6 39.8 14.1 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 10.4 37.9 35.4 14.7 1.6 

1,000 万円以上 193 9.8 35.8 36.8 15.5 2.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 9.5 37.7 37.4 14.1 1.3 

中央区 499 10.8 37.1 36.3 14.2 1.6 

南区 507 9.3 34.7 40.0 14.8 1.2 

 

 

 

  



 

242 

Ⅲ－８－（３）－③ 学校は、家での学習の仕方を教えてくれる 

○ 学校は、家での学習の仕方を教えてくれるについて、「どちらかといえば、あてはまらな

い」50.4％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまる」25.6％、「あてはまらな

い」17.9％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまらない」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

243 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 4.2 25.6 50.4 17.9 1.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 5.0 27.6 47.9 18.5 0.9 

小学校４～６年生 464 4.7 25.9 50.4 17.0 1.9 

中学校１～３年生 407 2.9 23.1 53.1 18.2 2.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 4.6 24.9 50.5 18.2 1.9 

拡大家族 137 1.5 35.0 46.7 14.6 2.2 

ひとり親家庭 70 4.3 20.0 55.7 18.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 4.3 22.6 49.5 21.5 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 3.6 26.2 51.0 18.1 1.1 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 4.5 24.8 52.1 16.7 2.0 

1,000 万円以上 193 4.7 27.5 46.1 18.7 3.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 4.6 29.8 47.5 16.4 1.6 

中央区 499 4.8 24.2 50.3 19.0 1.6 

南区 507 3.6 24.5 52.5 17.6 2.0 

 

 

 

  



 

244 

Ⅲ－８－（３）－④ 学校は、保護者や地域の要望に適切に対応してくれる 

○ 学校は、保護者や地域の要望に適切に対応してくれるについて、「どちらかといえば、あて

はまる」56.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらない」27.5％、「あて

はまる」8.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

245 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 8.0 56.9 27.5 5.6 2.0 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 8.4 58.4 26.3 5.5 1.4 

小学校４～６年生 464 9.5 60.6 23.1 5.4 1.5 

中学校１～３年生 407 5.9 50.4 34.4 6.1 3.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 8.3 57.1 27.2 5.6 1.9 

拡大家族 137 7.3 59.9 25.5 4.4 2.9 

ひとり親家庭 70 7.1 45.7 37.1 7.1 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 40.9 33.3 8.6 4.3 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 6.7 57.5 28.9 5.1 1.8 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 8.1 58.7 26.0 5.2 2.0 

1,000 万円以上 193 8.8 58.0 25.4 6.2 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 9.5 59.3 24.9 4.3 2.0 

中央区 499 7.8 53.1 30.3 6.6 2.2 

南区 507 7.3 58.8 26.6 5.5 1.8 

 

 

 

  



 

246 

Ⅲ－８－（３）－⑤ お子さんの教育について、学校の先生に相談したり、要望を伝えたりしや

すい 

○ お子さんの教育について、学校の先生に相談したり、要望を伝えたりしやすいについて、

「どちらかといえば、あてはまる」45.3％が最も多く、次いで「どちらかといえば、あては

まらない」31.2％、「あてはまる」14.6％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

247 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 14.6 45.3 31.2 7.6 1.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 15.8 46.3 31.5 5.7 0.7 

小学校４～６年生 464 17.7 49.1 25.9 6.0 1.3 

中学校１～３年生 407 9.8 39.8 36.6 11.5 2.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 14.3 45.4 31.6 7.4 1.3 

拡大家族 137 14.6 49.6 28.5 5.1 2.2 

ひとり親家庭 70 15.7 35.7 32.9 14.3 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 19.4 36.6 29.0 12.9 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 14.3 44.5 31.8 8.9 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 14.2 48.5 30.2 5.2 2.0 

1,000 万円以上 193 14.5 42.5 33.7 7.8 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 14.1 47.2 28.2 9.2 1.3 

中央区 499 15.0 44.7 31.1 7.6 1.6 

南区 507 14.6 44.6 33.1 6.5 1.2 

 

 

 

  



 

248 

Ⅲ－８－（３）－⑥ 学校からの配付物をよく読んでいる 

○ 学校からの配付物をよく読んでいるについて、「どちらかといえば、あてはまる」47.4％が

最も多く、次いで「あてはまる」41.0％、「どちらかといえば、あてはまらない」9.1％と

続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「小学校１～３年生」で「あてはまる」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、あてはまる」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

249 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ
て

は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全体 1319 41.0 47.4 9.1 1.4 1.1 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 47.7 44.1 6.2 1.8 0.2 

小学校４～６年生 464 45.3 45.7 7.5 0.4 1.1 

中学校１～３年生 407 29.2 52.6 14.0 2.2 2.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 42.2 47.1 8.4 1.3 0.9 

拡大家族 137 41.6 47.4 8.0 0.7 2.2 

ひとり親家庭 70 27.1 47.1 20.0 4.3 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 36.6 45.2 12.9 3.2 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 43.0 46.3 9.4 1.3 0.0 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 41.7 47.4 8.3 1.1 1.6 

1,000 万円以上 193 38.9 48.2 9.8 1.6 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 42.6 45.9 8.9 1.6 1.0 

中央区 499 37.1 50.5 10.0 1.4 1.0 

南区 507 44.2 45.0 8.3 1.4 1.2 

 

 

 

  



 

250 

Ⅲ－８－（４）相模原市が実施している取組の中でもっと充実してほしいものはどれですか。次

の中からあてはまる番号２つ以内に○をつけてください。 

○ 相模原市が実施している取組の中でもっと充実してほしいものについて、「放課後などを活

用した補習」33.4％が最も多く、次いで「英語教育」33.1％、「教職員のスキルアップ」

29.9％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「小学校４～６年生」で「英語教育」が、「中学校１～３年生」で「教職員のスキ

ルアップ」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「核家族」で「英語教育」が多くなっています。 

世帯収入別 
○「600 万円以上 1,000 万円未満」で「英語教育」が、「1,000 万円以上」で「教職

員のスキルアップ」が多くなっています。 

居住地区別 ○「南区」で「英語教育」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

251 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

放
課
後
な
ど
を
活
用
し
た

補
習 

英
語
教
育 

職
場
体
験 

日
本
語
指
導
が
必
要
な
児

童
生
徒
の
支
援 

障
害
の
あ
る
児
童
生
徒
の

支
援 

全体 1319 33.4 33.1 18.1 1.4 8.0 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 35.2 32.4 17.6 1.4 8.0 

小学校４～６年生 464 31.7 34.5 21.1 1.3 9.5 

中学校１～３年生 407 32.9 32.4 15.5 1.2 6.1 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 32.3 34.3 17.7 1.4 7.6 

拡大家族 137 38.0 24.1 18.2 2.9 10.9 

ひとり親家庭 70 42.9 25.7 20.0 0.0 4.3 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 38.7 19.4 22.6 0.0 10.8 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 37.8 31.8 20.6 2.2 9.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 33.4 36.3 17.8 0.7 7.0 

1,000 万円以上 193 20.2 32.1 11.9 2.6 7.8 

居
住
地
区
別 

緑区 305 36.4 30.2 18.4 1.0 7.5 

中央区 499 35.3 30.9 19.6 2.4 9.0 

南区 507 29.8 36.5 16.6 0.8 7.3 

 

 

 

  



 

252 

（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
に
よ
る
教
育
相
談 

い
じ
め
の
防
止
対
策 

教
職
員
の
ス
キ
ル
ア
ッ
プ 

学
校
施
設 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1319 6.5 23.1 29.9 21.3 8.7 2.4 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 7.1 24.0 25.8 23.5 11.6 1.6 

小学校４～６年生 464 6.5 26.3 28.4 19.4 7.8 1.7 

中学校１～３年生 407 6.1 18.4 35.9 21.4 6.9 3.9 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 6.4 23.7 29.6 22.4 8.8 2.5 

拡大家族 137 5.1 20.4 36.5 19.0 8.8 1.5 

ひとり親家庭 70 8.6 17.1 27.1 11.4 11.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 8.6 23.7 21.5 19.4 7.5 4.3 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 6.3 26.0 27.3 22.4 6.5 0.9 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 5.2 21.9 30.0 20.6 9.0 2.7 

1,000 万円以上 193 9.8 19.7 40.4 19.7 13.5 4.1 

居
住
地
区
別 

緑区 305 6.2 23.0 27.5 21.0 8.5 2.3 

中央区 499 6.0 23.6 29.9 21.8 9.0 2.2 

南区 507 7.3 22.7 31.2 20.5 8.7 2.6 

 

 

  



 

253 

Ⅲ－８－（５）あなたは、次のようなことをどの程度していますか。①～④のそれぞれについて、

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

Ⅲ－８－（５）－① 授業参観や運動会などの学校行事への参加 

○ 授業参観や運動会などの学校行事への参加について、「よくする」79.6％が最も多く、次い

で「時々する」16.2％、「あまりしない」3.0％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「よくする」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「よくする」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「よくする」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「よくする」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

254 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
す
る 

時
々
す
る 

あ
ま
り
し
な
い 

ま
っ
た
く
し
な
い 

無
回
答 

全体 1319 79.6 16.2 3.0 0.7 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 87.7 10.3 1.8 0.0 0.2 

小学校４～６年生 464 84.7 12.9 1.9 0.2 0.2 

中学校１～３年生 407 65.1 26.5 5.4 2.0 1.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 81.5 15.2 2.4 0.4 0.5 

拡大家族 137 75.9 20.4 3.6 0.0 0.0 

ひとり親家庭 70 61.4 24.3 8.6 4.3 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 66.7 21.5 4.3 5.4 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 81.4 14.8 3.4 0.2 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 79.9 17.4 2.2 0.2 0.4 

1,000 万円以上 193 80.8 13.5 4.7 0.5 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 79.0 18.0 2.0 0.7 0.3 

中央区 499 76.0 19.4 2.6 1.0 1.0 

南区 507 83.4 12.2 3.9 0.4 0.0 
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Ⅲ－８－（５）－② ＰＴＡ活動や保護者会などへの参加 

○ ＰＴＡ活動や保護者会などへの参加について、「時々する」38.7％が最も多く、次いで「よ

くする」37.0％、「あまりしない」18.7％と続いています。 

 
 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「時々する」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」で「よくする」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「600 万円以上 1,000 万円未満」で「よくする」が多くなっています。 

居住地区別 ○「緑区」で「よくする」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
す
る 

時
々
す
る 

あ
ま
り
し
な
い 

ま
っ
た
く
し
な
い 

無
回
答 

全体 1319 37.0 38.7 18.7 5.0 0.5 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 38.4 39.3 16.9 5.3 0.2 

小学校４～６年生 464 37.7 38.6 18.8 4.5 0.4 

中学校１～３年生 407 34.6 39.1 19.9 5.4 1.0 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 38.0 39.0 17.7 4.7 0.6 

拡大家族 137 40.1 38.7 16.8 4.4 0.0 

ひとり親家庭 70 20.0 37.1 32.9 8.6 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 22.6 37.6 29.0 8.6 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 35.8 38.7 20.1 5.1 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 40.0 38.8 16.3 4.3 0.5 

1,000 万円以上 193 37.8 39.4 16.6 5.7 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 38.0 37.0 19.0 5.6 0.3 

中央区 499 34.5 37.5 22.0 5.0 1.0 

南区 507 39.3 40.6 15.2 4.7 0.2 
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Ⅲ－８－（５）－③ 学校支援、放課後学習支援、土曜学習支援など、地域と学校の連携・協働に

関わる活動へのボランティアとしての参加 

○ 学校支援、放課後学習支援、土曜学習支援など、地域と学校の連携・協働に関わる活動への

ボランティアとしての参加について、「あまりしない」41.8％が最も多く、次いで「まった

くしない」27.9％、「時々する」21.7％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「あまりしない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「まったくしない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「あまりしない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「あまりしない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
す
る 

時
々
す
る 

あ
ま
り
し
な
い 

ま
っ
た
く
し
な
い 

無
回
答 

全体 1319 7.8 21.7 41.8 27.9 0.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 7.5 19.9 40.9 31.3 0.5 

小学校４～６年生 464 9.5 22.6 40.9 26.5 0.4 

中学校１～３年生 407 6.1 22.1 44.2 26.0 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 8.2 21.6 42.3 27.3 0.6 

拡大家族 137 6.6 26.3 43.8 22.6 0.7 

ひとり親家庭 70 7.1 12.9 31.4 45.7 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 6.5 19.4 39.8 32.3 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 6.9 20.8 45.0 26.8 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 9.3 22.4 40.0 27.5 0.7 

1,000 万円以上 193 6.7 20.7 40.9 30.6 1.0 

居
住
地
区
別 

緑区 305 8.2 18.4 41.3 31.5 0.7 

中央区 499 9.0 21.6 41.5 26.7 1.2 

南区 507 6.5 23.7 42.4 27.0 0.4 
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Ⅲ－８－（５）－④ 自治会・子ども会・お子さんと一緒に行う体験活動（生活・文化体験、自然

体験、社会体験）などの地域活動への参加 

○ 自治会・子ども会・お子さんと一緒に行う体験活動などの地域活動への参加について、

「時々する」34.6％が最も多く、次いで「あまりしない」29.9％、「まったくしない」

19.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「あまりしない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「拡大家族」、「ひとり親家庭」で「あまりしない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「600 万円未満」で「あまりしない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「時々する」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

260 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
す
る 

時
々
す
る 

あ
ま
り
し
な
い 

ま
っ
た
く
し
な
い 

無
回
答 

全体 1319 15.5 34.6 29.9 19.3 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 17.1 35.6 27.4 19.6 0.2 

小学校４～６年生 464 16.8 37.7 28.7 16.6 0.2 

中学校１～３年生 407 11.8 30.2 34.2 22.4 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 15.5 35.8 29.1 19.0 0.6 

拡大家族 137 19.0 32.1 34.3 13.9 0.7 

ひとり親家庭 70 10.0 24.3 32.9 31.4 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 31.2 31.2 22.6 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 16.6 31.8 32.7 18.6 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 16.7 37.0 26.6 19.2 0.5 

1,000 万円以上 193 10.4 36.3 32.1 20.7 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 17.0 30.5 28.5 23.6 0.3 

中央区 499 17.0 33.9 28.1 19.8 1.2 

南区 507 13.0 37.7 32.7 16.4 0.2 
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Ⅲ－９．地域との関わりについておたずねします。 

Ⅲ－９－（１）地域の行事にお子さんと一緒に参加していますか。 あてはまる番号１つに○をつ

けてください。 

○ 地域の行事にお子さんと一緒に参加していますかについて、「時々参加している」38.7％が

最も多く、次いで「あまり参加していない」30.3％、「よく参加している」15.4％と続いて

います。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○「中学校１～３年生」で「あまり参加していない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○「ひとり親家庭」で「あまり参加していない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○「1,000 万円以上」で「あまり参加していない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「時々参加している」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
参
加
し
て
い
る 

時
々
参
加
し
て
い
る 

あ
ま
り
参
加
し
て
い

な
い 

ま
っ
た
く
参
加
し
て

い
な
い 

無
回
答 

全体 1319 15.4 38.7 30.3 15.0 0.6 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 20.3 43.2 24.4 11.6 0.5 

小学校４～６年生 464 16.2 41.8 29.3 12.5 0.2 

中学校１～３年生 407 8.8 30.5 37.8 21.6 1.2 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 15.5 39.2 30.1 14.7 0.5 

拡大家族 137 16.1 40.9 32.1 10.2 0.7 

ひとり親家庭 70 10.0 30.0 34.3 22.9 2.9 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 12.9 36.6 29.0 18.3 3.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 15.7 38.7 31.3 13.9 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 17.1 40.2 26.6 15.8 0.4 

1,000 万円以上 193 11.9 34.7 37.3 15.5 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 18.0 33.1 29.2 19.3 0.3 

中央区 499 15.0 36.9 32.7 14.4 1.0 

南区 507 14.0 43.8 28.6 13.2 0.4 
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Ⅲ－９－（２）地域には、ボランティアで学校を支援するなど、地域の子供たちの教育に関わっ

てくれる人が多いと思いますか。 あてはまる番号１つに○をつけてください。 

○ 地域には、ボランティアで学校を支援するなど、地域の子供たちの教育に関わってくれる人

が多いと思いますかについて、「どちらかといえば、そう思う」44.7％が最も多く、次いで

「どちらかといえば、そう思わない」32.1％、「そう思う」13.3％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 
○「中学校１～３年生」で「どちらかといえば、そう思わない」が多くなっていま

す。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらかといえば、そう思う」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1319 13.3 44.7 32.1 8.8 1.1 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 15.3 49.5 25.8 8.7 0.7 

小学校４～６年生 464 13.8 46.6 31.5 7.1 1.1 

中学校１～３年生 407 10.8 37.3 39.1 11.1 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 13.1 44.7 32.0 9.2 1.0 

拡大家族 137 15.3 43.8 35.0 5.8 0.0 

ひとり親家庭 70 14.3 37.1 31.4 11.4 5.7 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 14.0 37.6 30.1 14.0 4.3 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 12.1 48.3 30.0 9.2 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 14.5 44.7 32.7 7.4 0.7 

1,000 万円以上 193 12.4 40.9 34.7 9.3 2.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 14.4 42.3 32.1 10.2 1.0 

中央区 499 11.0 43.5 33.7 9.8 2.0 

南区 507 15.0 47.7 30.2 6.7 0.4 
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Ⅲ－10．あなたご自身の相談先についておたずねします。 

Ⅲ－10－（１）あなたは子どもの教育に関して、悩みや不安なことがあるとき、誰に相談します

か。次の中から選んで、あてはまる番号すべてに〇をつけてください。 

○ あなたは子どもの教育に関して、悩みや不安なことがあるとき、誰に相談しますかについ

て、「友人・知人」68.8％が最も多く、次いで「親」48.2％、「学校の教員やカウンセラ

ー」27.2％と続いています。 

 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「友人・知人」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「友人・知人」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「友人・知人」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「友人・知人」が多くなっています。 

 

 

 

 

  



 

266 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

親 兄
弟
姉
妹 

親
戚 

学
校
の
教
員
や
カ
ウ

ン
セ
ラ
ー 

友
人
・
知
人 

近
所
の
人 

子
ど
も
の
塾
や
習
い

事
の
先
生 

全体 1319 48.2 19.6 5.0 27.2 68.8 12.4 20.9 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 54.6 18.7 5.7 23.5 72.1 16.2 13.2 

小学校４～６年生 464 46.6 18.8 5.4 32.8 69.8 13.4 22.6 

中学校１～３年生 407 43.7 21.6 3.9 25.1 63.9 6.4 27.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 48.0 19.2 4.2 27.4 68.9 13.1 21.7 

拡大家族 137 48.2 19.7 8.0 31.4 69.3 9.5 20.4 

ひとり親家庭 70 47.1 24.3 10.0 22.9 62.9 10.0 14.3 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 48.4 23.7 6.5 24.7 58.1 6.5 9.7 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 48.1 21.5 5.6 27.7 72.3 13.6 15.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 50.4 19.7 5.0 26.2 70.4 14.9 23.2 

1,000 万円以上 193 40.4 14.5 3.6 30.6 62.2 6.2 33.2 

居
住
地
区
別 

緑区 305 49.2 23.3 6.2 23.9 71.5 11.1 15.1 

中央区 499 46.7 20.6 4.4 25.7 67.7 15.8 20.4 

南区 507 49.1 16.0 4.7 31.0 68.2 9.7 25.2 
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（続き） 

・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

医
療
機
関 

市
役
所 

電
話
相
談
ダ
イ
ヤ
ル 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の

掲
示
板 

そ
の
他 

相
談
す
る
人
が
い
な

い 無
回
答 

全体 1319 3.3 1.4 0.8 3.6 14.2 4.6 0.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 4.3 1.6 0.9 5.0 16.2 3.9 0.5 

小学校４～６年生 464 3.9 1.7 0.9 3.0 14.0 3.4 0.2 

中学校１～３年生 407 1.5 0.5 0.5 2.5 12.3 6.6 1.7 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 3.2 0.9 0.7 3.5 14.4 4.6 0.8 

拡大家族 137 2.9 0.7 0.7 4.4 16.8 2.2 0.0 

ひとり親家庭 70 7.1 10.0 1.4 2.9 10.0 10.0 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 6.5 7.5 3.2 4.3 9.7 10.8 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 3.6 1.3 0.2 3.8 13.0 5.4 0.4 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 3.1 0.7 0.4 3.4 12.6 3.4 0.9 

1,000 万円以上 193 2.1 0.5 2.6 3.6 22.8 3.6 0.5 

居
住
地
区
別 

緑区 305 0.7 1.0 1.0 4.3 12.5 4.9 0.7 

中央区 499 4.0 2.0 0.6 3.2 13.8 5.6 1.4 

南区 507 4.1 1.0 1.0 3.4 15.2 3.6 0.2 
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Ⅲ－10－（２）お子様に関する悩みなどについて、学校は相談しやすいですか。あてはまる番号

１つに○をつけてください。 

○ お子様に関する悩みなどについて、学校は相談しやすいですかについて、「どちらともいえ

ない」45.0％が最も多く、次いで「相談しやすい」27.7％、「相談しにくい」19.2％と続い

ています。 

 

 

＜学年別・世帯状況別・世帯収入別・居住地区別結果＞ 

項目 説明 

学年別 ○全区分とも「どちらともいえない」が多くなっています。 

世帯状況別 ○全区分とも「どちらともいえない」が多くなっています。 

世帯収入別 ○全区分とも「どちらともいえない」が多くなっています。 

居住地区別 ○全区分とも「どちらともいえない」が多くなっています。 
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・第１位は網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

相
談
し
や
す
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

相
談
し
に
く
い 

悩
み
事
が
な
い 

無
回
答 

全体 1319 27.7 45.0 19.2 7.3 0.8 

学
年
別 

小学校１～３年生 438 27.9 46.1 17.4 7.8 0.9 

小学校４～６年生 464 33.4 44.4 16.4 5.6 0.2 

中学校１～３年生 407 21.1 44.7 24.1 8.6 1.5 

世
帯
状
況
別 

核家族 1078 27.6 45.3 18.6 7.6 0.9 

拡大家族 137 28.5 43.8 21.2 6.6 0.0 

ひとり親家庭 70 21.4 42.9 28.6 5.7 1.4 

世
帯
収
入
別 

300 万円未満 93 25.8 45.2 21.5 5.4 2.2 

300 万円以上 

600 万円未満 
447 26.6 44.3 21.5 7.4 0.2 

600 万円以上 

1,000 万円未満 
557 29.6 46.3 17.1 6.1 0.9 

1,000 万円以上 193 26.4 42.0 18.1 11.9 1.6 

居
住
地
区
別 

緑区 305 27.2 43.6 20.0 8.9 0.3 

中央区 499 24.8 47.7 20.4 5.8 1.2 

南区 507 31.0 43.2 17.4 7.7 0.8 
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Ⅳ 調査結果／子どもアンケート 

 

小学生、中学生の性別（あてはまる番号に○をつけてください。） 

〔小学校〕 

 

○ 小学校では、「男子」52.0％、「女子」47.0％となっています。 

 

〔中学校〕 

 

○ 中学校では、「男子」47.1％、「女子」50.6％となっています。 
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Ⅳ－１．学校について  

１ 学校は楽しいですか。（○は１つ） 

 【学校は楽しいかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「楽しい」52.8％が最も多く、次いで「どちらかといえば楽しい」35.0％、

「どちらかといえば楽しくない」9.3％と続いています。 

 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「楽しい」が多くなっています。 

 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

楽
し
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
く

な
い 

楽
し
く
な
い 

無
回
答 

全体 494 52.8 35.0 9.3 2.4 0.4 

男子 257 52.5 35.0 7.8 3.9 0.8 

女子 232 53.4 34.5 11.2 0.9 0.0 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「楽しい」42.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば楽しい」40.1％、

「どちらかといえば楽しくない」11.1％と続いています。 

 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男子」で「どちらかといえば楽しい」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

楽
し
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
く

な
い 

楽
し
く
な
い 

無
回
答 

全体 524 42.9 40.1 11.1 5.5 0.4 

男子 247 38.9 40.9 12.6 6.9 0.8 

女子 265 47.2 39.2 9.4 4.2 0.0 
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２ 毎日の学校生活で、一番楽しいと感じるのはいつですか。（○は１つ） 

 【毎日の学校生活で、一番楽しいと感じることについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「休み時間に友だちと遊ぶとき」47.2％が最も多く、次いで「クラブ活動」

15.0％、「給食の時間」13.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「休み時間に友だちと遊ぶとき」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

授
業
時
間 

休
み
時
間
に
友
だ
ち
と
遊
ぶ

と
き 

給
食
の
時
間 

ク
ラ
ブ
活
動 

委
員
会
活
動
・
係
活
動 

そ
う
じ
の
時
間 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 494 6.1 47.2 13.6 15.0 13.0 1.6 3.2 0.4 

男子 257 5.1 47.9 15.2 17.1 7.8 1.9 4.3 0.8 

女子 232 6.9 46.6 11.6 12.5 19.0 1.3 2.2 0.0 

 

 

 

  



 

274 

 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「休み時間に友だちと遊ぶとき」55.7％が最も多く、次いで「部活動」

28.4％、「授業時間」3.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「休み時間に友だちと遊ぶとき」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

授
業
時
間 

休
み
時
間
に
友
だ
ち
と
遊
ぶ

と
き 

昼
食
の
時
間 

部
活
動 

委
員
会
活
動
・
係
活
動 

そ
う
じ
の
時
間 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 524 3.6 55.7 2.7 28.4 2.5 0.8 4.0 2.3 

男子 247 3.6 51.0 4.5 30.8 2.4 0.4 4.0 3.2 

女子 265 3.8 61.5 1.1 24.5 2.6 1.1 4.2 1.1 
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３ 授業の中で、一番楽しいと感じるのはどんなときですか。（○は１つ） 

 【授業の中で、一番楽しいと感じるときについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「自分の考えが正解だったとき」25.1％が最も多く、次いで「調べ学習を行う

とき」24.7％、「友だちと話し合っているとき」18.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「調べ学習を行うとき」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

わ
か
ら
な
い
こ
と
が
わ
か
っ

た
と
き 

友
だ
ち
と
話
し
合
っ
て
い
る

と
き 

先
生
の
説
明
を
聞
い
て
い
る

と
き 

問
題
を
考
え
て
い
る
と
き 

自
分
の
考
え
が
正
解
だ
っ
た

と
き 

自
分
の
考
え
を
発
表
し
て
い

る
と
き 

調
べ
学
習
を
行
う
と
き 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 494 16.6 18.6 1.4 5.5 25.1 3.2 24.7 4.0 0.8 

男子 257 14.4 19.5 1.2 7.0 30.0 3.5 19.8 3.9 0.8 

女子 232 18.5 18.1 1.7 3.9 19.8 3.0 30.6 3.9 0.4 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「友だちと話し合っているとき」29.4％が最も多く、次いで「自分の考えが正

解だったとき」22.5％、「わからないことがわかったとき」19.5％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分で「友だちと話し合っているとき」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

わ
か
ら
な
い
こ
と
が
わ
か
っ

た
と
き 

友
だ
ち
と
話
し
合
っ
て
い
る

と
き 

先
生
の
説
明
を
聞
い
て
い
る

と
き 

問
題
を
考
え
て
い
る
と
き 

自
分
の
考
え
が
正
解
だ
っ
た

と
き 

自
分
の
考
え
を
発
表
し
て
い

る
と
き 

調
べ
学
習
を
行
う
と
き 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 524 19.5 29.4 3.1 5.7 22.5 1.7 12.4 3.4 2.3 

男子 247 19.0 27.5 4.0 7.7 21.9 2.4 10.5 4.5 2.4 

女子 265 20.0 30.9 2.3 3.4 23.4 1.1 14.3 2.3 2.3 
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４ 次の教科について、あなたはどのくらいできると思いますか。①～⑧（小学校）、①～⑨（中

学校）のそれぞれの教科ごとにあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 【教科について、どのくらいできると思うかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、『できる（「よくできる」と「まあまあできる」の合計）』でみると、「家

庭」78.1％（35.6％と 42.5％の合計）が最も多く、次いで「理科」77.1％（25.3％と

51.8％の合計）、「体育」76.3％（39.5％と 36.8％の合計）と続いています。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『できる』が多い教科は、「社会」、「算数」、「理科」、「体育」と

なっています。 

○「女子」で『できる』が多い教科は、「国語」、「音楽」、「図画工作」、「家庭」

となっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
で
き
る
』 

よ
く
で
き
る 

ま
あ
ま
あ
で
き

る 『
で
き
な
い
』 

あ
ま
り
で
き
な

い で
き
な
い 

無
回
答 

国語 

全体 494 74.3 14.0 60.3 22.3 18.6 3.6 3.4 

男子 257 72.8 10.1 62.6 24.9 20.2 4.7 2.3 

女子 232 76.3 18.1 58.2 19.4 17.2 2.2 4.3 

社会 

全体 494 72.7 23.7 49.0 23.3 19.4 3.8 4.0 

男子 257 76.7 30.0 46.7 20.6 17.1 3.5 2.7 

女子 232 69.0 16.8 52.2 25.9 22.0 3.9 5.2 

算数 

全体 494 64.0 25.9 38.1 31.8 23.7 8.1 4.3 

男子 257 70.8 35.0 35.8 25.7 19.1 6.6 3.5 

女子 232 56.9 16.4 40.5 38.4 28.9 9.5 4.7 

理科 

全体 494 77.1 25.3 51.8 18.6 16.0 2.6 4.3 

男子 257 79.8 32.3 47.5 17.5 13.6 3.9 2.7 

女子 232 74.6 17.7 56.9 19.8 19.0 0.9 5.6 

音楽 

全体 494 70.0 28.7 41.3 26.3 21.9 4.5 3.6 

男子 257 56.8 14.0 42.8 40.1 33.5 6.6 3.1 

女子 232 84.9 45.3 39.7 11.2 9.5 1.7 3.9 

図画 

工作 

全体 494 75.1 33.8 41.3 20.6 16.2 4.5 4.3 

男子 257 72.8 29.6 43.2 24.1 20.2 3.9 3.1 

女子 232 77.6 38.4 39.2 17.2 12.1 5.2 5.2 

家庭 

全体 494 78.1 35.6 42.5 17.8 15.2 2.6 4.0 

男子 257 73.2 24.9 48.2 23.7 19.1 4.7 3.1 

女子 232 84.1 47.8 36.2 11.2 10.8 0.4 4.7 

体育 

全体 494 76.3 39.5 36.8 20.2 16.2 4.0 3.4 

男子 257 85.6 49.8 35.8 12.1 10.1 1.9 2.3 

女子 232 65.9 28.0 37.9 29.3 22.8 6.5 4.7 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「保健体育」61.1％（15.3％と 45.8％の合計）が最も多く、次いで「国語」

60.3％（6.3％と 54.0％の合計）、「技術・家庭」60.3％（7.4％と 52.9％の合計）と続い

ています。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『できる』が多い教科は、「社会」、「数学」、「理科」、「保健体育」、
「外国語」となっています。 

○「女子」で『できる』が多い教科は、「国語」、「音楽」、「美術」、「技術家庭」
となっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
で
き
る
』 

よ
く
で
き
る 

ま
あ
ま
あ
で
き

る 『
で
き
な
い
』 

あ
ま
り
で
き
な

い で
き
な
い 

無
回
答 

国語 

全体 524 60.3 6.3 54.0 38.4 33.2 5.2 1.3 

男子 247 53.0 6.1 47.0 44.9 37.2 7.7 2.0 

女子 265 68.7 6.8 61.9 30.9 28.3 2.6 0.4 

社会 

全体 524 50.6 9.5 41.0 48.3 38.7 9.5 1.1 

男子 247 59.1 11.7 47.4 38.9 33.2 5.7 2.0 

女子 265 44.2 7.5 36.6 55.8 42.6 13.2 0.0 

数学 

全体 524 48.3 12.8 35.5 50.4 35.5 14.9 1.3 

男子 247 56.7 18.2 38.5 41.3 30.8 10.5 2.0 

女子 265 41.1 8.3 32.8 58.9 39.6 19.2 0.0 

理科 

全体 524 57.3 11.5 45.8 41.2 34.4 6.9 1.5 

男子 247 66.4 14.2 52.2 31.2 26.7 4.5 2.4 

女子 265 49.8 9.4 40.4 50.2 41.1 9.1 0.0 

音楽 

全体 524 59.4 12.6 46.8 39.1 32.8 6.3 1.5 

男子 247 44.5 6.1 38.5 53.4 44.5 8.9 2.0 

女子 265 74.0 19.2 54.7 25.7 21.9 3.8 0.4 

美術 

全体 524 55.0 11.1 43.9 43.7 36.1 7.6 1.3 

男子 247 45.7 7.7 38.1 52.2 40.9 11.3 2.0 

女子 265 63.8 14.7 49.1 36.2 32.1 4.2 0.0 

保健 

体育 

全体 524 61.1 15.3 45.8 36.8 25.4 11.5 2.1 

男子 247 67.6 16.6 51.0 30.4 21.9 8.5 2.0 

女子 265 55.1 14.7 40.4 43.8 29.4 14.3 1.1 

技術 

家庭 

全体 524 60.3 7.4 52.9 37.8 32.6 5.2 1.9 

男子 247 57.1 8.1 49.0 40.1 34.4 5.7 2.8 

女子 265 63.0 7.2 55.8 36.6 32.1 4.5 0.4 

外国語 

全体 524 51.9 16.0 35.9 46.0 34.2 11.8 2.1 

男子 247 54.7 18.6 36.0 42.5 30.0 12.6 2.8 

女子 265 50.9 14.0 37.0 48.3 37.0 11.3 0.8 
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５ 次の学習活動について、あなたはどのくらい好きですか。①～④（小学校）、①～③（中学

校）のそれぞれの科目ごとにあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 【学習活動について、どのくらい好きかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、『好き（「とても好き」と「まあまあ好き」の合計）』でみると、「学級活

動」78.5％（35.2％と 43.3％の合計）が最も多く、次いで「総合的な学習の時間」77.8％

（31.8％と 46.0％の合計）、「外国語活動」77.7％（35.4％と 42.3％の合計）と続いてい

ます。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『好き』が多い学習活動は、「外国語活動」となっています。 

○「女子」で『好き』が多い学習活動は、「道徳」、「学級活動」、「総合的な学習

の時間」となっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
好
き
』 

と
て
も
好
き 

ま
あ
ま
あ
好
き 

『
好
き
で
は
な
い
』 

あ
ま
り
好
き
で
は

な
い 

好
き
で
は
な
い 

 

無
回
答 

道徳 

全体 494 67.0 16.0 51.0 28.9 24.1 4.9 4.0 

男子 257 65.0 17.1 47.9 31.5 26.5 5.1 3.5 

女子 232 70.3 15.1 55.2 25.4 20.7 4.7 4.3 

学級 

活動 

全体 494 78.5 35.2 43.3 17.4 13.4 4.0 4.0 

男子 257 76.7 35.8 40.9 20.2 14.0 6.2 3.1 

女子 232 81.9 35.3 46.6 13.4 12.1 1.3 4.7 

総合的

な学習

の時間 

全体 494 77.7 31.8 46.0 17.6 14.6 3.0 4.7 

男子 257 77.0 30.7 46.3 19.1 14.4 4.7 3.9 

女子 232 79.7 33.6 46.1 15.1 14.2 0.9 5.2 

外国語

活動 

全体 494 77.7 35.4 42.3 18.4 15.2 3.2 3.8 

男子 257 79.0 34.6 44.4 17.5 14.0 3.5 3.5 

女子 232 75.9 36.6 39.2 19.8 16.8 3.0 4.3 
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〔中学校〕 

 

○ 中学校では、「学級活動」72.7％（20.2％と 52.5％の合計）が最も多く、次いで「総合的

な学習の時間」65.5％（14.9％と 50.6％の合計）、「道徳」55.6％（9.4％と 46.2％の合

計）と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『好き』が多い学習活動は、「道徳」となっています。 

○「女子」で『好き』が多い学習活動は、「学級活動」、「総合的な学習の時間」と

なっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
好
き
』 

と
て
も
好
き 

ま
あ
ま
あ
好
き 

『
好
き
で
は
な
い
』 

あ
ま
り
好
き
で
は

な
い 

好
き
で
は
な
い 

 

無
回
答 

道徳 

全体 524 55.5 9.4 46.2 42.9 32.6 10.3 1.5 

男子 247 57.9 11.3 46.6 40.1 29.1 10.9 2.0 

女子 265 53.6 7.9 45.7 46.0 35.8 10.2 0.4 

学級 

活動 

全体 524 72.7 20.2 52.5 26.0 17.9 8.0 1.3 

男子 247 69.2 16.2 53.0 28.7 18.6 10.1 2.0 

女子 265 77.4 24.9 52.5 22.6 16.6 6.0 0.0 

総合的

な学習

の時間 

全体 524 65.5 14.9 50.6 33.0 24.2 8.8 1.5 

男子 247 60.3 12.1 48.2 37.7 24.7 13.0 2.0 

女子 265 70.9 18.1 52.8 28.7 23.4 5.3 0.4 
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Ⅳ－２．勉強について  

 

６ あなたが勉強するのはどうしてですか。①～⑦のそれぞれについて、あてはまる番号１つに

○をつけてください。 

 【勉強する動機について】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、『あてはまる（「あてはまる」と「どちらかというとあてはまる」の合計）』

でみると、「勉強しないと将来困りそうだから」78.9％（53.2％と 25.7％の合計）が最も

多く、次いで「自分の夢の実現に役立つと思うから」73.2％（37.4％と 35.8％の合計）、

「新しいことを知ることが楽しいから」67.2％（35.4％と 31.8％の合計）と続いていま

す。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『あてはまる』が多い勉強する動機は、「新しいことを知ることが楽し

いから」、「友だちに負けたくないから」、「先生や親から勉強しなさいと言われ

るから」、「勉強しないと将来困りそうだから」となっています。 

○「女子」で『あてはまる』が多い勉強する動機は、「自分の夢の実現に役立つ」、

「世の中で役に立つ人になりたい」、「希望する高校や大学に入りたいから」とな

っています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
あ
て
は
ま
る
』 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ

て
は
ま
る 

『
あ
て
は
ま
ら
な
い
』 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ

て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

自分の夢の実現

に役立つ 

全体 494 73.3 37.4 35.8 20.4 11.7 8.7 6.3 

男子 257 73.2 37.0 36.2 22.2 10.9 11.3 4.7 

女子 232 74.1 38.4 35.8 18.1 12.1 6.0 7.8 

世の中で役に立

つ人になりたい 

全体 494 60.9 25.5 35.4 31.4 19.4 11.9 7.7 

男子 257 57.6 23.0 34.6 35.4 21.4 14.0 7.0 

女子 232 64.7 28.4 36.2 27.6 17.7 9.9 7.8 

新しいことを知

ることが楽しい

から 

全体 494 67.2 35.4 31.8 24.5 17.2 7.3 8.3 

男子 257 68.1 36.2 31.9 24.9 16.3 8.6 7.0 

女子 232 66.4 34.5 31.9 24.6 18.5 6.0 9.1 

友だちに負けた

くないから 

全体 494 34.6 16.2 18.4 57.3 28.3 28.9 8.1 

男子 257 35.4 15.6 19.8 57.2 28.4 28.8 7.4 

女子 232 34.5 17.2 17.2 57.3 27.6 29.7 8.2 

希望する高校や

大学に入りたい

から 

全体 494 60.3 35.0 25.3 32.0 19.0 13.0 7.7 

男子 257 57.6 31.9 25.7 35.4 19.8 15.6 7.0 

女子 232 63.4 39.2 24.1 28.4 18.1 10.3 8.2 

先生や親から勉

強しなさいと言

われるから 

全体 494 35.2 15.0 20.2 57.3 24.7 32.6 7.5 

男子 257 39.3 16.7 22.6 54.9 24.5 30.4 5.8 

女子 232 30.6 13.4 17.2 60.8 25.0 35.8 8.6 

勉強しないと将

来困りそうだか

ら 

全体 494 78.9 53.2 25.7 14.0 7.7 6.3 7.1 

男子 257 81.3 58.0 23.3 12.8 5.8 7.0 5.8 

女子 232 77.2 48.7 28.4 15.1 9.5 5.6 7.8 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「勉強しないと将来困りそうだから」87.2％（47.3％と 39.9％の合計）が最

も多く、次いで「希望する高校や大学に入りたいから」85.5％（51.3％と 34.2％の合

計）、「自分の夢の実現に役立つと思うから」76.7％（33.6％と 43.1％の合計）と続いて

います。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 

○「男子」で『あてはまる』が多い勉強する動機は、「新しいことを知ることが楽し

いから」、「友だちに負けたくないから」、「先生や親から勉強しなさいと言われ

るから」となっています。 

○「女子」で『あてはまる』が多い勉強する動機は、「自分の夢の実現に役立つ」、

「世の中で役に立つ人になりたい」、「希望する高校や大学に入りたいから」、「勉

強しないと将来困りそうだから」となっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

『
あ
て
は
ま
る
』 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ

て
は
ま
る 

『
あ
て
は
ま
ら
な
い
』 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
あ

て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

自分の夢の実現

に役立つ 

全体 524 76.7 33.6 43.1 21.4 14.5 6.9 1.9 

男子 247 72.9 30.4 42.5 23.9 15.8 8.1 3.2 

女子 265 80.8 37.7 43.0 18.9 13.2 5.7 0.4 

世の中で役に立

つ人になりたい 

全体 524 61.6 18.5 43.1 36.1 25.4 10.7 2.3 

男子 247 58.7 17.0 41.7 37.7 23.5 14.2 3.6 

女子 265 64.5 19.6 44.9 34.7 27.5 7.2 0.8 

新しいことを知

ることが楽しい

から 

全体 524 56.7 18.9 37.8 40.8 31.9 9.0 2.5 

男子 247 57.5 19.8 37.7 38.9 27.5 11.3 3.6 

女子 265 55.8 17.7 38.1 43.0 35.8 7.2 1.1 

友だちに負けた

くないから 

全体 524 44.5 17.4 27.1 52.9 35.3 17.6 2.7 

男子 247 46.2 16.6 29.6 49.4 30.0 19.4 4.5 

女子 265 42.6 18.5 24.2 56.6 40.0 16.6 0.8 

希望する高校や

大学に入りたい

から 

全体 524 85.5 51.3 34.2 12.0 9.0 3.1 2.5 

男子 247 84.2 51.0 33.2 11.7 7.3 4.5 4.0 

女子 265 87.2 52.8 34.3 12.1 10.2 1.9 0.8 

先生や親から勉

強しなさいと言

われるから 

全体 524 48.9 16.0 32.8 48.5 32.1 16.4 2.7 

男子 247 51.8 18.2 33.6 44.1 30.8 13.4 4.0 

女子 265 45.3 14.3 30.9 53.6 34.0 19.6 1.1 

勉強しないと将

来困りそうだか

ら 

全体 524 87.2 47.3 39.9 11.1 7.6 3.4 1.7 

男子 247 87.0 48.6 38.5 9.7 6.1 3.6 3.2 

女子 265 87.5 46.4 41.1 12.5 9.1 3.4 0.0 

 

 

  



 

288 

７ 勉強でわからないことがあるとき、どうしていますか。あてはまるものすべてに〇をつけて

ください。 

 【勉強でわからないことがあるとき、どうしているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「親に教えてもらう」76.3％が最も多く、次いで「友だちに教えてもらう」

62.3％、「学校の先生に教えてもらう」44.7％と続いています。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「親に教えてもらう」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

親
に
教
え
て
も
ら

う 兄
弟
姉
妹
に
教
え

て
も
ら
う 

祖
父
母
に
教
え
て

も
ら
う 

親
せ
き
の
大
人
に

教
え
て
も
ら
う 

学
校
の
先
生
に
教

え
て
も
ら
う 

友
だ
ち
に
教
え
て

も
ら
う 

 
近
所
の
人
に
教
え

て
も
ら
う 

全体 494 76.3 30.2 11.7 4.0 44.7 62.3 2.4 

男子 257 74.7 28.4 10.1 2.7 41.6 52.5 3.5 

女子 232 78.0 32.3 13.8 5.6 47.8 73.3 1.3 

 

（続き） 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

塾
や
習
い
事
の
先

生
に
教
え
て
も
ら

う イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
調
べ
る 

そ
の
他 

教
え
て
も
ら
う
人

が
い
な
い 

特
に
何
も
し
て
い

な
い 

無
回
答 

全体 494 28.3 26.7 5.7 2.0 4.9 0.6 

男子 257 27.2 26.1 5.1 2.7 7.0 0.8 

女子 232 29.7 27.2 6.5 1.3 2.6 0.4 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「友だちに教えてもらう」72.3％が最も多く、次いで「インターネットで調べ

る」55.2％、「塾や習い事の先生に教えてもらう」52.9％と続いています。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「友だちに教えてもらう」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

親
に
教
え
て
も
ら

う 兄
弟
姉
妹
に
教
え

て
も
ら
う 

祖
父
母
に
教
え
て

も
ら
う 

親
せ
き
の
大
人
に

教
え
て
も
ら
う 

学
校
の
先
生
に
教

え
て
も
ら
う 

友
だ
ち
に
教
え
て

も
ら
う 

近
所
の
人
に
教
え

て
も
ら
う 

全体 524 43.3 28.1 4.2 2.1 44.7 72.3 1.0 

男子 247 34.0 17.4 3.6 1.6 39.7 64.0 0.8 

女子 265 52.5 38.1 4.9 2.6 50.2 81.1 1.1 

 

（続き） 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

塾
や
習
い
事
の
先

生
に
教
え
て
も
ら

う イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
調
べ
る 

そ
の
他 

教
え
て
も
ら
う
人

が
い
な
い 

特
に
何
も
し
て
い

な
い 

無
回
答 

全体 524 52.9 55.2 3.1 1.1 3.8 0.8 

男子 247 50.2 53.8 3.6 2.0 5.3 1.2 

女子 265 54.3 56.6 2.6 0.4 2.3 0.4 

 

 

 

  



 

292 

８ 学習塾や家庭教師、ネット配信授業による指導を受けていますか。（○は１つ） 

 【学習塾や家庭教師、ネット配信授業による指導を受けているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「受けている」48.2％、「受けていない」51.8％となっています。 

 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「受けている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

受
け
て
い
る 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 494 48.2 51.8 0.0 

男子 257 46.7 53.3 0.0 

女子 232 50.4 49.6 0.0 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「受けている」63.5％、「受けていない」36.3％となっています。 

 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「受けている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

受
け
て
い
る 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 524 63.5 36.3 0.2 

男子 247 61.9 37.7 0.4 

女子 265 64.5 35.5 0.0 
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９ 学校で学んだことは、自分の将来のために役に立つと思いますか。（○は１つ） 

 【学校で学んだことは、自分の将来のために役に立つと思うかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「役に立つと思う」57.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば役に立つと

思う」32.6％、「どちらかといえば役に立たないと思う」6.1％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「役に立つと思う」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

役
に
立
つ
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
役
に
立
つ
と
思

う ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
役
に
立
た
な
い

と
思
う 

役
に
立
た
な
い
と

思
う 

無
回
答 

全体 494 57.9 32.6 6.1 3.2 0.2 

男子 257 56.0 32.7 5.4 5.4 0.4 

女子 232 60.3 31.9 6.9 0.9 0.0 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「役に立つと思う」48.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば役に立つと

思う」39.1％、「どちらかといえば役に立たないと思う」9.2％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「役に立つと思う」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

役
に
立
つ
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
役
に
立
つ
と
思

う ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
役
に
立
た
な
い

と
思
う 

役
に
立
た
な
い
と

思
う 

無
回
答 

全体 524 48.9 39.1 9.2 2.5 0.4 

男子 247 45.3 41.3 9.3 3.6 0.4 

女子 265 52.1 37.7 8.7 1.5 0.0 
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Ⅳ－３．職業について  

 

10 今、将来なりたい職業（仕事）はありますか。（○は１つ） 

 【今、将来なりたい職業（仕事）はあるかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「ある」80.0％、「ない」20.0％となっています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「ある」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全体 494 80.0 20.0 0.0 

男子 257 76.3 23.7 0.0 

女子 232 84.9 15.1 0.0 

 

 

  



 

297 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「ある」55.0％、「ない」44.3％となっています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男子」で「ない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

全体 524 55.0 44.3 0.8 

男子 247 44.9 53.8 1.2 

女子 265 64.9 34.7 0.4 
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11 色々な職業について、授業で勉強したり、自分で調べたりすることはありますか。 

（○は１つ） 

 【色々な職業について、授業で勉強したり、自分で調べたりすることがあるかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「あまりない」40.9％が最も多く、次いで「ある」32.8％、「よくある」

15.0％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「あまりない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
あ
る 

あ
る 

あ
ま
り
な
い 

な
い 

無
回
答 

全体 494 15.0 32.8 40.9 11.3 0.0 

男子 257 16.0 32.3 40.5 11.3 0.0 

女子 232 14.2 33.6 40.5 11.6 0.0 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「あまりない」39.5％が最も多く、次いで「ある」35.9％、「よくある」

12.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「ある」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
あ
る 

あ
る 

あ
ま
り
な
い 

な
い 

無
回
答 

全体 524 12.6 35.9 39.5 11.8 0.2 

男子 247 8.5 31.2 45.3 14.6 0.4 

女子 265 17.0 40.0 34.0 9.1 0.0 

 

 

 

 

  



 

300 

Ⅳ－４．挑戦心、悩み、相談について  

 

12 自分の将来に向けて、外国語を学びたいと思いますか。（○は１つ） 

 【自分の将来に向けて、外国語を学びたいと思うかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「そう思う」37.7％が最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」

36.2％、「どちらかといえばそう思わない」18.4％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「どちらかといえばそう思う」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 494 37.7 36.2 18.4 6.1 1.6 

男子 257 40.5 33.1 18.3 6.6 1.6 

女子 232 34.9 39.7 18.5 5.6 1.3 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「どちらかといえばそう思う」34.7％が最も多く、次いで「そう思う」

30.7％、「どちらかといえばそう思わない」22.7％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえばそう思う」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 524 30.7 34.7 22.7 10.3 1.5 

男子 247 28.3 36.0 24.7 8.5 2.4 

女子 265 32.5 34.7 20.0 12.5 0.4 
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13 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか。（○は１つ） 

 【難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦しているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「どちらかといえば挑戦している」47.8％が最も多く、次いで「どちらかとい

えば挑戦していない」23.7％、「挑戦している」22.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば挑戦している」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

挑
戦
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
挑
戦
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
挑
戦
し
て
い
な

い 挑
戦
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 494 22.9 47.8 23.7 3.8 1.8 

男子 257 23.3 48.6 21.0 5.4 1.6 

女子 232 22.8 46.6 26.7 2.2 1.7 

 

 

 

  



 

303 

 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「どちらかといえば挑戦している」52.9％が最も多く、次いで「どちらかとい

えば挑戦していない」29.8％、「挑戦している」9.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば挑戦している」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

挑
戦
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
挑
戦
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
挑
戦
し
て
い
な

い 挑
戦
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 524 9.9 52.9 29.8 5.5 1.9 

男子 247 10.1 49.4 32.0 5.3 3.2 

女子 265 10.2 54.7 29.1 5.7 0.4 

 

 

 

  



 

304 

14 あなたが悩んでいることや、気がかりなことは何ですか。あてはまるものすべてに〇をつけ

てください。 

 【悩んでいることや、気がかりなことについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「悩みはない」35.2％が最も多く、次いで「勉強のこと」30.2％、「将来のこ

と」28.3％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「悩みはない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

友
だ
ち
の
こ
と 

学
校
の
こ
と 

勉
強
の
こ
と 

家
族
の
こ
と 

将
来
の
こ
と 

毎
日
の
生
活
の
こ
と 

か
ら
だ
の
こ
と 

異
性
の
こ
と 

そ
の
他 

悩
み
は
な
い 

無
回
答 

全体 494 26.9 14.0 30.2 15.2 28.3 14.4 15.4 4.0 3.0 35.2 1.8 

男子 257 24.5 14.0 28.4 12.8 31.1 15.2 15.2 1.6 3.5 37.4 1.9 

女子 232 29.7 13.4 32.3 18.1 25.9 13.4 15.9 6.9 2.6 33.6 1.3 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「勉強のこと」56.3％が最も多く、次いで「将来のこと」40.8％、「悩みはな

い」23.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「勉強のこと」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

友
だ
ち
の
こ
と 

学
校
の
こ
と 

勉
強
の
こ
と 

家
族
の
こ
と 

将
来
の
こ
と 

毎
日
の
生
活
の
こ
と 

か
ら
だ
の
こ
と 

異
性
の
こ
と 

そ
の
他 

悩
み
は
な
い 

無
回
答 

全体 524 23.7 17.9 56.3 11.8 40.8 14.1 11.5 3.4 4.6 23.9 2.5 

男子 247 14.6 13.4 49.0 9.3 39.3 13.8 14.6 4.0 4.0 27.5 3.2 

女子 265 32.1 21.5 62.3 13.6 42.3 14.3 8.7 2.6 5.3 21.1 1.1 
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15 あなたは悩みや不安なことがあるとき、誰に相談しますか。あてはまるものすべてに〇をつ

けてください。 

 【あなたは悩みや不安なことがあるとき、誰に相談するかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「親」63.2％が最も多く、次いで「友だち」50.0％、「兄弟姉妹」17.4％と続

いています。 
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＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「友だち」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

親 兄
弟
姉
妹 

祖
父
母 

親
せ
き
の
大
人 

学
校
の
先
生 

友
だ
ち 

近
所
の
人 

全体 494 63.2 17.4 9.1 3.0 14.8 50.0 1.2 

男子 257 63.0 15.6 8.2 3.5 15.2 37.0 1.2 

女子 232 63.4 19.8 10.3 2.6 14.2 64.7 1.3 

 

（続き） 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

塾
や
習
い
事
の

先
生 

学
校
の
カ
ウ
ン

セ
ラ
ー 

電
話
相
談
ダ
イ

ヤ
ル 

市
役
所
の
人 

そ
の
他 

相
談
す
る
人
が

い
な
い 

無
回
答 

全体 494 4.7 2.4 0.2 0.0 5.7 9.5 1.8 

男子 257 3.9 0.8 0.4 0.0 6.6 12.1 1.6 

女子 232 5.6 4.3 0.0 0.0 4.7 6.5 1.7 

 

 

  



 

308 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「友だち」67.2％が最も多く、次いで「親」54.4％、「兄弟姉妹」12.6％と続

いています。 

 

 

 

  



 

309 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「友だち」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

親 兄
弟
姉
妹 

祖
父
母 

親
せ
き
の
大
人 

学
校
の
先
生 

友
だ
ち 

近
所
の
人 

全体 524 54.4 12.6 4.8 0.8 10.9 67.2 0.4 

男子 247 47.8 6.9 4.5 0.4 14.2 55.9 0.0 

女子 265 61.1 18.5 5.3 1.1 7.9 78.5 0.8 

 

（続き） 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

塾
や
習
い
事
の

先
生 

学
校
の
カ
ウ
ン

セ
ラ
ー 

電
話
相
談
ダ
イ

ヤ
ル 

市
役
所
の
人 

そ
の
他 

相
談
す
る
人
が

い
な
い 

無
回
答 

全体 524 6.7 0.8 0.2 0.0 4.8 9.0 2.7 

男子 247 4.9 0.4 0.4 0.0 6.1 13.4 4.5 

女子 265 7.9 1.1 0.0 0.0 3.4 4.9 0.8 

 

 

  



 

310 

16 もし他の人がいじめられているのを見たときには、先生に伝えられますか。（○は１つ） 

 【他の人がいじめられているのを見たときに、先生に伝えられるかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「できる」46.0％が最も多く、次いで「たぶんできる」35.2％、「たぶんでき

ない」13.4％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「できる」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

全体 494 46.0 35.2 13.4 4.3 1.2 

男子 257 47.1 34.6 10.9 6.2 1.2 

女子 232 44.8 35.8 16.4 2.2 0.9 

 

 

 

  



 

311 

 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「たぶんできる」40.3％が最も多く、次いで「できる」28.1％、「たぶんでき

ない」23.7％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「たぶんできる」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

全体 524 28.1 40.3 23.7 6.3 1.7 

男子 247 21.1 40.9 26.7 8.5 2.8 

女子 265 34.0 40.8 21.1 4.2 0.0 

 

 

 

  



 

312 

17 もし自分がいじめられたときには、先生に伝えられますか。（○は１つ） 

 【自分がいじめられたときに、先生に伝えられるかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「できる」32.8％が最も多く、次いで「たぶんできる」31.2％、「たぶんでき

ない」22.1％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「たぶんできない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

全体 494 32.8 31.2 22.1 12.8 1.2 

男子 257 38.9 32.3 15.2 12.5 1.2 

女子 232 25.9 29.7 30.2 13.4 0.9 

 

 

 

 

  



 

313 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「たぶんできる」31.9％が最も多く、次いで「できる」26.7％、「たぶんでき

ない」26.1％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「女子」で「たぶんできない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
る 

た
ぶ
ん
で
き
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

全体 524 26.7 31.9 26.1 13.4 1.9 

男子 247 25.9 34.8 22.3 13.8 3.2 

女子 265 27.2 29.4 30.2 13.2 0.0 

 

 

 

 

  



 

314 

Ⅳ－５．小学校から中学校に進学したときのことについて （中学校のみ） 

 

18 小学校から中学校に進学したとき、不安に思ったことは何でしたか。あてはまるものすべて

に〇をつけてください。 

 【小学校から中学校に進学したとき、不安に思ったことについて】 

 

〔中学校〕 

○ 「勉強が難しくなること」67.0％が最も多く、次いで「友だちと仲良くできるかどうか」

50.8％、「上級生との関係」29.4％、「中学校の先生がどんな先生かわからないこと」

29.4％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「勉強が難しくなること」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

勉
強
が
難
し
く
な
る
こ
と 

上
級
生
と
の
関
係 

部
活
動
の
こ
と 

い
じ
め
や
暴
力
が
な
い
か 

中
学
校
の
先
生
が
ど
ん
な

先
生
か
わ
か
ら
な
い
こ
と 

中
学
校
の
規
則
や
き
ま
り

が
き
び
し
い
こ
と 

友
だ
ち
と
仲
良
く
で
き
る

か
ど
う
か 

教
科
で
先
生
が
か
わ
る
こ

と そ
の
他 

特
に
不
安
は
な
か
っ
た 

無
回
答 

全体 524 67.0 29.4 28.6 20.4 29.4 17.7 50.8 9.0 1.1 12.4 1.7 

男子 247 59.9 24.3 23.5 16.2 26.7 17.4 42.1 6.5 2.0 15.0 2.8 

女子 265 74.3 34.3 34.0 24.5 32.5 18.1 60.4 10.9 0.0 9.8 0.4 

  



 

315 

Ⅳ－６．スマートフォン、タブレット端末や携帯電話について 

※この設問以降、小中学校で設問番号が異なるため、設問番号の前に小学校は「小」、中学校は

「中」をつけています。 

 

小 18・中 19－（１） 自分だけが使うスマートフォン、タブレット端末や携帯電話を持っていま

すか。（○は１つ） 

 【自分だけが使うスマートフォン、タブレット端末や携帯電話を持っているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「持っている」64.4％、「持っていない」34.2％となっています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「持っている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

持
っ
て
い
る 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 494 64.4 34.2 1.4 

男子 257 62.6 36.2 1.2 

女子 232 66.4 32.3 1.3 

 

 

 

  



 

316 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「持っている」86.6％、「持っていない」11.8％となっています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「持っている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

持
っ
て
い
る 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 524 86.6 11.8 1.5 

男子 247 81.8 15.8 2.4 

女子 265 91.3 8.3 0.4 

 

 

 

  



 

317 

小 18・中 19－（１）で「１ 持っている」と答えた人にお聞きします。 

小 18・中 19－（２） いつから、自分だけが使うスマートフォン、タブレット端末や携帯電話を

持っていますか。（○は１つ） 

【自分だけが使うスマートフォン、タブレット端末や携帯電話をいつから持っているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「小学校４年生」29.6％が最も多く、次いで「小学校３年生」20.1％、「小学

校５年生」19.5％と続いています。 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「小学校４年生」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

小
学
校
５
年
生 

小
学
校
４
年
生 

小
学
校
３
年
生 

小
学
校
２
年
生 

小
学
校
１
年
生 

小
学
校
に
入
学
す
る
前 

覚
え
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 318 19.5 29.6 20.1 9.1 6.0 4.1 10.1 1.6 

男子 161 16.8 34.2 22.4 6.8 4.3 4.3 9.3 1.9 

女子 154 22.7 25.3 17.5 11.0 7.8 3.9 10.4 1.3 

 

 

  



 

318 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「小学校６年生」41.2％が最も多く、次いで「中学校１年生」26.7％、「小学

校５年生」12.3％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「小学校６年生」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

中
学
校
２
年
生 

中
学
校
１
年
生 

小
学
校
６
年
生 

小
学
校
５
年
生 

小
学
校
４
年
生 

小
学
校
３
年
生 

小
学
校
２
年
生 

小
学
校
１
年
生 

小
学
校
に
入
学
す
る
前 

覚
え
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 454 6.2 26.7 41.2 12.3 5.5 2.6 1.3 1.1 0.7 2.4 0.0 

男子 202 7.9 32.2 39.6 11.9 3.0 1.5 1.0 0.0 0.5 2.5 0.0 

女子 242 4.1 22.3 42.6 13.2 7.4 3.7 1.7 2.1 0.8 2.1 0.0 

 

 

  



 

319 

Ⅳ－７．朝食について 

 

小 19・中 20－（１） 朝食を食べていますか。（○は１つ） 

 【朝食を食べているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「毎日食べている」73.1％が最も多く、次いで「ほぼ毎日食べている」

15.2％、「ときどき食べている」7.5％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「毎日食べている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

毎
日
食
べ
て
い
る 

ほ
ぼ
毎
日
食
べ
て

い
る 

と
き
ど
き
食
べ
て

い
る 

ま
っ
た
く
食
べ
て

い
な
い 

無
回
答 

全体 494 73.1 15.2 7.5 2.6 1.6 

男子 257 69.6 19.5 6.2 3.1 1.6 

女子 232 77.2 10.3 9.1 2.2 1.3 

 

 

 

 

  



 

320 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「毎日食べている」70.4％が最も多く、次いで「ほぼ毎日食べている」

18.7％、「ときどき食べている」7.3％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「毎日食べている」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

毎
日
食
べ
て
い
る 

ほ
ぼ
毎
日
食
べ
て

い
る 

と
き
ど
き
食
べ
て

い
る 

ま
っ
た
く
食
べ
て

い
な
い 

無
回
答 

全体 524 70.4 18.7 7.3 1.7 1.9 

男子 247 71.3 18.2 5.7 2.0 2.8 

女子 265 69.8 19.6 8.7 1.1 0.8 

 

 

 

  



 

321 

小 19・中 20－（１）で「３ ときどき食べている」、「４ まったく食べていない」と答えた人

にお聞きします。 

小 19・中 20－（２） 朝食を食べないのはなぜですか。（○は１つ） 

 

 【朝食を食べない理由について】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「食欲がない」42.0％が最も多く、次いで「食べる時間がない」34.0％、「朝

食が用意されていない」20.0％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「食欲がない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

食
べ
る
時
間
が
な

い 朝
食
が
用
意
さ
れ

て
い
な
い 

食
欲
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 50 34.0 20.0 42.0 0.0 4.0 

男子 24 37.5 12.5 45.8 0.0 4.2 

女子 26 30.8 26.9 38.5 0.0 3.8 

 

  



 

322 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「食べる時間がない」44.7％が最も多く、次いで「食欲がない」38.3％、「そ

の他」14.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男子」で「食欲がない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

食
べ
る
時
間
が
な

い 朝
食
が
用
意
さ
れ

て
い
な
い 

食
欲
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 47 44.7 2.1 38.3 14.9 0.0 

男子 19 36.8 0.0 36.8 26.3 0.0 

女子 26 53.8 3.8 38.5 3.8 0.0 

 

 

 

 

〔小中学校共通〕 

「その他」（原文。同じ主旨の意見はまとめています） 

○ たべるのがめんどくさい 

○ 朝食をよういするのがめんどくさい 

○ おいしくないから 

○ 起きる時間がギリギリだから 

○ 食べるとお腹下す 

  



 

323 

Ⅳ－８．自分や地域のことについて 

 

小 20・中 21 あなたは、自分のことが好きですか。（○は１つ） 

 【自分のことが好きかについて（自己肯定感）】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「どちらかといえば好き」39.7％が最も多く、次いで「どちらかといえば好き

ではない」25.3％、「好きではない」18.4％と続いています。 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば好き」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き
で
は
な
い 

好
き
で
は
な
い 

無
回
答 

全体 494 14.4 39.7 25.3 18.4 2.2 

男子 257 16.7 41.2 18.3 21.4 2.3 

女子 232 11.6 38.4 33.2 15.1 1.7 

 

 

 

 

  



 

324 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「どちらかといえば好き」36.1％と「どちらかといえば好きではない」36.1％

が最も多く、次いで「好きではない」17.7％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 
○「男子」で「どちらかといえば好き」が、「女子」で「どちらかといえば好きでは

ない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き
で
は
な
い 

好
き
で
は
な
い 

無
回
答 

全体 524 9.2 36.1 36.1 17.7 1.0 

男子 247 11.7 37.2 32.8 17.0 1.2 

女子 265 7.2 35.5 38.5 18.1 0.8 

 

 

 

  



 

325 

小 21・中 22 あなたは、自分が住んでいる地域が好きですか。（○は１つ） 

 【自分が住んでいる地域は好きかについて（地域への愛着）】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「好き」58.9％が最も多く、次いで「どちらかといえば好き」28.9％、「どち

らかといえば好きではない」6.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「好き」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き
で
は
な
い 

好
き
で
は
な
い 

無
回
答 

全体 494 58.9 28.9 6.9 3.8 1.4 

男子 257 57.6 29.2 7.0 5.1 1.2 

女子 232 61.2 28.4 6.9 2.2 1.3 

 

 

  



 

326 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「どちらかといえば好き」45.0％が最も多く、次いで「好き」35.3％、「どち

らかといえば好きではない」13.9％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば好き」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

好
き
で
は
な
い 

好
き
で
は
な
い 

無
回
答 

全体 524 35.3 45.0 13.9 5.0 0.8 

男子 247 38.1 38.5 16.2 6.5 0.8 

女子 265 32.5 50.9 12.1 3.8 0.8 

 

 

  



 

327 

小 22・中 23 あなたは、自分が住んでいる地域の祭りや行事に参加していますか。（○は１つ） 

 【自分が住んでいる地域の祭りや行事に参加しているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「ときどき参加する」40.3％が最も多く、次いで「よく参加する」37.0％、

「あまり参加しない」14.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○「男子」で「よく参加する」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
参
加
す
る 

と
き
ど
き
参
加
す
る 

あ
ま
り
参
加
し
な
い 

ま
っ
た
く
参
加
し
な
い 

無
回
答 

全体 494 37.0 40.3 14.6 5.9 2.2 

男子 257 38.5 37.4 13.2 7.8 3.1 

女子 232 36.2 44.0 15.5 3.4 0.9 

 

 

 

  



 

328 

〔中学校〕 

○ 中学校では、「ときどき参加する」50.0％が最も多く、次いで「あまり参加しない」

24.2％、「よく参加する」17.7％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「ときどき参加する」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

よ
く
参
加
す
る 

と
き
ど
き
参
加
す
る 

あ
ま
り
参
加
し
な
い 

ま
っ
た
く
参
加
し
な
い 

無
回
答 

全体 524 17.7 50.0 24.2 7.1 1.0 

男子 247 13.8 49.0 28.3 8.1 0.8 

女子 265 21.5 50.6 20.8 6.0 1.1 
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Ⅳ－９．相模原のホームタウンチームについて 

 

小 23・中 24 あなたは、相模原市のホームタウンチームを知っていますか。知っているものすべ

てに○をつけてください。 

 【相模原市のホームタウンチームを知っているかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「ＳＣ相模原」70.4％が最も多く、次いで「三菱重工相模原ダイナボアーズ」

21.3％、「ノジマステラ神奈川相模原」18.6％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「ＳＣ相模原」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

ノ
ジ
マ
相
模
原
ラ

イ
ズ 

三
菱
重
工
相
模
原

ダ
イ
ナ
ボ
ア
ー
ズ 

Ｓ
Ｃ
相
模
原 

ノ
ジ
マ
ス
テ
ラ
神

奈
川
相
模
原 

無
回
答 

全体 494 11.9 21.3 70.4 18.6 25.5 

男子 257 15.2 25.7 78.2 19.8 19.1 

女子 232 8.2 15.9 62.9 17.2 31.9 

  

ノジマ相模原ライズ 

（アメリカンフットボール） 

 

 

三菱重工相模原ダイナボアーズ 

（ラグビー） 

 

 

ＳＣ相模原 

（サッカー） 

 

 

ノジマステラ 

神奈川相模原 

 （女子サッカー） 
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〔中学校〕 

 

○ 中学校では、「ＳＣ相模原」80.3％が最も多く、次いで「三菱重工相模原ダイナボアーズ」

17.2％、「ノジマステラ神奈川相模原」16.0％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「ＳＣ相模原」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

ノ
ジ
マ
相
模
原
ラ

イ
ズ 

三
菱
重
工
相
模
原

ダ
イ
ナ
ボ
ア
ー
ズ 

Ｓ
Ｃ
相
模
原 

ノ
ジ
マ
ス
テ
ラ
神

奈
川
相
模
原 

無
回
答 

全体 524 5.7 17.2 80.3 16.0 16.6 

男子 247 6.5 19.4 81.0 18.6 16.2 

女子 265 4.5 14.3 80.0 13.6 17.0 
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Ⅳ－10．図書館や地域の公民館図書館について 

 

小 24・中 25－１ あなたは、本（教科書や参考書、コミックや雑誌は除きます。）を読んだり、

借りたりするために、学校の図書室以外に図書館や地域の公民館図書室へ行き

ますか。 

 【学校の図書室以外に図書館や地域の公民館図書室に行くかについて】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「どちらかといえば行く」34.6％、「どちらかといえば行かない」63.4％とな

っています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば行かない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
行
く 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
行
か
な
い 

無
回
答 

全体 494 34.6 63.4 2.0 

男子 257 32.3 64.6 3.1 

女子 232 37.1 62.1 0.9 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「どちらかといえば行く」17.6％、「どちらかといえば行かない」81.1％とな

っています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「どちらかといえば行かない」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
行
く 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
行
か
な
い 

無
回
答 

全体 524 17.6 81.1 1.3 

男子 247 15.8 83.4 0.8 

女子 265 19.2 79.2 1.5 
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小 24・中 25－２ 小 24・中 25－１で「２ どちらかといえば行かない」の場合、その理由とし

てもっとも大きいものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

 【学校の図書室以外に図書館や地域の公民館図書室に行かない理由について】 

 

〔小学校〕 

○ 小学校では、「本は買って読んでいるから」44.1％が最も多く、次いで「学校の図書室で借

りるから」15.3％、「読書が好きでないから」15.3％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「本は買って読んでいるから」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

読
み
た
い
本
が
な
い

か
ら 

学
校
の
図
書
室
で
借

り
る
か
ら 

本
は
買
っ
て
読
ん
で

い
る
か
ら 

読
書
が
好
き
で
な
い

か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 313 11.8 15.3 44.1 15.3 8.9 4.5 

男子 166 12.7 16.3 41.6 14.5 9.0 6.0 

女子 144 10.4 14.6 47.2 16.7 8.3 2.8 
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〔中学校〕 

○ 中学校では、「本は買って読んでいるから」44.7％が最も多く、次いで「読書が好きでない

から」23.5％、「読みたい本がないから」16.5％と続いています。 

 

 

＜性別結果＞ 

項目 説明 

性別 ○全区分とも「本は買って読んでいるから」が多くなっています。 

 

・第１位は 

網掛け 

 

回
答
数
（
ｎ
） 

読
み
た
い
本
が
な
い

か
ら 

学
校
の
図
書
室
で
借

り
る
か
ら 

本
は
買
っ
て
読
ん
で

い
る
か
ら 

読
書
が
好
き
で
な
い

か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 425 16.5 2.4 44.7 23.5 9.4 3.5 

男子 206 22.8 1.9 37.9 20.4 13.1 3.9 

女子 210 9.5 2.9 51.4 26.7 6.2 3.3 

 

 

 

 

 


